
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
D-TOX 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS
D.A.R.Y.L. 1985 US 27x41 OLIVER, HURT EXC $50 ZW
D.A.R.Y.L 1985 FRE 16x23 OLIVER, HURT A € 12 INT
D.A.R.Y.L 1985 FRE 47x63 OLIVER, HURT A € 40 INT
D.A.R.Y.L. 1988 CZ 12x16 OLIVER, HURT VF € 20 KA
D.I. 1957 US 27x41 JACK WEBB EXC $55 PW
D.O.A 1950 US 14x36 O'BRIEN, BRITTON VG $950 MPS
D.O.A 1981 US 27x41 SEX PISTOLS EXC $90 PW
D.O.A. 1988 US 27x41 DENNIS QUAID VG $12 TCT
D.O.A. 1988 US 27x41 ROLL VF $20 CLT
DA UOMO A UOMO 1967 FRE 47x63 VAN CLEEF, LAW A € 55 INT
DA VINCI CODE 2006 US 27x40 1ST ADV; TOM HANKS NM $15 TCT
DA VINCI CODE 2006 US 27x40 2ND ADV; TOM HANKS NM $15 TCT
DA VINCI CODE 2006 US 27x40 ADV R EXC $25 BPM
DA VINCI CODE 2006 US 27x40 REG R EXC $25 BPM
DA VINCI CODE 2006 US 27x40 EXC $32 MAS
DA VINCI CODE 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
DA VINCI CODE 2006 FRE 47x63 ADV; EXC $20 FMP
DA VINCI CODE 2006 FRE 47x63 ADV; CHAR. SET EXC $120 FMP
DA VINCI CODE 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
DA VINCI CODE 2006 FRE 47x63 STYLE B EXC $45 FMP
DACAMERONE NERO 1971 US 27x41 DIR. PASLINI EXC $20 PW
DAD 1989 US 27x40 JACK LEMMON F-G $12 TCT
DAD, CAN I BORROW THE CAR? 1970 US 27x41 VG $20 MP
DAD, CAN I BORROW THE CAR? 1970 US 27x41 F $25 MP
DAD’S ARMY 1971 UK 30x40 LOWE A £145 OP
DADDY 1973 GER 23x33 NIKI DE SAINT PHALLE VF € 35 KA
DADDY 1973 GER 23x33 NIKI DE SAINT PHALLE VF € 70 KA
DADDY 1978 US 27x41 SEXPLOITATION VG-F $9 BH
DADDY DAY CARE 2003 US 27x40 EDDIE MURPHY NM $15 TCT
DADDY DAY CARE 2003 FRE 16x23 EDDIE MURPHY A € 8 INT
DADDY GONA HUNTING 1969 US 27x41 EXC $15 PW
DADDY LONG LEGS 1955 US 11x14 TITLE CARD C6+ $45 TPM
DADDY LONG LEGS 1955 US 11x14 ASTAIRE C6+ $50 TPM
DADDY LONG LEGS 1955 US 22x28 ASTAIRE VF $375 A3P
DADDY LONG LEGS 1955 US 41x81 FRED ASTAIRE VG € 250 KA
DADDY LONG LEGS 1955 BEL 14x22 ASTAIRE NM $25 WK
DADDY LONG LEGS 1960 GER 23x33 BLASE ART; ASTAIRE VF € 100 KA
DADDY NOSTALGIE 1990 FRE 16x23 BOGARDE, BIRKIN A € 12 INT
DADDY’S DYIN’...WHO’S GOT THE WILL? 1990 US 27x40 BEAU BRIDGES E $15 TCT
DADDY-O - ROAD RACERS R1959 US 41x81 COMBO - LB NM $750 LIG
DADDY'S DEADLY DARLING 1972 US 27x41 VG-F $42 BH
DADDY'S GONE A HUNTING 1969 US 11x14 LC; BURKE, WHITE NM $50 ZW
DADDY'S GONE A HUNTING 1969 US 27x41 BURKE, POWERS NM $75 ZW
DADDY'S GONE A HUNTING 1968 FRE 23x31 BURKE, POWERS A € 40 INT
DAFFY DUCK-QUACKBUSTERS 1988 US 27x41 ANIMATION EXC $25 PW
DAGMAR'S HOT PANTS INC. 1971 US 27x41 STRAUSS, KJAER NM $75 ZW
DAI SI GEIN 2004 FRE 47x63 CHENG, CHEUNG A € 15 INT
DAIJIGA UMULE PAJINNAL 1996 FRE 16x23 KYUNG, SEONG A € 8 INT
DAISIES 1963 GER 23x33 BAUMGART ART; NM € 90 KA
DAISY KENYON 1947 US 41x81 VG $600 LIG
DAISY MILLER 1974 US 27x41 CYBILL SHEPPARD EXC $20 PW
DAISY MILLER 1974 GER 23x33 CYBILL SHEPHERD VF € 30 KA
DAKOTA 1945 US 11x14 LC SET OF 8; WAYNE M $750 A3P
DAKOTA 1945 US 27x41 WAYNE, BRENNAN EXC $1,100 ZW
DAKOTA R1947 US 11x14 LC SET OF 8; WAYNE M 325 A3P
DAKOTA 1949 BEL 14x20 JOHN WAYNE VG € 70 KA
DAKOTA 308 1952 FRE 47x63 PAQUI, CARRIER A € 200 INT
DAKOTA INCIDENT 1956 IT 13x28 ROBERTSON, DARNELL A € 75 INT
DALEKS INVASION EARTH 2150 A.D 1966 FRE 47x63 CUSHING, TOVEY A € 120 INT
DALEKS INVASION EARTH 2150 A.D 1966 UK 30x40 CUSHING, LINDEN VAR QB
DALLAS 1950 US 11x14 VG-F $35 MP
DALLAS 1950 BEL 14x22 COOPER, ROMAN B € 80 INT
DALLAS R FRE 47x63 LB; COOPER, ROMAN A € 200 INT
DALLAS R1962 GER 23x33 GOETZE ART; COOPER VG € 80 KA
DALLAS 1972 IT 13x28 STEFFEN, SANCHO A € 25 INT
DALTON GIRLS 1957 US 11x14 LCS; M. ANDERS EXC $75 PW
DALTON GIRLS 1957 US 27x41 M. ANDERS M $165 MPS
DALTONS RIDE AGAIN 1945 US 14x36 LON CHANEY G $40 TCT
DALTONS RIDE AGAIN 1945 FRE 47x63 CURTIS, O'DRISCOLL A € 120 INT
DAMA DE BEIRUT 1965 FRE 47x63 DUCA, MONTIEL A € 50 INT
DAMAGE 1992 US 27x40 JEREMY IRONS E $18 TCT
DAMAGE 1992 US 27x40 JEREMY IRONS A € 40 INT
DAMAGE 1992 FRE 16x23 JEREMY IRONS A € 12 INT
DAMAGE 1992 FRE 47x63 JEREMY IRONS A € 25 INT
DAMAGE 1992 GER 23x31 JEREMY IRONS A € 50 INT
DAME AUX CAMELIAS 1911 FRE 47x63 LB; BERNHARDT EX $5,500 MM
DAME AUX CAMELIAS 1934 BEL 23x31 LB; FRESNAY, PRINTEMPS A € 350 INT
DAME AUX CAMELIAS 1952 BEL 14x22 CERVI, PRESLE A € 40 INT
DAME AUX CAMELIAS 1952 FRE 16x23 CERVI, PRESLE A € 70 INT
DAME AUX CAMELIAS 1952 FRE 47x63 CERVI, PRESLE EXC € 110 DB
DAME AUX CAMELIAS 1952 FRE 47x63 CERVI, PRESLE A € 120 INT
DAME AUX CAMELIAS 1980 FRE 16x23 HUPPERT, VOLONTE A € 10 INT
DAME DANS L'AUTO 1970 FRE 23x31 REED, EGGAR A € 35 INT
DAME DE CHEZ MAXIM 1950 FRE 47x63 FABRE, POIRIER EXC € 150 DB
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DAME DE CHEZ MAXIM 1950 FRE 47x63 FABRE, POIRIER A € 120 INT
DAME DE HAUT-LE-BOIS 1946 FRE 20x27 BELIERES, ROSAY A € 50 INT
DAME DE MALACCA 1937 BEL 23x31 LB; EDWIGE FEUILLERE A € 280 INT
DAME DE MALACCA R FRE 24x32 EDWIGE FEUILLERE A € 140 INT
DAME DE PIQUE 1937 FRE 31x47 LB; MARGUERITE MORENO A € 140 INT
DAME DE PIQUE 1965 FRE 47x63 SUBOR, PARLO A € 50 INT
DAMES DU BOIS DE BOULOGNE (LES) 1944 BEL 12x16 BERNARD, CASARES A € 230 INT
DAMIEN: OMEN II 1978 US 8x11 PB, 21 PG; HOLDEN G $7 TCT
DAMIEN: OMEN II 1978 US 14x36 HOLDEN, GRANT NM $25 MP
DAMIEN: OMEN II 1978 US 14x36 HOLDEN, GRANT E $25 TCT
DAMIEN: OMEN II 1978 US 22x28 HOLDEN, GRANT E $25 TCT
DAMIEN: OMEN II 1978 US 27x41 HOLDEN, GRANT VG $20 MP
DAMIEN: OMEN II 1978 US 27x41 HOLDEN, GRANT E $25 TCT
DAMIEN: OMEN II 1978 US 27x41 HOLDEN, GRANT A € 55 INT
DAMIEN: OMEN II 1978 FRE 16x23 HOLDEN, GRANT A € 25 INT
DAMIEN: OMEN II 1978 FRE 16x23 HOLDEN, GRANT A € 30 INT
DAMIEN: OMEN II 1978 GER 23x33 HOLDEN, GRANT VF € 30 KA
DAMIEN: OMEN II 1978 UK 30x40 HOLDEN, GRANT A £95 OP
DAMN THE DEFIANT 1962 US 27x41 NM $35 MP
DAMN YANKEES 1958 US 27x41 VG $150 UN
DAMNATION ALLEY / THUNDER AND LIGHTR UK 30x40 COMBO; PEPPARD VAR £25 QB
DAMNATION ALLEY / THUNDER AND LIGHTR UK 30x40 COMBO; PEPPARD A £55 OP
DAMNED 1963 IT 18x26 OLIVER REED F/VF € 35 KA
DAMNED 1969 US 27x41 BOGARDE, BERGER EXC $25 BPM
DAMNED 1969 US 27x41 BOGARDE, BERGER VG $75 TCT
DAMNED 1969 US 27x41 HELMUT BERGER F € 60 KA
DAMNED 1969 US 41x81 BOGARDE, BERGER F $250 FA
DAMNED 1969 US 81x 81 BOGARDE, BERGER F $350 FA
DAMNED 1970 AUZ 13x30 HELMUT BERGER VF € 50 KA
DAMNED 1969 FRE 47x63 HELMUT BERGER VF € 50 KA
DAMNED 1969 GER 23x33 HELMUT BERGER VF € 45 KA
DAMNED R1978 SPA 27x41 HELMUT BERGER NM € 60 KA
DAMNED 1970 UK 20x30 HELMUT BERGER VG € 50 KA
DAMNED DON'T CRY 1950 BEL 14x22 LB; BRIAN, CRAWFORD A € 90 INT
DAMNED DON'T CRY 1950 FRE 23x33 BRIAN, CRAWFORD EXC € 150 DB
DAMNED DON'T CRY 1950 FRE 23x31 BRIAN, CRAWFORD A € 180 INT
DAMNED DON'T CRY 1950 FRE 47x63 BRIAN, CRAWFORD A € 400 INT
DAMNED DON'T CRY 1951 FRE 47x63 BRIAN, CRAWFORD EXC € 400 DB
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 11x14 WILLIAMS F-NM $15 MP
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 11x14 LCS; WILLIAMS EXC $25 PW
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 14x36 G. WILLIAMS EXC $25 PW
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 27x41 WILLIAMS F $15 MP
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 27x41 WILLIAMS F $25 MP
DAMON AND PYTHIAS 1962 US 27x41 WILLIAMS F-NM $35 MP
DAMSEL IN DISTRESS 1937 US 11x14 C8+ $250 TPM
DANCE ADADEMY 1987 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
DANCE GIRL DANCE 1940 US 27x41 LB VG $800 LIG
DANCE OF THE VAMPIRES 1968 US 27x41 MCGOWRAN, TATE A € 150 INT
DANCE OF THE VAMPIRES 1968 FRE 23x31 MCGOWRAN, TATE A € 45 INT
DANCE OF THE VAMPIRES 1968 FRE 47x63 LB; MCGOWRAN, TATE A € 100 INT
DANCE OF THE VAMPIRES R IT 13x28 MCGOWRAN, TATE A € 50 INT
DANCE OF THE VAMPIRES 1968 IT 39x55 MCGOWRAN, TATE A € 140 INT
DANCE TEAM 1931 US 27x41 DUNN, EILERS M $1,800 ZW
DANCE WITH A STRANGER 1985 US 27x41 R; EVERETT, RICHARDSON EXC $10 BPM
DANCE WITH A STRANGER 1985 US 27x41 F; EVERETT, RICHARDSON EXC $25 BPM
DANCE WITH A STRANGER 1985 US 27x41 EVERETT, RICHARDSON A € 40 INT
DANCE WITH A STRANGER 1985 FRE 47x63 EVERETT, RICHARDSON A € 35 INT
DANCE WITH ME 1998 US 27x40 VANESSA WILLIAMS NM $15 TCT
DANCE WITH ME HENRY 1956 US 11x14 LCS; ABBOTT, COSTELLO EXC $180 PW
DANCE WITH ME HENRY 1956 GER 23x33 ABBOTT, COSTELLO F/VF € 90 KA
DANCER 2000 FRE 16x23 WHITT, FRYE A € 8 INT
DANCER IN THE DARK 2000 US 27x40 ADV R EXC $25 BPM
DANCER IN THE DARK 2000 US 27x40 BJORK NM $20 TCT
DANCER IN THE DARK 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
DANCER IN THE DARK 2000 US 27x40 BJORK VF U € 50 KA
DANCER IN THE DARK FRE 47x63 MINT $25 FMP
DANCER IN THE DARK 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
DANCER IN THE DARK 2000 GER 23x33 BJORK VF U € 25 KA
DANCER UPSTAIRS 2002 FRE 16x23 BARDEM, BOTTO A € 8 INT
DANCERS 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
DANCERS 1987 FRE 16x23 MIKHAIL BARYSHNIKOV A € 8 INT
DANCERS 1987 FRE 17x25 MIKHAIL BARYSHNIKOV EXC $16 MAS
DANCERS 1987 GER 24x33 MIKHAIL BARYSHNIKOV EXC $24 MAS
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 ADV; KEVIN COSTNER VG $60 TCT
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x41 ADV; KEVIN COSTNER VF U € 125 KA
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 R; KEVIN COSTNER EXC $25 BPM
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 KEVIN COSTNER EXC $28 MAS
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 KEVIN COSTNER VG $60 TCT
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 KEVIN COSTNER VF € 50 KA
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 KEVIN COSTNER VG $100 ZW
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 KEVIN COSTNER A € 100 INT
DANCES WITH WOLVES 1990 US 27x40 R; KEVIN COSTNER EX $135 CMP
DANCES WITH WOLVES 1990 BEL 16x23 KEVIN COSTNER A € 15 INT
DANCES WITH WOLVES 1990 FRE 47x63 KEVIN COSTNER A € 20 INT
DANCES WITH WOLVES 1990 FRE 47x63 KEVIN COSTNER EXC $40 MAS
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DANCES WITH WOLVES 1990 FRE 47x63 KEVIN COSTNER EXC $40 MAS
DANCES WITH WOLVES 1990 FRE 47x63 KEVIN COSTNER EXC $70 FMP
DANCES WITH WOLVES 1990 GER 23x33 CASARO ART; COSTNER NM U € 35 KA
DANCES WITH WOLVES 1990 GER 23x33 KEVIN COSTNER NM $75 TG
DANCES WITH WOLVES 1990 GER 24x33 KEVIN COSTNER EXC $20 MAS
DANCES WITH WOLVES 1991 POL 26x38 PAGOWSKI ART; COSTNER NM U € 50 KA
DANCES WITH WOLVES 1990 SPA 27x39 KEVIN COSTNER EXC $40 MAS
DANCES WITH WOLVES 1990 UK 30x40 KEVIN COSTNER VF € 50 KA
DANCES WITH WOLVES 1990 UK 30x40 KEVIN COSTNER A £65 OP
DANCING 2003 FRE 16x23 BERNARD, TRIVIDIC A € 8 INT
DANCING IN MANHATTAN 1944 US 11x14 DONNELL VG-F $15 MP
DANCING IN THE DARK 1949 US 27x41 W. POWELL EXC $65 PW
DANCING IN THE DARK 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
DANCING KUNG FU 1978 US 27x41 LO LIEH VG $25 TCT
DANCING LADY 1933 US 14x22 CRAWFORD, GABLE NM $6,000 ZW
DANCING MASTERS 1943 US 22x28 R; LAUREL, HARDY NM $750 LIG
DANCING MASTERS 1943 US 27x41 LAUREL, HARDY NM $2,100 ZW
DANCING PIRATE R BEL 14x22 COLLINS, DUNA A € 30 INT
DANCING PIRATE R FRE 47x63 COLLINS, DUNA A € 45 INT
DANCING THRU' THE DARK 1990 FRE 17x25 EXC $12 MAS
DANCING THRU' THE DARK 1990 FRE 47x63 EXC $24 MAS
DANDIN 1988 FRE 16x23 BRASSEUR, ZABOU A € 8 INT
DANDIN 1988 FRE 16x23 BRASSEUR, ZABOU A € 8 INT
DANDY 1971 US 11x14 PB, 4 PG; DENNY G $15 TCT
DANDY 1988 GER 23x33 NICK CAVE VF € 40 KA
DANDY IN ASPIC 1968 US 11x14 LCS; HARVEY EXC $35 PW
DANDY IN ASPIC 1968 US 11x17 PB, 12 PG; HARVEY E $10 TCT
DANDY IN ASPIC 1968 US 14x36 LAURENCE HARVEY E $15 TCT
DANDY IN ASPIC 1968 GER 23x33 LAURENCE HARVEY VF € 40 KA
DANDY NAVIGATEUR 1920 FRE 47x63 EXC $640 MAS
DANGER AHEAD 1923 US 11x14 LC; TALMADGE NM $95 MP
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LC#3; MARIO BAVA G-VG $15 TCT
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LC#4; MARIO BAVA G-VG $15 TCT
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LC#2; MARIO BAVA G-VG $20 TCT
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LC#5; MARIO BAVA G-VG $20 TCT
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LC#8; MARIO BAVA G-VG $20 TCT
DANGER DIABOLIK 1968 US 11x14 LCS;DIR MARIO BAVA VG € 120 KA
DANGER DIABOLIK 1968 US 14x22 DIR MARIO BAVA NM $150 LIG
DANGER DIABOLIK 1968 US 27x41 DIR MARIO BAVA VG € 100 KA
DANGER DIABOLIK 1968 US 27x41 LB; DIR. MARIO BAVA F $375 FA
DANGER DIABOLIK 1968 US 39x78 DIR MARIO BAVA A € 300 INT
DANGER DIABOLIK 1968 FRE 47x63 DIR. MARIO BAVA F $400 FA
DANGER DIABOLIK 1968 GER 23x33 DIR MARIO BAVA VF € 200 KA
DANGER DIABOLIK 1968 IT 13x28 CASARO ART; LAW VG/F € 260 KA
DANGER DIABOLIK 1967 UK 30x40 DIR MARIO BAVA A £85 OP
DANGER DIABOLIK 1968 YUG 19x27 DIR MARIO BAVA F € 60 KA
DANGER GROWS WILD 1966 UK 30x40 HOWARD HAYWORTH VAR £65 QB
DANGER HAS TWO FACES 1967 US 27x41 LANSING VG-F $25 MP
DANGER MAN 1971 GER 23x33 PATRICK MCGOOHAN VG € 90 KA
DANGER ROUTE 1968 US 27x41 DORS, LYNLY EXC $40 PW
DANGER ROUTE 1968 GER 23x33 DORS, LYNLY VF € 40 KA
DANGER SIGNAL 1945 US 11x14 EMERSON, SCOTT F $30 MP
DANGER SIGNAL 1945 US 27x41 FOLD VF $75 CLT
DANGER STREET 1947 US 27x41 JANE WITHERS VG/F € 95 KA
DANGER STREET 1947 US 11x14 WITHERS VG-F $10 MP
DANGER STREET 1947 US 11x14 LOBBY CARDS; VG-F $45 MP
DANGEROUS AFFAIR 1931 BEL 23x31 HOLT, GRAVES A € 300 INT
DANGEROUS AGE 1959 UK 30x40 PIAZZA PEARSON VAR £5 QB
DANGEROUS BEAUTY 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
DANGEROUS CHARTER 1962 US 22x28 CHRIS WARFIELD F-NM $20 MP
DANGEROUS CHARTER 1962 US 27x41 CHRIS WARFIELD E $20 TCT
DANGEROUS CHARTER 1962 US 41x81 CHRIS WARFIELD NM $25 MP
DANGEROUS CROSSING 1953 US 27x41 CRAIN, RENNIE VG $60 UN
DANGEROUS CROSSING 1953 IT 13x28 CRAIN, RENNIE A € 150 INT
DANGEROUS CROSSROADS 1933 US 27x41 LB; SALE NM $450 MM
DANGEROUS GAME 1941 US 11x14 ARLEN, DEVINE F $25 MP
DANGEROUS GAME 1993 FRE 47x63 KEITEL, MADONNA A € 30 INT
DANGEROUS GAME 1993 IT 13x28 KEITEL, MADONNA A € 35 INT
DANGEROUS HOLIDAY 1937 US 11x14 HOULD, RUE F $45 MP
DANGEROUS INTRUDER 1945 US 11x14 BORG, ARNT F $35 MP
DANGEROUS JOURNEY 1944 US 11x14 LCS; CONRAD NAGEL M $100 ZW
DANGEROUS LADY 1941 US 11x14 HAMILTON, STOREY F $25 MP
DANGEROUS LIAISONS 1960 US 27x41 JEANNE MOREAU A € 70 INT
DANGEROUS LIAISONS 1960 BEL 14x22 JEANNE MOREAU VF € 100 KA
DANGEROUS LIAISONS 1963 CZ 23x33 JEANNE MOREAU VF € 750 KA
DANGEROUS LIAISONS 1960 FRE 16x23 JEANNE MOREAU A € 45 INT
DANGEROUS LIAISONS 1960 FRE 47x63 JEANNE MOREAU B € 55 INT
DANGEROUS LIAISONS 1960 FRE 47x63 EXC € 150 DB
DANGEROUS LIAISONS 1960 GER 23x33 JEANNE MOREAU F/VF € 120 KA
DANGEROUS LIAISONS 1960 IT 39x55 JEANNE MOREAU A € 55 INT
DANGEROUS LIAISONS 1960 IT 55x78 JEANNE MOREAU B € 120 INT
DANGEROUS LIAISONS 1988 US 27x41 R; MALKOVICH , CLOSE A € 50 INT
DANGEROUS LIAISONS 1988 US 27x41 MALKOVICH , CLOSE E $30 TCT
DANGEROUS LIAISONS 1988 FRE 47x63 MALKOVICH , CLOSE EXC $32 MAS
DANGEROUS LIAISONS FRE 47x63 M $50 FMP
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DANGEROUS LIAISONS 1988 UK 30x40 CLOSE A £25 OP
DANGEROUS LIAISONS 1988 UK 30x40 CLOSE MALKOVICH VAR £20 QB
DANGEROUS MINDS 1995 US 27x40 MICHELLE PFEIFFER E $18 TCT
DANGEROUS MISSION 1954 US 27x41 MATURE, PRICE VG-F $25 MP
DANGEROUS MISSION 1954 US 27x41 MATURE, PRICEFOLD AU $40 CLT
DANGEROUS MOVES 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
DANGEROUS WHEN WET 1953 US 11x14 C7- $125 TPM
DANGEROUS WHEN WET 1953 US 11x14 F $10 MP
DANGEROUS WHEN WET 1953 US 27x41 VG $80 UN
DANGEROUS WHEN WET 1953 US 41x81 VG $175 LIG
DANGEROUSLY THEY LIVE 1942 US 27x41 GARFIELD EXC $250 PW
DANGEROUSLY THEY LIVE 1942 US 27x41 NEEDS LINEN; GARFIELD $350 MPS
DANGEROUSLY THEY LIVE 1942 US 27x41 GARFIELD, MASSEY NM $700 ZW
DANGEROUSLY YOURS 1933 US 11x14 BAXTER, JORDAN F $50 MP
DANGEROUSLY YOURS 1937 US 11x14 ROMERO, BROOKS F $30 MP
DANGEROUSLY YOURS 1937 US 27x41 ROMERO, BROOKS GD $125 MPS
DANGEROUSLY YOURS 1937 US 27x41 LB VG-F $755 CMP
DANIEL 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
DANIEL BOONE FRONTIER TRAIL RIDER 1966 US 14x36 PARKER F $21 BH
DANIEL BOONE FRONTIER TRAIL RIDER 1966 US 22x28 PARKER F $19 BH
DANIEL BOONE TRAILBLAZER 1956 US 27x41 GD $125 MPS
DANNY BOY 1941 FRE 47x63 EXC € 75 DB
DANNY CHAMPION OF WORLD 1989 UK 34x35 IRONS COLTRANE VAR £10 QB
DANNY DECKCHAIR 2004 US 27x40 RHYS IFANS NM $15 TCT
DANNY DECKCHAIR 2004 US 27x40 R EXC $25 BPM
DANS LA POUSSIERE DU SOLEIL 1973 FRE 47x63 CUNNINGHAM, SCHELL A € 40 INT
DANS MA PEAU 2002 FRE 16x23 MARINA, LUCAS A € 8 INT
DANTE'S PEAK 1997 US 27x41 BROSNAN, HAMILTON A € 60 INT
DANTE'S PEAK 1997 US 27x41 BROSNAN, HAMILTON A € 35 INT
DANTON 1932 FRE 12x16 LB; JACQUES GRETILLAT A € 150 INT
DANTON 1982 US 27x41 R EXC $10 BPM
DANTON 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
DANTON 1982 FRE 23x31 DEPARDIEU, CHEREAU A € 30 INT
DANTON 1982 FRE 47x63 DEPARDIEU, CHEREAU A € 40 INT
DANTON 1982 GER 23x33 DEPARDIEU, CHEREAU VF € 25 KA
DANTON 1982 IT 39x55 DEPARDIEU, CHEREAU A € 45 INT
DANTON 1983 POL 26x38 PAGOWSKI ART; DEPARDIEU VF € 80 KA
DANTON 1983 POL 23x31 F; DEPARDIEU, CHEREAU A € 200 INT
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE 1959 US 11x14 LCS; CONNERY EXC $80 PW
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE R1969 US 11x14 SEAN CONNERY VG-F $45 MP
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE R1969 US 11x14 LCS; CONNERY NM $50 ZW
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE R1969 US 27x41 SEAN CONNERY VG $30 TCT
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE R1969 US 27x41 SEAN CONNERY NM $75 ZW
DARBY O’GILL AND LITTLE PEOPLE 1959 UK 30x40 SEAN CONNERY EXC $64 MAS
DARBY’ RANGERS 1958 US 14x22 GARNER EXC $18 PW
DARBY’ RANGERS 1958 US 27x41 GARNER EXC $40 PW
DARE MO SHIRANAI 2004 FRE 16x23 YAGIRA, KITAURA A € 8 INT
DAREDEVIL 1972 US 11x17 PB, 6 PG; MONTGOMERY E $15 TCT
DAREDEVIL 2003 US 27x40 ADV; BEN AFFLECK NM $20 TCT
DAREDEVIL 2003 US 27x40 BEN AFFLECK NM $20 TCT
DAREDEVIL 2003 US 27x40 R; BEN AFFLECK EXC $25 BPM
DAREDEVIL 2003 FRE 16x23 AFFLECK, GARNER A € 8 INT
DAREDEVIL 2003 GER 12x16 AFFLECK, GARNER A € 70 INT
DAREDEVIL 2003 GER 24x33 AFFLECK, GARNER EXC $20 MAS
DAREDEVIL DRIVERS 1978 IT 55x78 STAYER, NISH A € 150 INT
DAREDEVILS OF THE CLOUDS 1948 US 11x14 LC; LIVINGSTON NM $25 MP
DARING DOBERMANS 1972 US 27x41 CHARLES ROBINSON E $25 TCT
DARING GAME 1968 FRE 23x31 BRIDGES, MINARDOS A € 40 INT
DARK 1979 US 27x41 WILLIAM DEVANE VG-F $25 MP
DARK 1979 US 27x41 WILLIAM DEVANE VG $35 TCT
DARK ANGEL 1935 BEL 23x31 OBERON, MARSHALL A € 120 INT
DARK ANGEL 1994 US 27x41 VIDEO POSTER EXC $15 PW
DARK AT TOP OF THE STAIRS 1960 US 11x14 PRESTON, MCGUIRE NM $35 MP
DARK AT TOP OF THE STAIRS 1960 US 11x14 LCS; PRESTON, MCGUIRE EXC $40 PW
DARK AT TOP OF THE STAIRS 1960 US 27x41 MCQUIRE EXC $25 PW
DARK AT TOP OF THE STAIRS 1960 US 27x41 PRESTON, MACGUIRE F-NM $25 MP
DARK AVENGER 1955 US 27x41 LB VG $250 UN
DARK AVENGER 1962 GER 23x33 ERROL FLYNN VF € 80 KA
DARK BACKWARD 1991 US 27x40 JUDD NELSON E $15 TCT
DARK BLUE 2003 US 27x40 KURT RUSSELL E $15 TCT
DARK BLUE 2002 FRE 16x23 KURT RUSSELL A € 8 INT
DARK CITY 1950 US 22x28 SKYLINE STYLE NM $225 MPS
DARK CITY 1950 US 22x28 HESTON PORTRAIT NM $225 MPS
DARK CITY 1950 US 41x81 LB M $1,200 LIG
DARK CITY 1950 BEL 14x20 CHARLTON HESTON VG € 120 KA
DARK CITY 1998 US 27x40 RUFUS SEWELL E $20 TCT
DARK CITY 1998 GER 23x33 RUFUS SEWELL VF U € 18 KA
DARK COMMAND 1940 BEL 14x22 PIDGEON, TREVOR A € 60 INT
DARK CRYSTAL 1982 US 14x36 HENSON PUPPETS F-NM $25 MP
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 HENSON PUPPETS VG-F $20 MP
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 HENSON PUPPETS VG-F $25 MP
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 HENSON PUPPETS VG $45 UN
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 AMSEL ART; HENSON EXC $45 PW
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 HENSON PUPPETS VF € 50 KA
DARK CRYSTAL 1982 US 27x41 HENSON PUPPETS A € 100 INT
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DARK CRYSTAL 1982 FRE 47x63 HENSON PUPPETS MINT $60 FMP
DARK CRYSTAL 1982 GER 23x33 HENSON PUPPETS VF € 25 KA
DARK CRYSTAL 1982 UK 30x40 HENSON PUPPETS VAR £30 QB
DARK DELUSION 1947 US 11x14 LIONEL BARRYMORE C7+ $25 TPM
DARK DELUSION 1947 US 27x41 LIONEL BARRYMORE VF € 80 KA
DARK EYES 1987 US 27x41 MARC.MASTROIANNI E $20 TCT
DARK EYES 1987 FRE 15x21 MARCELLO MASTROIANNI VF € 30 KA
DARK EYES 1987 UK 30x40 MASTROIANNI, KELLER VAR £25 QB
DARK EYES OF LONDON 1939 BEL 14x22 BELA LUGOSI VF € 130 KA
DARK HABITS 1984 FRE 47x63 VF € 30 KA
DARK HALF 1991 US 27x41 EXC $32 MAS
DARK HORSE 1946 US 11x14 LC; SAVAGE F $50 MP
DARK INTRUDER 1965 US 14x22 NIELSEN NM $25 MP
DARK INTRUDER 1965 US 14x36 NIELSEN F $30 MP
DARK INTRUDER 1965 US 27x41 NIELSEN EXC $15 PW
DARK INTRUDER 1965 US 27x41 NIELSEN VG-F $35 MP
DARK MOUNTAIN 1944 US 27x41 LOWERY, DREW F $35 MP
DARK OF THE SUN 1968 US 27x41 ROD TAYLOR G-VG $25 TCT
DARK PAGE 1952 UK 30x40 CRAWFORD REED VAR £15 QB
DARK PASSAGE 1947 US 11x14 LC#2 M $1,000 LIG
DARK PASSAGE 1947 US 22x28 PPB NM $2,500 LIG
DARK PASSAGE 1947 FRE 23x33 EXC € 500 DB
DARK PASSAGE 1947 FRE 23x31 LB; BOGART, BACALL A € 700 INT
DARK PASSAGE R1970s FRE 47x63 BOGART, BACALL NM $60 WK
DARK PASSAGE 1969 GER 23x33 BOGART, BACALL VF € 180 KA
DARK PAST 1949 US 11x14 WILLIAM HOLDEN AU $30 CLT
DARK PAST 1949 US 11x14 WILLIAM HOLDEN C8+ $35 TPM
DARK PAST 1949 US 11x14 LCS; HOLDEN EXC $95 PW
DARK PAST 1949 US 14x36 WILLIAM HOLDEN VG € 120 KA
DARK PAST 1949 US 27x41 F; WILLIAM HOLDEN AU $95 CLT
DARK PAST 1949 US 27x41 WILLIAM HOLDEN VG/F € 200 KA
DARK PAST 1949 US 27x41 WILLIAM HOLDEN VG $300 MPS
DARK PAST 1948 BEL 14x22 WILLIAM HOLDEN A € 80 INT
DARK PLACES 1974 US 14x36 LEE, COLLINS F-NM $30 MP
DARK PLACES 1974 US 27x41 LEE, COLLINS A € 70 INT
DARK PLACES 1974 FRE 47x63 LEE, COLLINS VF € 50 KA
DARK PLACES R1977 GER 23x33 LEE, COLLINS VF € 50 KA
DARK PURPOSE 1964 US 12x17 PB, 12 PG; JONES VG $10 TCT
DARK PURPOSE 1964 US 14x36 S. JONES EXC $15 PW
DARK PURPOSE 1964 US 14x36 JONES, BRAZZI F $20 MP
DARK PURPOSE 1964 US 27x41 JONES, BRAZZI F $25 MP
DARK PURPOSE 1964 GER 23x33 SHIRLEY JONES F € 40 KA
DARK STAR 1975 US 11x14 LCS; O'BANNON VG € 60 KA
DARK STAR 1975 FRE 47x63 DAN O'BANNON M $60 FMP
DARK STAR 1975 FRE 47x63 DAN O'BANNON VF € 90 KA
DARK STAR 1975 GER 23x33 DAN O'BANNON VF € 40 KA
DARK STAR R1979 GER 23x33 DAN O'BANNON VF € 25 KA
DARK STAR 1975 UK 30x40 CHANTRELL ART; VF € 100 KA
DARK SUMMER 1999 FRE 16x23 ANGLADE, NIELSEN A € 8 INT
DARK WATER 2005 US 27x40 JENNIFER CONNELLY NM $15 TCT
DARK WATER 2005 US 27x40 R; JENNIFER CONNELLY EXC $25 BPM
DARK WATER 2005 FRE 16x23 JENNIFER CONNELLY A € 8 INT
DARK WATER 2005 FRE 17x22 JENNIFER CONNELLY EXC $15 FMP
DARK WATER 2005 FRE 47x63 JENNIFER CONNELLY EXC $20 FMP
DARK WATERS 1944 US 27x41 NM $450 MPS
DARKER THAN AMBER 1970 US 27x41 ROD TAYLOR VG-E $30 TCT
DARKER THAN AMBER / FIGURES IN A LANR UK 30x40 COMBO A £30 OP
DARKMAN 1990 US 27x40 1ST ADV; LIAM NEESON E $30 TCT
DARKMAN 1990 US 27x40 2ND ADV; LIAM NEESON E $30 TCT
DARKNESS 2004 US 27x40 ANNA PAQUIN NM $15 TCT
DARKNESS 2004 FRE 16x23 PAQUIN, OLIN A € 8 INT
DARKNESS FALLS 2003 US 27x40 EMMA CAULFIELD NM $15 TCT
DARKNESS FALLS 2003 FRE 16x23 EMMA CAULFIELD A € 8 INT
DARLING 1965 US 11x14 LCS; LAURENCE, BOGARDE M $150 ZW
DARLING 1965 US 27x41 LAURENCE, BOGARDE NM $100 ZW
DARLING 1965 US 27x41 LAURENCE, BOGARDE VG $250 MPS
DARLING 1966 FRE 47x63 LAURENCE, BOGARDE VG $375 FA
DARLING 1965 GER 33x46 LAURENCE, BOGARDE VF € 120 KA
DARLING 1965 IT 18x26 LAURENCE, BOGARDE F € 45 KA
DARLING 1965 UK 30x40 LAURENCE, BOGARDE VF € 90 KA
DARLING LILI 1970 US 11x14 ANDREWS, HUDSON F $8 MP
DARLING LILI 1970 US 11x14 LCS; HUSON, J. ANDREWS EXC $50 PW
DARLING LILI 1970 US 27x41 ANDREWS, HUDSON VG $25 MP
DARLING LILI 1970 US 27x41 ANDREWS EXC $35 PW
DARLING LILI 1970 US 27x41 ANDREWS, HUDSON EXC € 60 DB
DARLING LILI 1970 GER 23x33 ANDREWS, HUDSON VF € 30 KA
DARLING LILI 1970 UK 30x40 ANDREWS A £55 OP
DARLING, HOW COULD YOU! 1951 US 11x14 FONTAINE, LUND VG $25 MP
DARLING, HOW COULD YOU! 1951 US 22x28 FONTAINE, LUND F $25 MP
DARLING, HOW COULD YOU! 1951 US 27x41 FONTAINE, LUND VG $25 MP
DARN CAT R1973 US 27x41 DISNEY EXC $15 PW
DARSHAN - DIE UMARMUNG 2005 GER 24x33 F; EXC $20 MAS
DATE BAIT 1960 US 14x36 CLARK EXC $40 PW
DATE MOVIE 2006 US 27x40 R; ALYSON HANNIGAN EXC $25 BPM
DATE MOVIE 2006 US 27x40 ALYSON HANNIGAN NM $15 TCT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       D5     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
DATE WITH A LONELY GIRL 1971 UK 30x40 BERGEN CAAN VAR £25 QB
DATE WITH DEATH 1959 US 27x41 MOHR VG $25 MP
DATE WITH DISASTER 1957 US 27x41 TOM DRAKE VG $45 TCT
DAUGHTER US 11x14 LCS; EXC $40 PW
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 11x14 AGAR, TALBOTT NM $125 MP
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 27x41 AGAR, TALBOTT F € 150 KA
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 27x41 AGAR, TALBOTT VG $295 MPS
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 27x41 AGAR, TALBOTT B € 230 INT
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 39x78 AGAR, TALBOTT A € 300 INT
DAUGHTER OF DR JEKYLL 1957 US 41x81 AGAR, TALBOTT F € 150 KA
DAUGHTER OF DRACULA 1971 FRE 47x63 BRITT NICHOLS VF € 60 KA
DAUGHTER OF ROSIE O’GRADY 1950 US 11x14 HAVER, MACREA F $35 MP
DAUGHTER: I A WOMAN III 1970 US 22x28 INGER SUNDH E $18 TCT
DAUGHTERS OF DARKNESS 1971 IT 13x28 DELPHINE SEYRIG VF € 60 KA
DAUGHTERS OF DARKNESS 1971 GER 23x33 DELPHINE SEYRIG VF € 70 KA
DAUGHTERS OF DARKNESS 1971 GER 23x33 DELPHINE SEYRIG VF € 90 KA
DAUGHTERS OF SATAN / SUPERBEAST 1972 US 27x41 TOM SELLECK VG $25 TCT
DAUPHINS 1965 GER 23x33 CLAUDIA CARDINALE VF € 70 KA
DAVE 1993 US 27x40 KEVIN KLINE NM $15 TCT
DAVE 1993 US 27x41 KEVIN KLINE EXC $24 MAS
DAVID 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
DAVID AND BATHSHEBA 1951 BEL 14x22 LB; PECK, HAYWARD A € 60 INT
DAVID AND BATHSHEBA 1951 BEL 14x18 TRIMMED; HAYWARD VG € 110 KA
DAVID AND BATHSHEBA 1951 IT 13x28 PECK, HAYWARD B € 40 INT
DAVID AND GOLIATH 1961 US 14x22 WELLES, DRAGO A € 40 INT
DAVID AND GOLIATH 1961 US 27x41 WELLES, DRAGO EXC $30 PW
DAVID AND GOLIATH 1961 US 27x41 WELLES, DRAGO F-NM $30 MP
DAVID AND GOLIATH 1961 US 27x41 WELLES, DRAGO NM $75 MPS
DAVID AND GOLIATH 1961 BEL 14x22 WELLES, DRAGO F € 50 KA
DAVID AND GOLIATH 1961 GER 23x33 WELLES, DRAGO VF € 70 KA
DAVID AND LISA 1962 BEL 14x22 DULLEA, MARGOLIN A € 30 INT
DAVID COPPERFIELD R1962 US 22x28 W.C. FIELDS EXC $35 PW
DAVID COPPERFIELD R1962 US 27x41 FIELDS, O’SULLIVAN F-NM $35 MP
DAVID COPPERFIELD 1969 UK 30x40 HAMPSHIRE PHILLIPS VAR £45 QB
DAVID HARUM 1934 US 14x22 VG-F $75 MP
DAVON TRAUMEN ALLE MADCHEN 1961 BEL 14x22 MARION MICHAEL VF € 50 KA
DAVY CROCKETT AND RIVER PIRATES 1956 FRE 47x63 NM $90 WK
DAVY CROCKETT KING OF WILD FRONTIE 1955 US 12x18 PB; PARKER, EBSEN NM $300 ZW
DAVY CROCKETT KING OF WILD FRONTIE 1955 US 14x22 PARKER, EBSEN M $950 ZW
DAVY CROCKETT KING OF WILD FRONTIE 1955 US 27x41 PARKER, EBSEN VG $400 MPS
DAVY CROCKETT KING OF WILD FRONTIE 1955 US 27x41 LB; PARKER, EBSEN NM $850 A3P
DAVY CROCKETT KING OF WILD FRONTIE 1955 US 27x41 PARKER, EBSEN NM $1,400 ZW
DAWN AT SOCORRO 1954 US 27x41 RORY CALHOUN VG $35 TCT
DAWN OF THE DEAD 1979 US 27x41 DAVID EMGE F/VF € 150 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 US 27x41 DIR. GEORGE ROMERO EXC $200 FA
DAWN OF THE DEAD 1979 FRE 16x24 DAVID EMGE VF € 35 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 FRE 47x63 DAVID EMGE VF € 70 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 GER 23x33 STYLE A NM € 40 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 GER 33x46 DAVID EMGE VF € 75 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 GER 23x33 STYLE B VF € 120 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 GER 23x33 STYLE C VF € 150 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 IT 55x79 DAVID EMGE VF € 180 KA
DAWN OF THE DEAD 1979 JAP 20x29 DAVID EMGE VF € 140 KA
DAWN OF THE DEAD 2004 US 27x40 ADV, DS; VING RHAMES EXC $24 MAS
DAWN OF THE DEAD 2004 US 27x40 R; VING RHAMES EXC $25 BPM
DAWN OF THE DEAD 2004 US 27x40 VING RHAMES NM $25 TCT
DAWN OF THE DEAD 2004 US 27x40 DS; VING RHAMES EXC $28 MAS
DAWN OF THE DEAD 2004 FRE 16x23 VING RHAMES A € 8 INT
DAWN OF THE DEAD 2004 FRE 16x24 VING RHAMES EXC $15 FMP
DAWN OF THE DEAD 2004 FRE 47x63 VING RHAMES EXC $20 FMP
DAWN OF THE DEAD 2004 JAP 20x29 VING RHAMES VF U € 75 KA
DAWN OF THE EAST 1921 US 11x14 LC; BRADY F-NM $75 MP
DAWN OF THE MUMMY 1980 GER 23x33 BRENDA KING VF € 20 KA
DAY FISH CAME OUT 1967 US 27x41 F EXC $25 BPM
DAY AFTER TOMORROW 2004 US 27x40 DENNIS QUAID E $20 TCT
DAY AFTER TOMORROW 2004 US 27x40 ADV; R; DS; EXC $20 SC
DAY AFTER TOMORROW 2004 US 27x40 WAVE R EXC $25 BPM
DAY AFTER TOMORROW 2004 US 27x40 3D LENTICULAR EXC $120 MAS
DAY AFTER TOMORROW 2004 US 27x40 ICE R EXC $25 BPM
DAY AFTER TOMORROW 2004 FRE 16x23 DENNIS QUAID A € 8 INT
DAY AT THE FAIR 1948 US 27x41 VG $185 MPS
DAY AT THE RACES 1937 BEL 14x22 LB; MARX BROS A € 300 INT
DAY AT THE RACES R GER 24x33 MARX BROS EXC $48 MAS
DAY AT THE RACES R1982 GER 23x33 MARX BROTHERS VF € 50 KA
DAY FOR NIGHT 1973 US 11x14 PB, 4 PG; BISSET E $10 TCT
DAY FOR NIGHT 1973 US 14x36 UF; TRUFFAUT NM $175 FA
DAY FOR NIGHT 1973 US 27x41 F; TRUFFAUT EXC $25 BPM
DAY FOR NIGHT 1973 US 27x41 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 50 KA
DAY FOR NIGHT 1973 US 27x41 TRUFFAUT EXC $72 MAS
DAY FOR NIGHT 1973 US 41x81 TRUFFAUT VG $225 FA
DAY FOR NIGHT 1974 CZ 23x33 TRUFFAUT EXC $250 FA
DAY FOR NIGHT 1973 GER 23x33 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 35 KA
DAY FOR NIGHT 1973 IT 39x55 JEAN-PIERRE LEAUD F/VF € 180 KA
DAY FOR NIGHT 1974 POL 23x33 FLISAK ART; LEAUD VF U € 220 KA
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DAY IN THE COUNTRY 3-D 1953 US 27x41 NM $350 MPS
DAY IT CAME TO EARTH 1977 US 27x41 WINK ROBERTS F $25 MP
DAY IT CAME TO EARTH 1977 US 27x41 WINK ROBERTS VG $25 TCT
DAY IT CAME TO EARTH 1977 US 27x41 WINK ROBERTS F-NM $30 MP
DAY MARS INVADED EARTH 1963 US 11x14 KENT TAYLOR NM $45 MP
DAY MARS INVADED EARTH 1963 US 11x14 LCS; WINDSOR EXC $75 PW
DAY MARS INVADED EARTH 1962 US 14x36 KENT TAYLOR F/VF € 50 KA
DAY MARS INVADED EARTH 1962 US 27x41 KENT TAYLOR VF € 75 KA
DAY MARS INVADED EARTH 1963 US 27x41 KENT TAYLOR M $100 MPS
DAY MARS INVADED EARTH 1963 US 27x41 WINDSOR EXC $50 PW
DAY MARS INVADED EARTH 1963 US 27x41 KENT TAYLOR F-NM $45 MP
DAY OF ANGER 1969 US 11x14 LC; LEE VAN CLEEF G $5 TCT
DAY OF ANGER 1969 US 27x41 LEE VAN CLEEF E $45 TCT
DAY OF FURY 1956 GER 23x33 REHAK ART; ROBERTSON G € 50 KA
DAY OF THE ANIMALS 1977 US 27x41 CHRISTOPHER GEORGE F $11 BH
DAY OF THE ANIMALS 1977 US 27x41 CHRISTOPHER GEORGE G $20 TCT
DAY OF THE ANIMALS/CAR R UK 30x40 COMBO A £25 OP
DAY OF THE ANIMALS/CAR R UK 30x40 COMBO; BROLIN GEORGE VAR £20 QB
DAY OF THE BAD MAN 1958 US 11x14 LCS; MACMURRAY EXC $75 PW
DAY OF THE BAD MAN 1958 US 22x28 FRED MACMURRAY VG $35 TCT
DAY OF THE BAD MAN 1958 FRE 23x31 FRED MACMURRAY A € 80 INT
DAY OF THE BAD MAN 1958 FRE 47x63 FRED MACMURRAY A € 80 INT
DAY OF THE BAD MAN 1958 UK 30x40 FRED MACMURRAY A £65 OP
DAY OF THE BEAST 1995 SPA 27x39 VF € 50 KA
DAY OF THE DEAD 1985 US 27x41 TERRY ALEXANDER VG-F $25 MP
DAY OF THE DEAD 1985 US 27x41 TERRY ALEXANDER VF U € 80 KA
DAY OF THE DEAD 1985 GER 23x33 TERRY ALEXANDER VF € 50 KA
DAY OF THE DEAD 1985 JAP 20x29 STYLE A VF U € 60 KA
DAY OF THE DEAD 1985 JAP 20x29 STYLE B VF U € 60 KA
DAY OF THE DEAD 1985 JAP 20x29 STYLE C VF U € 70 KA
DAY OF THE DEAD 1985 JAP 20x29 STYLE D VF U € 90 KA
DAY OF THE DEAD 1985 UK 30x40 TERRY ALEXANDER VF € 120 KA
DAY OF THE DEAD 1985 UK 30x40 TERRY ALEXANDER A £95 OP
DAY OF THE DOLPHIN 1973 US 14x36 GEORGE C. SCOTT E $25 TCT
DAY OF THE DOLPHIN 1973 US 22x28 GEORGE C. SCOTT E $20 TCT
DAY OF THE DOLPHIN 1973 US 27x41 STYLE D; G.C. SCOTT EXC $30 PW
DAY OF THE DOLPHIN 1973 US 27x41 GEORGE C. SCOTT VF € 25 KA
DAY OF THE DOLPHIN 1973 UK 30x40 GEORGE C. SCOTT VG $30 TCT
DAY OF THE EVIL GUN 1968 US 12x17 PB, 8PG; GLENN FORD E $10 TCT
DAY OF THE JACKAL 1972 US 27x41 EDWARD FOX VG € 25 KA
DAY OF THE JACKAL 1972 US 27x41 EDWARD FOX EXC $50 PW
DAY OF THE JACKAL 1972 GER 23x33 EDWARD FOX F € 25 KA
DAY OF THE JACKAL R1974 GER 23x33 EDWARD FOX VF € 65 KA
DAY OF THE JACKAL 1972 UK 30x40 F; EDWARD FOX VF $95 CLT
DAY OF THE JACKAL 1972 UK 30x40 EDWARD FOX VF € 120 KA
DAY OF THE LOCUST 1975 US 11x14 PB, 6 PG; SUTHERLAND E $18 TCT
DAY OF THE LOCUST 1975 US 22x28 SUTHERLAND, BLACK EXC € 50 DB
DAY OF THE LOCUST 1974 US 27x41 SUTHERLAND, BLACK A € 100 INT
DAY OF THE LOCUST 1974 US 27x41 SUTHERLAND, BLACK EXC $60 PW
DAY OF THE LOCUST 1975 US 27x41 SUTHERLAND, BLACK E $50 TCT
DAY OF THE LOCUST 1975 US 27x41 ADV; SUTHERLAND E $65 TCT
DAY OF THE LOCUST 1974 US 40x60 SUTHERLAND, BLACK EXC € 150 DB
DAY OF THE LOCUST 1974 FRE 16x23 SUTHERLAND, BLACK A € 25 INT
DAY OF THE LOCUST 1974 FRE 31x47 R; SUTHERLAND, BLACK A € 150 INT
DAY OF THE LOCUST 1974 FRE 47x63 SUTHERLAND, BLACK A € 55 INT
DAY OF THE LOCUST 1976 POL 23x33 SUTHERLAND, BLACK VF U € 90 KA
DAY OF THE LOCUST 1975 UK 30x40 SUTHERLAND, BLACK EXC $64 MAS
DAY OF THE OUTLAW 1959 US 14x36 ROBERT RYAN E $45 TCT
DAY OF THE OUTLAW 1959 US 27x41 ROBERT RYAN E $45 TCT
DAY OF THE TRIFFID 1962 US 11x14 MAUREY NM $200 MP
DAY OF THE TRIFFID 1962 US 27x41 MAUREY NM $425 MPS
DAY OF THE TRIFFID 1962 US 27x41 LB; MAUREY NM $650 LIG
DAY OF THE TRIFFID 1962 US 41x81 LB; MAUREY NM $800 LIG
DAY OF THE TRIFFID 1963 ARG 29x43 MAUREY EXC $205 PW
DAY OF WRATH 1963 GER 23x33 VF € 45 KA
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 11x14 MUNRO F $35 MP
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 14x36 MUNRO EXC $40 PW
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 27x41 MUNRO F-NM $45 MP
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 27x41 MUNRO EXC $75 PW
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 27x41 MUNRO NM $100 MPS
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 US 27x41 MUNRO C9- $250 TPM
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1962 ARG 29x43 MUNRO EXC $75 PW
DAY THE EARTH CAUGHT FIRE 1972 IT 39x55 JANET MUNRO VF € 70 KA
DAY THE EARTH FROZE 1963 US 27x41 NM $75 MP
DAY THE EARTH STOOD STILL 1951 US 14x36 RENNIE, NEAL EXC $6,500 MMA
DAY THE EARTH STOOD STILL 1951 US 27x41 RENNIE, NEAL EXC $15,000 MMA
DAY THE EARTH STOOD STILL R1951 SWI 27x41 RENNIE, NEAL EXC $20 MAS
DAY THE EARTH STOOD STILL (THE) 1951 FRE 47x63 LB; RENNIE, NEAL A € 1,500 INT
DAY THE FISH CAME OUT 1966 GER 23x33 CANDICE BERGEN VF € 40 KA
DAY THE FISH CAME OUT 1970 IT 39x55 COURTENAY, BERGEN A € 90 INT
DAY THE SKY EXPLODED 1958 US 11x14 LCS VF-NM $150 A3P
DAY THE SKY EXPLODED 1958 US 22x28 VF $195 A3P
DAY THE SKY EXPLODED 1958 US PB PB; 4-PG F $15 MP
DAY THE SKY EXPLODED 1958 FRE 33x47 PAUL HUBSCHMID VF € 60 KA
DAY THE WORLD ENDED 1956 US 14x36 VG $600 MPS
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DAY THEY ROBBED BANK OF ENGLAND 1960 US 11x14 RAY NM $30 MP
DAY THEY ROBBED BANK OF ENGLAND 1960 US 27x41 ALDO RAY VG-E $20 TCT
DAY THEY ROBBED BANK OF ENGLAND 1959 GER 23x33 PELTZER ART; RAY F € 70 KA
DAY WITHOUT A MEXICAN 2004 US 27x40 R EXC $25 BPM
DAYBREAK 1978 GER 17x23 JEAN GABIN VF € 30 KA
DAYBREAK 1955 GER 23x33 HILLMAN ART; GABIN VG/F € 160 KA
DAY-DREAM 1967 GER 23x33 KANAKO MICHI VF € 30 KA
DAYEREH 2000 FRE 16x23 PARVIN, PARVIN A € 8 INT
DAYLIGHT 1996 US 27x40 R; SYLVESTER STALLONE EXC $10 BPM
DAYLIGHT 1996 US 27x40 SYLVESTER STALLONE NM $15 TCT
DAYS OF GLORY 1944 US 11x14 F $50 MP
DAYS OF GLORY 1944 US 27x41 NM $250 MPS
DAYS OF HEAVEN 1978 US 27x41 RICHARD GERE E $50 TCT
DAYS OF HEAVEN 1978 US 27x41 GERE, ADAMS A € 80 INT
DAYS OF HEAVEN 1978 FRE 47x63 GERE, ADAMS M $100 FMP
DAYS OF HEAVEN 1978 GER 24x33 GERE, ADAMS EXC $48 MAS
DAYS OF HEAVEN 1984 POL 26x38 SADOWSKI ART; GERE VF U € 50 KA
DAYS OF HEAVEN 1978 UK 30x40 GERE, ADAMS VAR £25 QB
DAYS OF OLD CHEYENNE 1943 US 39x78 BARRY, MERRICK A € 150 INT
DAYS OF THRILLS AND LAUGHTER 1961 US 27x41 COMEDY REVIEW GD $40 PW
DAYS OF THRILLS AND LAUGHTER 1961 US 11x14 LCS; OLD COMEDIANS EXC $70 PW
DAYS OF THRILLS AND LAUGHTER 1961 FRE 18x21 OLD COMEDIANS A € 30 INT
DAYS OF THRILLS AND LAUGHTER 1961 FRE 47x63 OLD COMEDIANS A € 60 INT
DAYS OF THRILLS AND LAUGHTER 1961 IT 13x28 LB; OLD COMEDIANS A € 120 INT
DAYS OF THUNDER 1990 US 27x40 TOM CRUISE EXC $16 MAS
DAYS OF THUNDER 1990 US 27x40 TOM CRUISE E $20 TCT
DAYS OF THUNDER 1990 US 27x40 TOM CRUISE A € 30 INT
DAYS OF THUNDER 1990 GER 24x33 F; TOM CRUISE EXC $16 MAS
DAYS OF THUNDER 1990 UK 30x40 ADV; CRUISE VAR £5 QB
DAYS OF WINE AND ROSES 1963 US 11x14 LCS; LEMMON EXC $75 PW
DAYS OF WINE AND ROSES 1963 US 11x17 PB; LEMMON, REMICK F $35 MP
DAYS OF WINE AND ROSES 1962 US 14x22 LEMMON, REMICK M $150 ZW
DAYS OF WINE AND ROSES 1963 US 27x41 LEMMON, REMICK VG $35 MP
DAYS OF WINE AND ROSES 1963 US 27x41 LEMMON, REMICK EXC $200 ZW
DAYS OF WINE AND ROSES 1963 US 41x81 LEMMON, REMICK M $250 ZW
DAYS OF WINE AND ROSES 1962 GER 23x33 GOETZE ART; LEMMON VF € 60 KA
DAZED AND CONFUSED 1993 US 27x40 ADV EX-NM $235 CMP
D-DAY THE SIXTH OF JUNE 1956 US 27x41 TAYLOR, WYNTER A € 80 INT
DE BATTRE MON CŒUR S'EST ARRETE 2005 FRE 16x23 DURIS, ATIKA A € 8 INT
DE BATTRE MON CŒUR S'EST ARRETE 2005 FRE 47x63 DURIS, ATIKA A € 15 INT
DE GENDARME IN PANIEK 1982 FRE 13x22 FUNES, GALABRU VAR £5 QB
DE GENDARME IN PANIEK 1982 FRE 23x30 FUNES, GALABRU VAR £5 QB
DE GENDARME VAN SAINT TROPEZ 1964 DEN 13x22 FUNES VAR £5 QB
DE GUERRE LASSES 2001 FRE 16x23 DEDIC, MUMIC A € 8 INT
DE GULLE MINNAAR 1990 DEN 33x46 FABER KOLCK VAR £10 QB
DE L'AMOUR 1965 FRE 47x63 PICCOLI, KARINA A € 55 INT
DE L'AMOUR 2000 FRE 16x23 LEDOYEN, AIT A € 10 INT
DE MAYERLING A SARAJEVO 1940 FRE 16x23 LB; LODGE, FEUILLERE A € 140 INT
DE PRISA DE PRISA 1981 FRE 47x63 EXC € 100 DB
DE SADE 1969 US 27x41 F; KEIR DULLEA EXC $25 BPM
DE SADE 1969 US 27x41 KEIR DULLEA F € 50 KA
DE SADE 1969 GER 23x33 KEIR DULLEA VF € 35 KA
DE SADE 1969 UK 30x40 KEIR DULLEA VAR £40 QB
DE SADE`70 1970 FRE 47x63 MARIE LILJEDAHL VF € 75 KA
DE SADE`70 1972 GER 23x33 MARIE LILJEDAHL VF € 45 KA
DEAD 1987 FRE 24x33 FOLD EXC $16 MAS
DEAD AGAIN 1991 US 27x40 KENNETH BRANAGH E $15 TCT
DEAD AGAIN 1991 US 27x40 R; KENNETH BRANAGH EXC $25 BPM
DEAD AGAIN 1991 US 27x40 F; KENNETH BRANAGH EXC $48 MAS
DEAD AGAIN 1991 FRE 47x63 KENNETH BRANAGH EXC $40 MAS
DEAD AGAIN 1991 GER 24x33 F; KENNETH BRANAGH EXC $16 MAS
DEAD AGAIN 1991 UK 30x40 REV; BRANAGH VAR £5 QB
DEAD AGAIN 1991 UK 30x40 KENNETH BRANAGH EXC $24 MAS
DEAD AND BURIED 1981 US 11x14 JAMES FARENTINO NM $20 MP
DEAD AND BURIED 1981 US 11x14 JAMES FARENTINO NM $35 MP
DEAD AND BURIED 1981 US 14x36 FARENTINO EXC $15 PW
DEAD AND BURIED 1980 GER 23x33 JAMES FARENTINO VF € 30 KA
DEAD AND BURIED 1981 UK 30x40 FARENTINO A £45 OP
DEAD BANG 1989 US 27x40 DON JOHNSON E $15 TCT
DEAD CALM 1989 US 27x40 SAM NEILL E $30 TCT
DEAD END R1944 US 27x41 BOGART, SIDNEY VG-F $60 MP
DEAD END 1937 FRE 23x33 EXC € 200 DB
DEAD END 1938 FRE 24x32 LB; BOGART, SIDNEY A € 250 INT
DEAD EYES OF LONDON 1965 US 22x28 JOACHIM, FUCHSBERGER F-NM $45 MP
DEAD EYES OF LONDON 1965 US 27x41 JOACHIM, FUCHSBERGER EXC $25 PW
DEAD EYES OF LONDON 1965 US 27x41 JOACHIM, FUCHSBERGER VG $100 MPS
DEAD EYES OF LONDON 1960 GER 23x33 JOACHIM, FUCHSBERGER F € 450 KA
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1966 US 14x36 JAMES COBURN E $25 TCT
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1966 US 27x41 JAMES COBURN EXC $35 PW
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1966 US 27x41 F; JAMES COBURN VF $75 CLT
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1966 FRE 23x31 JAMES COBURN A € 45 INT
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1966 FRE 47x63 JAMES COBURN A € 60 INT
DEAD HEAT ON MERRY GO ROUND 1967 UK 30x40 COMBO; COBURN LEWIS VAR £50 QB
DEAD MAN 1995 US 27x40 DEPP, HURT A € 60 INT
DEAD MAN 1995 GER 23x33 JOHNNY DEPP VF U € 30 KA
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DEAD MAN 1995 IT 13x28 DEPP, HURT A € 30 INT
DEAD MAN 1995 SPA 27x39 DEPP, HURT VF U € 60 KA
DEAD MAN 1995 SWI 17x25 DEPP, HURT EXC $12 MAS
DEAD MAN ON CAMPUS 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
DEAD MAN WALKING 1995 US 27x40 SARANDON, PENN E $20 TCT
DEAD MAN WALKING 1995 IT 13x28 SARANDON, PENN A € 25 INT
DEAD MANS SHOES 1949 US 22x28 G $15 MP
DEAD MEN DON'T WEAR PLAID 1982 US 14x36 MARTIN, WARD EXC $15 PW
DEAD MEN DON'T WEAR PLAID 1982 US 14x36 R; MARTIN, WARD NM $125 CMP
DEAD MEN DON'T WEAR PLAID 1982 US 27x40 F; MARTIN, WARD EX $135 CMP
DEAD MEN DON'T WEAR PLAID 1984 CZ 12x16 MARTIN, WARD VF € 30 KA
DEAD MEN DON'T WEAR PLAID 1981 GER 23x33 MARTIN, WARD VF € 25 KA
DEAD MEN DON’T WEAR PLAID 1982 UK 30x40 MARTIN, WARD VAR £25 QB
DEAD OF WINTER 1989 POL 26x38 MARSZALEK ART; MCDOWALL VF € 35 KA
DEAD ONE 1960 US 27x41 F-NM $35 MP
DEAD POETS SOCIETY 1989 US 27x41 ROBIN WILLIAMS A € 30 INT
DEAD POET'S SOCIETY 1989 US 27x41 ROBIN WILLIAMS EXC $50 ZW
DEAD POETS SOCIETY 1989 FRE 47x63 ROBIN WILLIAMS A € 25 INT
DEAD POETS SOCIETY 1989 UK 30x40 REV; WILLIAMS VAR £10 QB
DEAD POET'S SOCIETY 1989 US 27x41 ROBIN WILLIAMS EXC $50 ZW
DEAD POOL 1988 US PK CLINT EASTWOOD E $50 TCT
DEAD POOL 1988 US 27x41 CLINT EASTWOOD G-VG $20 MP
DEAD POOL 1988 US 27x41 R; CLINT EASTWOOD EXC $25 BPM
DEAD POOL 1988 US 27x41 CLINT EASTWOOD E $35 TCT
DEAD POOL 1988 US 27x41 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
DEAD POOL 1988 UK 30x40 CLINT EASTWOOD E-NM $45 TCT
DEAD POOL 1988 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
DEAD POOL 1988 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 20 INT
DEAD POOL 1988 FRE 26x62 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
DEAD POOL 1988 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
DEAD POOL 1988 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
DEAD PRESIDENTS 1995 US 27x40 DS - RARE VG-F $18 BH
DEAD PRESIDENTS 1995 US 27x40 LARENZ TATE E $25 TCT
DEAD RECKONING 1947 US 11x14 $125 TPM
DEAD RECKONING 1947 US 11x14 TC NM $800 LIG
DEAD RECKONING 1947 US 11x14 TC; BOGART, SCOTT NM $125 ZW
DEAD RECKONING /I AM LAW R US COMBO; PB; VF $50 CLT
DEAD RINGER 1964 US 14x36 BETTE DAVIS EXC $20 PW
DEAD RINGER 1964 US 27x41 F; BETTE DAVIS VF $95 CLT
DEAD RINGER 1964 US 41x81 BETTE DAVIS VF € 60 KA
DEAD RINGER 1964 US 41x81 BETTE DAVIS M $200 LIG
DEAD RINGER 1964 GER 23x33 GOETZE ART; DAVIS VF € 60 KA
DEAD RINGER 1964 IT 39x55 BETTE DAVIS A € 110 INT
DEAD RINGERS 1988 US 27x41 IRONS, BUJOLD E $25 TCT
DEAD RINGERS 1988 FRE 16x23 IRONS, BUJOLD A € 20 INT
DEAD RINGERS 1988 FRE 47x63 IRONS, BUJOLD A € 30 INT
DEAD RINGERS 1988 GER 23x33 IRONS, BUJOLD VF € 15 KA
DEAD RINGERS 1988 IT 13x28 IRONS, BUJOLD A € 30 INT
DEAD TO THE WORLD 1961 US 27x41 REEDY TALTON VG $25 TCT
DEAD WOMAN FROM BEVERLY HILLS 1964 GER 33x46 HEIDELINDE WEIS VF € 50 KA
DEAD ZONE 1983 US 27x41 CHRISTOPHER WALKEN F-NM $25 MP
DEAD ZONE 1984 US 27x41 CHRISTOPHER WALKEN EXC $25 PW
DEAD ZONE 1984 US 27x41 F; WALKEN EXC $40 MAS
DEAD ZONE 1984 FRE 17x22 CHRISTOPHER WALKEN MINT $30 FMP
DEAD ZONE 1984 FRE 47x63 CHRISTOPHER WALKEN EXC $40 FMP
DEAD ZONE 1983 GER 23x33 CHRISTOPHER WALKEN VF € 15 KA
DEAD ZONE 1983 UK 30x40 WALKEN, SHEEN VAR £25 QB
DEAD ZONE 1983 UK 30x40 CHRISTOPHER WALKEN VF € 45 KA
DEADFALL 1968 US 22x28 MICHAEL CAINE VG $15 TCT
DEADFALL 1968 US 27x41 MICHAEL CAINE E $25 TCT
DEADFALL 1968 FRE 47x63 MICHAEL CAINE A € 90 INT
DEADLIER THEN A MALE 1967 US 27x41 ELKE SOMMER EXC $30 PW
DEADLIER THAN THE MALE 1967 US 27x41 ELKE SOMMER VF € 75 KA
DEADLIER THAN THE MALE 1967 FRE 23x31 ELKE SOMMER A € 40 INT
DEADLIER THAN THE MALE R1973 GER 23x33 DILL ART; SOMMER VF € 45 KA
DEADLIER THAN THE MALE 1967 UK 41x80 ELKE SOMMER VF € 120 KA
DEADLINE US 1952 BEL 14x22 EXC € 250 DB
DEADLINE AT DAWN 1946 US 14x36 NM $675 MPS
DEADLINE AUTO THEFT 1983 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
DEADLINE FOR MURDER 1946 US 27x41 KELLY, TAYLOR VG $200 ZW
DEADLINE FOR MURDER 1946 US 27x41 KELLY, TAYLOR VG $35 MP
DEADLINE USA 1952 US 11x14 LCS; BOGART NM $600 LIG
DEADLINE USA 1952 US 14x22 BOGART, BARRYMORE M $300 ZW
DEADLINE USA 1952 US 14x36 BOGART, BARRYMORE F $200 MM
DEADLINE USA 1952 US 22x28 BOGART, BARRYMORE C7 $125 TPM
DEADLINE USA 1952 US 22x28 BOGART, BARRYMORE EXC $500 ZW
DEADLINE USA 1952 US 41x81 BOGART, BARRYMORE NM $600 LIG
DEADLINE USA 1952 BEL 14x22 LB; BOGART A € 250 INT
DEADLY AFFAIR 1967 US 27x41 JAMES MASON VG $20 TCT
DEADLY AFFAIR 1967 FRE 47x63 JAMES MASON A € 70 INT
DEADLY BEES 1967 US 27x41 LEIGH EXC $55 PW
DEADLY BEES 1967 US 41x81 LEIGH VG-F $40 MP
DEADLY BEES 1967 BEL 14x22 LEIGH A € 40 INT
DEADLY BLESSING 1981 US 11x14 LCS; F-NM $35 MP
DEADLY BLESSING 1981 US 27x41 CRAVEN, JENSEN F $17 BH
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DEADLY CHINA DOLL 1973 US 27x41 VG-F $45 MP
DEADLY CHINA DOLL 1973 US 27x41 ANGELA MAO E $35 TCT
DEADLY COMPANIONS 1961 US 11x14 LCS; PECKINPAH VG $65 TCT
DEADLY COMPANIONS 1961 US 27x41 SAM PECKINPAH E $60 TCT
DEADLY COMPANIONS 1961 US 27x41 NM $85 MPS
DEADLY COMPANIONS 1961 US 27x41 STYLE B NM $95 MPS
DEADLY COMPANIONS 1961 US 41x81 O’HARA F-NM $30 MP
DEADLY COMPANIONS 1961 BEL 14x22 MAUREEN O'HARA VF € 65 KA
DEADLY DUO 1962 US 27x41 NM $15 MP
DEADLY DUO 1962 US 27x41 CRAIG HILL VG-E $25 TCT
DEADLY FATHOMS 1970 US 27x41 STEIGER EXC $20 PW
DEADLY FEMALES 1973 UK 30x40 REED LENSKA VAR £15 QB
DEADLY FRIEND 1986 US 27x41 KRISTY SWANSON E $18 TCT
DEADLY FRIEND 1986 UK 30x40 LABORTEAUX A £75 OP
DEADLY GAME 1941 US 11x14 FARRELL, LANG, O’BRIEN F $25 MP
DEADLY IS THE FEMALE 1950 US 14x36 ROLL VF $1,500 CLT
DEADLY MANTIS 1956 US 11x14 LC; CRAIG STEVENS E $35 TCT
DEADLY MANTIS 1957 US 11x14 LCS 8 NM $550 A3P
DEADLY MANTIS 1957 US 22x28 NM $350 LIG
DEADLY MANTIS 1957 US 27x41 NM $650 A3P
DEADLY MANTIS 1957 BEL 14x20 CRAIG STEVENS G/VG € 100 KA
DEADLY MANTIS 1957 UK 30x40 LB NM $800 LIG
DEADLY STRANGERS/CAPONE R UK 30x40 COMBO A £30 OP
DEADLY SWEET 1969 US 11x14 PB, 1PG; TRINTIGNANT E $8 TCT
DEADLY TRACKERS 1973 US 14x36 RICHARD HARRIS E $15 TCT
DEADLY TRACKERS 1973 US 27x41 RICHARD HARRIS E $15 TCT
DEADLY TRACKERS /BLACK BELT JONES R UK 30x40 COMBO; KELLY HARRIS VAR £20 QB
DEADLY TRAP 1972 US 11x14 PB, 8 PG; DUNAWAY E $10 TCT
DEADLY TRAP 1972 US 11x14 LCS; DUNAWAY EXC $20 PW
DEADLY WEAPONS 1974 GER 23x33 CHESTY MORGAN VG € 35 KA
DEADWOOD 76 1965 US 27x41 NM $195 MPS
DEADWOOD 76 1965 US 27x41 ARCH HALL, LESTER NM $50 ZW
DEAL OF THE CENTURY 1983 US 14x36 CHEVY CHASE E $15 TCT
DEAL OF THE CENTURY 1983 US 27x41 CHASE, WEAVER, HINES EXC $50 ZW
DEALING 1972 US 27x41 ADV; HERSHEY F $200 FA
DEALING 1972 US 11x14 PB, 12 PG; HERSHEY E $12 TCT
DEAR BRAT 1951 US 11x14 FREEMAN, DE WOLFE F-NM $25 MP
DEAR BRAT 1951 US 22x28 FREEMAN, DE WOLFE F $25 MP
DEAR BRAT 1951 US 27x41 FREEMAN, DE WOLFE VG $30 MP
DEAR BRAT 1951 US 27x41 FREEMAN, DE WOLFE VG $35 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 11x14 STEWART, BARDOT F-NM $8 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 11x14 LC; JAMES STEWART F $8 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 11x14 STEWART, BARDOT F $45 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 14x36 STEWART, BARDOT F-NM $35 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 22x28 STEWART, BARDOT F $30 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 27x41 STEWART, BARDOT VG $20 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 27x41 STEWART, BARDOT F $35 MP
DEAR BRIGITTE 1965 US 27x41 STEWART, BARDOT EXC $35 PW
DEAR BRIGITTE 1965 US 27x41 STEWART, BARDOT A € 100 INT
DEAR BRIGITTE 1965 US 81x81 STEWART, BARDOT NM $150 MP
DEAR BRIGITTE 1965 ARG 29x43 STEWART, BARDOT A € 90 INT
DEAR BRIGITTE 1965 BEL 16x23 STEWART, BARDOT A € 90 INT
DEAR BRIGITTE 1966 CZ 23x33 BIDLO ART; BARDOT VF U € 200 KA
DEAR BRIGITTE 1965 FRE 18x21 STEWART, BARDOT A € 40 INT
DEAR BRIGITTE 1965 FRE 47x63 STEWART, BARDOT NM $30 WK
DEAR BRIGITTE 1965 FRE 47x63 STEWART, BARDOT A € 110 INT
DEAR BRIGITTE 1965 IT 39x55 STEWART, BARDOT A € 180 INT
DEAR BRIGITTE 1965 IT 55x78 STEWART, BARDOT A € 180 INT
DEAR BRIGITTE 1965 JAP 20x58 STEWART, BARDOT VF € 180 KA
DEAR DEAD DELILAH 1972 US 27x41 VG-F $25 MP
DEAR FRANKIE 2005 US 27x40 EMILY MORTIMER NM $12 TCT
DEAR GOD 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
DEAR HEART 1965 US 11x14 FORD, PAGE NM $35 MP
DEAR HEART 1965 US 27x41 FORD, PAGE F-NM $25 MP
DEAR HEART 1964 IT 13x28 FORD, PAGE A € 45 INT
DEAR JOHN 1966 CZ 23x33 CHRISTINA SCHOLLIN VF € 60 KA
DEAR MURDERER 1948 US 11x14 GYNT, PORTMAN NM $15 MP
DEAR MURDERER 1948 FRE 20x27 PORTMAN, GYNT A INT
DEAR MURDERER 1948 FRE 47x63 PORTMAN, GYNT A € 200 INT
DEAR PAM 1976 US 27x41 ROBERTA FINDLAY VG $20 BH
DEAR RUSH 1947 US 11x14 HOLDEN, CAULFIELD F $75 MP
DEAR RUTH 1947 US 27x41 HOLDEN, CAULFIELD VG $30 MP
DEAR WENDY 2005 FRE 16x23 BELL, PULLMAN A € 8 INT
DEAR WENDY 2005 SWI 27x41 BELL, PULLMAN EXC $20 MAS
DEAR WIFE 1949 US 39x78 HOLDEN, CAULFIELD A € 140 INT
DEAR WIFE 1950 US 27x41 HOLDEN, CAULFIELD VG-F $35 MP
DEAR WIFE 1949 BEL 14x22 HOLDEN, CAULFIELD A € 45 INT
DEAREST HEART 1971 UK 30x40 LEA MASSARI VF € 60 KA
DEATH AND THE MAIDEN 1994 US 27x40 R; WEAVER EXC $25 BPM
DEATH AND THE MAIDEN 1994 GER 23x33 SIGOURNEY WEAVER VF € 25 KA
DEATH AND THE MAIDEN 1994 UK 30x40 SIGOURNEY WEAVER VAR £10 QB
DEATH BECOMES HER 1992 US 27x40 MERYL STREEP E $18 TCT
DEATH BECOMES HER 1992 US 27x40 R; MERYL STREEP EXC $25 BPM
DEATH CARRIES A CANE 1973 GER 23x33 ROBERT HOFFMANN VF € 30 KA
DEATH CHAMBER 1981 US 27x41 FANG TA-HUNG E $20 TCT
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DEATH COLLECTOR /MEAN DOG BLUES R UK 30x40 COMBO; KENNEDY VAR £15 QB
DEATH DEALER 1975 US 27x41 HENRY SILVA VG $20 UN
DEATH DEALER 1975 US 27x41 HENRY SILVA VG $35 TCT
DEATH FLIES EAST 1935 US 11x14 NAGEL F $35 MP
DEATH HUNT 1981 US 14x36 BRONSON, MARVIN E $25 TCT
DEATH HUNT 1981 US 14x36 BRONSON, MARVIN EXC $25 PW
DEATH HUNT 1981 US 22x28 BRONSON, MARVIN E $25 TCT
DEATH HUNT 1981 US 27x41 BRONSON, MARVIN E $25 TCT
DEATH HUNT 1981 UK 30x40 BRONSON, MARVIN VAR £40 QB
DEATH IN SMALL DOSES 1957 US 13x30 PETER GRAVES F/VF € 125 KA
DEATH IN SMALL DOSES 1957 US 27x41 PETER GRAVES M $250 A3P
DEATH IN THE DARK THE MONSTER AND T1956 US 11x14 NM $35 MP
DEATH IN THE GARDEN R1972 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 80 KA
DEATH IN THE GARDEN 1957 MEX 27x39 SIMONE SIGNORET VF € 250 KA
DEATH IN VENICE 1971 US 20x29 DIRK BOGARDE F € 35 KA
DEATH IN VENICE 1971 US 27x41 DIRK BOGARDE EXC $120 MAS
DEATH IN VENICE 1971 US 40x60 DIRK BOGARDE F $250 FA
DEATH IN VENICE 1971 GER 23x33 DIRK BOGARDE VF € 35 KA
DEATH IN VENICE 1971 IT 39x55 DIRK BOGARDE F/VF € 120 KA
DEATH IN VENICE 1971 IT 39x55 DIRK BOGARDE F $250 FA
DEATH IN VENICE 1971 UK 30x40 DIRK BOGARDE A £95 OP
DEATH KICK 1973 UK 30x40 PING FENG VAR £30 QB
DEATH KNOCKS TWICE 1969 GER 23x33 NADJA TILLER VF € 45 KA
DEATH LAID AN EGG R1970 GER 23x33 EWA AULIN VF € 60 KA
DEATH LAID AN EGG 1967 IT 13x28 EWA AULIN VF € 25 KA
DEATH LAID AN EGG 1967 IT 39x55 EWA AULIN F/VF € 50 KA
DEATH LAID AN EGG 1967 IT 55x78 EWA AULIN F/VF € 60 KA
DEATH LINE 1976 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
DEATH MACHINES 1976 US 27x41 RON MARCHINI VG $25 TCT
DEATH MACHINES 1976 US 27x41 RON MARCHINI EXC $50 ZW
DEATH MASK OF THE NINJA 1987 US 27x41 MARTIAL ARTS F $7 BH
DEATH MASK OF THE NINJA 1983 US 27x41 JOEY LEE VG $35 TCT
DEATH OCCURRED LAST NIGHT UK 30x40 VALLONE A £10 OP
DEATH OF A CYCLIST 1956 IT 39x55 LUCIA BOSE VG/F € 95 KA
DEATH OF A GUNFIGHTER 1969 US 27x41 WIDMARK, HORNE EXC $35 PW
DEATH OF A GUNFIGHTER 1969 FRE 23x31 WIDMARK, HORNE A € 40 INT
DEATH OF A GUNFIGHTER 1969 FRE 47x63 WIDMARK, HORNE A € 50 INT
DEATH OF A SALESMAN 1952 DEN 23x33 FREDRIC MARCH VF € 75 KA
DEATH OF A SALESMAN 1985 GER 24x33 F; EXC $40 MAS
DEATH OF A SALESMAN 1985 US 27x41 F; EXC $48 MAS
DEATH OF A SCOUNDREL 1956 US 11x14 SANDERS, DECARLO NM $20 MP
DEATH OF A SCOUNDREL 1956 US 27x41 SANDERS, DECARLO VF $125 CLT
DEATH OF AN ANGEL 1987 US 27x41 F EXC $25 BPM
DEATH OF BRUCE LEE 1977 US 11x17 PB; RON VAN CLIEF G $3 TCT
DEATH OF EMPEDOCLES 1986 GER 23x33 VON RAUCH VF € 55 KA
DEATH ON A RAINY DAY 1967 GER 23x33 ADRIAN HOVEN VF € 40 KA
DEATH ON A RAINY DAY 1967 GER 23x33 ADRIAN HOVEN VF € 50 KA
DEATH ON THE NILE 1978 US 27x41 F; PETER USTINOV EXC $25 BPM
DEATH ON THE NILE 1978 US 27x41 USINOV; AMSEL ART EXC $25 PW
DEATH ON THE NILE 1978 US 27x41 PETER USTINOV VG $45 TCT
DEATH ON THE NILE 1978 US 27x41 PETER USTINOV EXC $48 MAS
DEATH ON THE NILE 1978 GER 23x33 AMSEL ART; USTINOV VF € 25 KA
DEATH ON THE NILE 1978 GER 24x33 PETER USTINOV EXC $48 MAS
DEATH ON THE NILE 1978 GER 33x46 USTINOV; BIRKIN VF € 60 KA
DEATH RACE 2000 1975 US 11x17 PB; CARRADINE M $50 ZW
DEATH RACE 2000 1975 US 27x41 DAVID CARRADINE E $75 TCT
DEATH RACE 2000 1975 US 27x41 DAVID CARRADINE VG/F € 60 KA
DEATH RACE 2000 1975 US 27x41 DAVID CARRADINE M $100 ZW
DEATH RACE 2000 1975 AUZ 27x41 DAVID CARRADINE VF € 45 KA
DEATH RACE 2000 1975 FRE 47x63 DAVID CARRADINE NM $30 WK
DEATH RACE 2000 1975 GER 23x33 DAVID CARRADINE VF € 25 KA
DEATH RACE 2000 1975 GER 33x46 DAVID CARRADINE F/VF € 35 KA
DEATH RACE 2000 1975 IT 39x55 DAVID CARRADINE F/VF € 75 KA
DEATH RACE 2000 1975 JAP 20x29 DAVID CARRADINE VF € 120 KA
DEATH RACE 2000 1975 TUR 27x40 DAVID CARRADINE VF € 40 KA
DEATH RACE 2000 1975 UK 30x40 DAVID CARRADINE VAR £75 QB
DEATH RACE 2000 1975 UK 30x40 DAVID CARRADINE VF € 180 KA
DEATH RAGE 1978 US 27x41 YUL BRYNNER E $25 TCT
DEATH RAY MIRROR OF DR. MABUSE 1964 BEL 14x22 PETER VAN EYCK VF € 50 KA
DEATH RAY MIRROR OF DR. MABUSE 1964 GER 23x33 WOLFGANG PREISS F € 50 KA
DEATH RIDERS 1976 US 27x41 STUNT DOCUMENTARY E $35 TCT
DEATH RIDES A HORSE 1969 US 11x14 LC; LEE VAN CLEEF G $3 TCT
DEATH RIDES A HORSE 1969 US 27x41 LEE VAN CLEEF G $45 TCT
DEATH RIDES A HORSE 1969 GER 23x33 LEE VAN CLEEF VF € 45 KA
DEATH SCREAMS 1981 US 27x41 VG-F $15 MP
DEATH SHIP 1980 US 14x36 GEORGE KENNEDY VG $25 TCT
DEATH SHIP 1980 US 22x28 GEORGE KENNEDY VG $25 TCT
DEATH SHIP 1980 US 27x41 GEORGE KENNEDY F $18 MP
DEATH SHIP 1980 UK 30x40 GEORGE KENNEDY A £20 OP
DEATH SHIP 1980 UK 30x40 KENNEDY CRENNA VAR £30 QB
DEATH SPORT /DYNAMITE WOMEN R UK 30x40 COMBO; CARRADINE VAR £20 QB
DEATH STALKER 1983 US 27x41 BORIS ART EXC $30 PW
DEATH TO SMOOCHY 2002 US 27x40 R; ROBIN WILLIAMS EXC $10 BPM
DEATH TO SMOOCHY 2002 US 27x40 ROBIN WILLIAMS E $12 TCT
DEATH TRAP 1970 GER 23x33 MEL FERRER NM U € 35 KA
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DEATH TRAP 1970 GER 23x33 MEL FERRER VF € 50 KA
DEATH TRAP 1976 UK 30x40 MEL FERRER EXC $48 MAS
DEATH TRAP 1982 US 14x36 CAINE, C. REEVE EXC $20 PW
DEATH VALLEY 1982 US 27x41 PAUL LEMAT E $15 TCT
DEATH VALLEY RANGERS 1943 US 39x78 MAYNARD, GIBSON A € 600 INT
DEATH VENGEANCE 1982 UK 30x40 SKERRITT A £25 OP
DEATH WARRANT 1990 US 27x41 VAN DAMME EXC $50 ZW
DEATH WATCH 1980 US 27x41 SCHNEIDER, KEITEL VG-F $7 BH
DEATH WEEKEND 1976 UK 30x40 VACCARO, STROUD VAR £25 QB
DEATH WEEKEND /STRAW DOGS R UK 30x40 COMBO; HOFFMAN A £45 OP
DEATH WISH 1974 US PK CHARLES BRONSON VG-E $60 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#2; BRONSON VG $8 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#3; BRONSON VG $8 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#1; BRONSON VG-E $10 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#8; BRONSON VG $10 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#4; BRONSON VG-E $12 TCT
DEATH WISH 1974 US 11x14 LC#5; BRONSON VG-E $12 TCT
DEATH WISH 1974 US 12x15 PB, 6 PG; BRONSON VG $18 TCT
DEATH WISH 1974 US 14x36 R; CHARLES BRONSON VF $75 CLT
DEATH WISH 1974 US 22x28 CHARLES BRONSON NM $95 TG
DEATH WISH 1974 US 22x28 CHARLES BRONSON F-G $20 TCT
DEATH WISH 1974 US 27x41 CHARLES BRONSON EXC $45 PW
DEATH WISH 1974 US 27x41 CHARLES BRONSON E $60 TCT
DEATH WISH 1974 US 27x41 CHARLES BRONSON VG € 60 KA
DEATH WISH 1974 US 27x41 CHARLES BRONSON EXC $100 ZW
DEATH WISH 1974 US 30x40 R; CHARLES BRONSON VG-F $95 CMP
DEATH WISH 1974 FRE 23x31 CHARLES BRONSON A € 40 INT
DEATH WISH 1974 FRE 23x32 CHARLES BRONSON VF € 50 KA
DEATH WISH 1974 GER 23x33 CHARLES BRONSON VF € 35 KA
DEATH WISH 1974 GER 33x46 CHARLES BRONSON VF € 80 KA
DEATH WISH 1974 INT 27x41 CHARLES BRONSON VG-F $39 BH
DEATH WISH 1974 INT 27x41 BLUE & YELLOW F $175 FA
DEATH WISH 1974 JAP 20x29 CHARLES BRONSON VF € 90 KA
DEATH WISH 1974 UK 30x40 CHARLES BRONSON A £45 OP
DEATH WISH 2 1982 US 14x36 CHARLES BRONSON E $30 TCT
DEATH WISH 2 1982 US 27x41 CHARLES BRONSON E $30 TCT
DEATH WISH 2 1982 GER 33x46 CHARLES BRONSON VF € 20 KA
DEATH WISH 2 1981 UK 30x40 BRONSON, IRELAND VAR £30 QB
DEATH WISH 3 1985 US 27x41 BRONSON, LAUTER VG-E $25 TCT
DEATH WISH 3 1985 US 27x41 BRONSON, LAUTER EXC $50 ZW
DEATH WISH 4: CRACKDOWN 1987 US 27x41 CHARLES BRONSON E $20 TCT
DEATH WISH 4: CRACKDOWN 1987 UK 30x40 BRONSON LENZ VAR £20 QB
DEATH WISH /WARRIORS R UK 30x40 COMBO A £75 OP
DEATHLY FRIEND 1987 UK 30x40 WES CRAVEN EXC $30 PW
DEATHMASTER 1972 US 27x41 ROBERT QUARRY VG $35 TCT
DEATHSPORT 1978 US 27x41 DAVID CARRADINE EXC $35 PW
DEATHSPORT 1978 US 27x41 DAVID CARRADINE VG $35 TCT
DEATHSPORT 1978 US 27x41 CARRADINE, JENNINGS NM $50 ZW
DEATHSPORT 1978 GER 23x33 DAVID CARRADINE VF € 25 KA
DEATHSPORT 1978 UK 30x40 DAVID CARRADINE VF € 30 KA
DEATHTRAP 1982 US 14x36 CAINE, CANNON E $20 TCT
DEATHTRAP 1982 US 27x41 F; CAINE, CANNON EXC $25 BPM
DEATHTRAP 1982 US 27x41 CAINE, CANNON A € 45 INT
DEATHTRAP 1982 UK 30x40 CAINE, CANNON VAR £25 QB
DEATHTRAP 1982 UK 30x40 CAINE, CANNON A £35 OP
DEATHWATCH 1980 FRE 17x25 ROMY SCHNEIDER VF € 20 KA
DEATHWATCH 1980 UK 30x40 ROMY SCHNEIDER VF U € 40 KA
DEBBIE DOES DALLAS 1978 US 27x40 GEL SIZED $1,495 CMP
DEBBIE DOES DALLAS 2 1982 US 27x41 BAMBI WOODS VG-F $15 BH
DEBTOR TO THE LAW 1919 US 27x41 LB VF $1,200 CLT
DEBURAU 1950 FRE 23x31 LB; DANET, MARCONI A € 500 INT
DECADE PRODIGIEUSE 1971 FRE 23x31 WELLES, JOBERT A € 45 INT
DECADE PRODIGIEUSE 1971 FRE 47x63 WELLES, JOBERT A € 45 INT
DECADE PRODIGIEUSE 1971 IT 13x28 WELLES, JOBERT A € 50 INT
DECALAGE HORAIRE 2002 FRE 16x23 BINOCHE, RENO A € 8 INT
DECAMERON 1971 US 22x28 DAVOLI EXC $40 MAS
DECAMERON 1971 US 27x41 DAVOLI EXC $48 MAS
DECAMERON 1971 US 27x41 DAVOLI VF € 40 KA
DECAMERON 1971 FRE 23x31 CITTI, DAVOLI A € 45 INT
DECAMERON 1971 FRE 23x32 DAVOLI VF € 50 KA
DECAMERON 1971 FRE 47x63 CITTI, DAVOLI A € 55 INT
DECAMERON 1971 GER 23x33 DAVOLI VF € 40 KA
DECAMERON 1971 GER 23x31 CITTI, DAVOLI A € 60 INT
DECAMERON 1971 IT 13x28 COLIZZI ART; DAVOLI VF € 60 KA
DECAMERON 1971 IT 39x55 CITTI, DAVOLI EXC $80 MAS
DECAMERON 1971 IT 39x55 CITTI, DAVOLI F/VF € 140 KA
DECAMERON 1971 IT 55x78 COLIZZI ART; DAVOLI VF € 180 KA
DECAMERON 1971 IT 55x78 CITTI, DAVOLI A € 250 INT
DECAMERON 1971 US 27x41 F; CITTI, DAVOLI F $20 CLT
DECEIT 1990 US 27x41 F-NM $8 MP
DECEIVED 1991 US 27x40 R; GOLDIE HAWN EXC $10 BPM
DECEIVED 1991 US 27x40 GOLDIE HAWN E $15 TCT
DECEIVER 1931 FRE 47x63 KEITH, SEBASTIAN A € 140 INT
DECIMA VITTIMA 1965 FRE 47x63 URSULA ANDRESS A € 50 INT
DECISION AGAINST TIME 1957 US 14x36 HAWKINS EXC $25 PW
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DECISION AGAINST TIME 1957 US 22x28 STYLE A; HAWKINS EXC $30 PW
DECISION AT SUNDOWN 1957 GER 23x33 BRAUN ART; SCOTT F/VF € 60 KA
DECISION BEFORE DAWN 1954 BEL 14x22 BASEHART, NEFF A € 40 INT
DECISION BEFORE DAWN 1954 FRE 47x63 BASEHART, NEFF B € 50 INT
DECKS RAN RED 1958 IT 39x55 LB; MASON NM $500 LIG
DECKS RAN RED 1958 US 14x36 MASON, DANDRIDGE A € 80 INT
DECLIC 1985 FRE 47x63 GUERIN, KALFON EXC $24 MAS
DECLIC 1985 FRE 47x63 GUERIN, KALFON A € 30 INT
DECLIN DE L'EMPIRE AMERICAIN 1985 CAN 27x41 MICHELL, CURZI A € 70 INT
DECLIN DE L'EMPIRE AMERICAIN 1985 FRE 17x25 MICHELL, CURZI EXC $12 MAS
DECLIN DE L'EMPIRE AMERICAIN 1985 FRE 47x63 MICHELL, CURZI A € 30 INT
DECLIN DE L'EMPIRE AMERICAIN 1985 GER 24x33 MICHELL, CURZI EXC $40 MAS
DECLINE AND FALL OF A BIRD WATCHER 1968 US 27x41 FELIX AYLMER EXC $10 PW
DECLINE AND FALL OF A BIRD WATCHER 1968 US 27x41 FELIX AYLMER E $20 TCT
DECLINE OF AMERICAN EMPIRE 1986 US 27x40 R; MICHEL EXC $25 BPM
DECLINE OF AMERICAN EMPIRE 1986 GER 23x33 DOMINIQUE MICHEL VF € 40 KA
DECLINE OF WESTERN CIVILIZATION 1981 US 27x41 PUNK ROCK DOCU VG $195 FA
DECONSTRUCTING HARRY 1997 US 27x40 WOODY ALLEN E $30 TCT
DECONSTRUCTING HARRY 1997 FRE 16x23 WOODY ALLEN A € 15 INT
DECONSTRUCTING HARRY 1997 FRE 47x63 WOODY ALLEN A € 20 INT
DECONSTRUCTING HARRY 1998 GER 24x33 WOODY ALLEN EXC $20 MAS
DEDE 1934 BEL 23x31 PREJEAN, DARRIEUX A € 300 INT
DEDEE D'ANVERS R FRE 47x63 BLIER, SIGNORET A € 90 INT
DEEP 1977 US 10x19 PB, 18 PG; SHAW VG-E 15 TCT
DEEP 1977 US 27x41 SHAW, NOLTE VG $25 TCT
DEEP 1977 US 27x41 SHAW, NOLTE EXC $50 ZW
DEEP 1977 US 41x54 ADV; SUBWAY EX $325 CMP
DEEP 1982 CZ 12x16 VLACH ART; SHAW VF € 30 KA
DEEP BLUE 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
DEEP BLUE SEA 1958 US 11x14 LEIGH F-NM $35 MP
DEEP BLUE SEA 1958 US 11x14 LEIGH F $25 MP
DEEP BLUE SEA 1958 US 27x41 LEIGH F-NM $35 MP
DEEP BLUE SEA 1958 US 27x41 LEIGH EXC $55 PW
DEEP BLUE SEA 1958 FRE 126x141 LEIGH EXC € 250 DB
DEEP BLUE SEA 1999 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON E $18 TCT
DEEP BLUE SEA 1999 GER 24x33 EXC $20 MAS
DEEP COVER 1992 US 27x40 LAURENCE FISHBURNE E $20 TCT
DEEP END 1971 US 27x41 DORS, ASHER VF € 70 KA
DEEP END 1971 US 27x41 DORS, ASHER VG $100 MPS
DEEP END 1971 FRE 31x47 DORS, ASHER A € 70 INT
DEEP END 1971 GER 23x33 DORS, ASHER VF € 70 KA
DEEP END 2001 US 27x40 DS EXC $24 MAS
DEEP END 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
DEEP END OF THE OCEAN 1999 US 27x40 MICHELLE PFEIFFER NM $15 TCT
DEEP END OF THE OCEAN 1999 US 27x40 MICHELLE PFEIFFER EXC $25 BPM
DEEP IMPACT 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
DEEP IN MY HEART 1954 BEL 14x22 FERRER, OBERON A € 60 INT
DEEP RED 1975 IT 18x26 3 PHOTOBUSTAS VG/F € 70 KA
DEEP RED 1975 SPA 27x41 DAVID HEMMINGS VF € 60 KA
DEEP RISING 1998 US 27x40 TREAT WILLIAMS E $15 TCT
DEEP RISING 1998 US 27x40 R; WILLIAMS EXC $25 BPM
DEEP RISING 1998 FRE 16x23 TREAT WILLIAMS A € 8 INT
DEEP RIVER SAVAGES 1972 AUZ 13x30 ME ME LAI VF € 30 KA
DEEP RIVER SAVAGES 1973 GER 23x33 ME ME LAI VF € 30 KA
DEEP SIX 1958 US 27x41 ALAN LADD VG $35 TCT
DEEP SIX 1958 US 27x41 LADD EXC $40 PW
DEEP SIX 1958 FRE 47x63 ALAN LADD EXC € 120 DB
DEEP STAR SIX 1989 US 27x40 R; BLACQUE EXC $25 BPM
DEEP STAR SIX 1989 US 27x40 TAUREAN BLACQUE VG $25 TCT
DEEP THROAT 1972 US 22x28 WORLD PREMIER $1,195 CMP
DEEP THROAT 1972 US 22x28 R; LINDA LOVELACE EX $1,495 CMP
DEEP THROAT 1972 US 25x38 LINDA LOVELACE NM $1,995 CMP
DEEP THROAT 1972 FRE 47x63 LINDA LOVELACE VF € 120 KA
DEEP THROAT 1972 FRE 47x63 LINDA LOVELACE VG $175 FA
DEEP THROAT 1972 FRE 47x63 LINDA LOVELACE EX $295 CMP
DEEP THROAT 1976 IT 55x79 LINDA LOVELACE VG $250 FA
DEEP THROAT 2 1974 US 27x41 LINDA LOVELACE VF € 50 KA
DEEP VALLEY 1947 US 14x36 CLARK, LUPINO VF $65 CLT
DEEP VALLEY 1947 BEL 14x22 LB; CLARK, LUPINO A € 55 INT
DEEP WATERS 1948 US 11x14 VF $20 CLT
DEEP WATERS 1948 US 27x41 VG $475 MPS
DEER HUNTER 1978 US 27x41 ROBERT DE NIRO EXC $50 PW
DEER HUNTER 1978 US 27x41 ROBERT DE NIRO E $75 TCT
DEER HUNTER 1978 US 27x41 ROBERT DE NIRO NM $80 MPS
DEER HUNTER 1978 BEL 14x22 ROBERT DE NIRO A € 40 INT
DEER HUNTER 1978 FRE 16x23 ROBERT DE NIRO A € 40 INT
DEER HUNTER 1978 FRE 47x63 ROBERT DE NIRO A € 70 INT
DEER HUNTER 1978 FRE 47x63 ROBERT DE NIRO EXC € 100 DB
DEER HUNTER 1978 GER 23x33 STYLE A; DE NIRO VF € 30 KA
DEER HUNTER 1978 GER 23x33 STYLE B; DE NIRO F € 30 KA
DEER HUNTER 1978 GER 24x33 ROBERT DE NIRO EXC $64 MAS
DEER HUNTER 1978 GER 23x31 ROBERT DE NIRO A € 120 INT
DEER HUNTER 1978 IT 13x28 ROBERT DE NIRO A € 70 INT
DEER HUNTER 1978 IT 39x55 ROBERT DE NIRO F € 160 KA
DEER HUNTER 1978 IT 55x78 ROBERT DE NIRO A € 180 INT
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DEER HUNTER 1978 JAP 20x29 ROLL EXC $240 MAS
DEER HUNTER 1978 JAP 20x28 ROBERT DE NIRO A € 250 INT
DEER HUNTER 1978 SWI 27x41 ROBERT DE NIRO EXC $20 MAS
DEER HUNTER 1978 UK 20x27 ROBERT DE NIRO A € 250 INT
DEER HUNTER 1978 UK 20x30 LB; DE NIRO VF € 650 KA
DEER HUNTER 1978 UK 27x40 ROBERT DE NIRO A € 140 INT
DEER HUNTER 1978 UK 27x40 ROBERT DE NIRO EXC € 200 DB
DEER HUNTER 1978 UK 27x40 ROLL; DE NIRO A € 500 INT
DEER HUNTER 1978 UK 30x40 ROBERT DE NIRO A £95 OP
DEERSLAYER 1957 US 11x14 LCS; BARKER EXC $55 PW
DEERSLAYER 1957 US 27x41 BARKER; M $75 A3P
DEF-CON 4 1984 US 27x41 EXC $20 PW
DEF-CON 5 1984 US 27x41 F $25 MP
DEFECTOR 1966 US 11x14 CLIFT, MCDOWALL F-NM $15 MP
DEFECTOR 1966 US 27x41 CLIFT EXC $30 PW
DEFENCE FORCE OF THE EARTH 1964 GER 23x33 KENJI SAHARA VF € 65 KA
DEFENCE OF THE REALM 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
DEFENDING YOUR LIFE 1991 US 27x40 ALBERT BROOKS E $15 TCT
DEFENSE D'AIMER 2002 FRE 16x23 MARCONI, NECCI A € 8 INT
DEFENSE D'Y TOUCHER 1963 FRE 47x63 BLANCHE A € 50 INT
DEFENSELESS 1991 US 27x40 BARBARA HERSHEY E $15 TCT
DEFENSEUR 1930 FRE 47x63 VIBERT, LAGRANGE EXC € 150 DB
DEFENSEUR 1930 FRE 47x63 VIBERT, LAGRANGE A € 300 INT
DEFENSEUR 1930 FRE 63x94 VIBERT, LAGRANGE EXC € 200 DB
DEFENSEUR 1930 FRE 63x94 VIBERT, LAGRANGE A € 300 INT
DEFIANCE/COMMUNION R UK 30x40 COMBO; MILLER VAR £30 QB
DEFIANT ONES 1958 US PB; POITIER VF $50 CLT
DEFIANT ONES 1958 US 11x14 LC; TONY CURTIS VG $20 TCT
DEFIANT ONES 1958 US 11x14 LCS; CURTIS EXC $85 PW
DEFIANT ONES 1958 US 22x28 STYLE B; POITIER EXC $50 PW
DEFIANT ONES 1958 FRE 47x63 CURTIS, POITIER B € 80 INT
DEFIANT ONES 1958 GER 16x23 CURTIS, POITIER A € 80 INT
DEFIANT ONES 1969 GER 23x33 BRAUN ART; POITIER VF € 40 KA
DEFIANT ONES 1958 ROM 23x31 CURTIS, POITIER A € 80 INT
DEFILERS 1965 US 27x41 EXPLOITATION VG $150 FA
DEFROQUE) 1953 IT 55x78 EXC € 150 DB
DEGOURDIS DE LA ONZIEME R FRE 47x63 FERNANDEL A € 100 INT
DEGREE OF MURDER 1967 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
DEGREE OF MURDER 1967 GER 23x33 STYLE B VF € 60 KA
DEGREE OF MURDER 1967 GER 23x33 STYLE C VF € 70 KA
DEGREE OF MURDER 1967 BEL 14x22 ANITA PALLENBERG F € 70 KA
DEGREE OF MURDER 1967 US 27x41 ANITA PALLENBERG VF € 75 KA
DEJA VU 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
DEJEUNER SUR L'HERBE 1959 FRE 16x23 SARDOU, ROUVEL A € 100 INT
DEJEUNER SUR L'HERBE 1959 FRE 47x63 SARDOU, ROUVEL EXC $320 MAS
DEKALOG 1990 IT 39x55 VF € 75 KA
DELICATE DELINGUENT 1957 US 11x14 LCS; LEWIS EXC $65 PW
DELICATE DELINQUENT 1957 US 11x14 LEWIS VG-F $65 MP
DELICAT DELINQUENT 1957 FRE 47x63 LEWIS EXC € 75 DB
DELICATESSEN 1990 FRE 47x63 DOUGNAC, PINON M $50 FMP
DELICATESSEN 1990 FRE 47x63 DOUGNAC, PINON EXC $64 MAS
DELICATESSEN 1990 GER 23x33 DOUGNAC, PINON VF € 25 KA
DELICATESSEN 1990 IT 13x28 DOUGNAC, PINON A € 25 INT
DELIGHTFULLY DANGEROUS 1945 US 11x14 POWELL, BELLAMY F-NM $50 MP
DELIGHTFULLY DANGEROUS 1945 US 11x14 LCS; J. POWELL EXC $75 PW
DELINQUENTS 1957 US 27x41 MORROW M $195 A3P
DELINQUENTS 1957 BEL 14x22 LECLERC, BEUT A € 40 INT
DELINQUENTS R FRE 24x32 LECLERC, BEUT A € 35 INT
DELINQUENTS 1989 UK 30x40 MINOGUE A £95 OP
DELIRIOUS 1991 US 27x40 JOHN CANDY VG $15 TCT
DELIT DE FUITE 1958 FRE 47x63 MARTEN, LUALDI A € 50 INT
DELITTO QUASI PERFETTO 1966 BEL 14x22 LEROY, TIFFIN A € 30 INT
DELIVER US FROM EVA 2003 US 27x40 LL COOL J E $15 TCT
DELIVER US FROM EVIL 1975 US 27x41 RENNY ROKER E $15 TCT
DELIVER US FROM EVIL 1975 US 27x41 RENNY ROKER F $25 MP
DELIVERANCE 1972 US 11x14 LC#3; JON VOIGHT G $15 TCT
DELIVERANCE 1972 US 11x14 LC#4; JON VOIGHT G $15 TCT
DELIVERANCE 1972 US 11x14 LC#1; JON VOIGHT G-VG $20 TCT
DELIVERANCE 1972 US 11x14 LC#2; JON VOIGHT E $30 TCT
DELIVERANCE 1972 US 22x28 BURT REYNOLDS G $50 TCT
DELIVERANCE 1972 US 22x28 BURT REYNOLDS VF U € 120 KA
DELIVERANCE 1972 US 22x28 UF F $175 FA
DELIVERANCE 1972 US 27x41 REYNOLDS EXC $50 PW
DELIVERANCE 1972 US 27x41 JON VOIGHT E $150 TCT
DELIVERANCE 1972 US 40x60 LIFE MAG. STYLE F $225 FA
DELIVERANCE 1972 BEL 14x22 REYNOLDS A € 40 INT
DELIVERANCE 1972 FRE 24x33 REYNOLDS M $40 FMP
DELIVERANCE 1972 FRE 23x31 REYNOLDS A € 50 INT
DELIVERANCE 1972 FRE 23x32 BURT REYNOLDS VF € 70 KA
DELIVERANCE 1972 FRE 47x63 REYNOLDS NM $45 WK
DELIVERANCE 1972 FRE 47x63 REYNOLDS M $60 FMP
DELIVERANCE 1972 FRE 47x63 REYNOLDS A € 60 INT
DELIVERANCE 1972 GER 23x33 REYNOLDS VF € 35 KA
DELIVERANCE 1972 IT 13x28 REYNOLDS A € 45 INT
DELIVERANCE 1972 JAP 20x29 REYNOLDS VF € 120 KA
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DELIVERANCE 1972 TUR 27x39 REYNOLDS VG-F $18 BH
DE-LOVELY 2004 US 27x40 KEVIN KLINE NM $18 TCT
DE-LOVELY 2004 US 27x40 DS; KLINE, JUDD EXC $24 MAS
DE-LOVELY 2004 US 27x40 R; KLINE, JUDD EXC $25 BPM
DE-LOVELY 2004 FRE 16x23 KLINE, JUDD A € 8 INT
DELTA FACTOR 1970 US 27x41 SPILLANE, MC BAIN EXC $35 PW
DELTA FORCE 1986 UK 30x40 NORRIS A £25 OP
DELTA FORCE 1986 UK 30x40 NORRIS, MARVIN VAR £25 QB
DELUGE 1933 US HERALD F-NM $75 MP
DELUSION 1990 US 27x40 R; JIM METZLER EXC $10 BPM
DELUSION 1990 US 27x40 JIM METZLER E $20 TCT
DEMAIN ON DEMENAGE 2004 FRE 16x23 TESTUD, CLEMENT A € 8 INT
DEMENAGEMENT 1996 FRE 16x23 MARTIN, MENNEGAND A € 8 INT
DEMENTIA 13 1963 US 11x14 WILLIAM CAMPBELL VF € 35 KA
DEMENTIA 13 1963 US 14x36 WILLIAM CAMPBELL NM $50 MP
DEMENTIA 13 1963 US 27x41 WILLIAM CAMPBELL VF € 160 KA
DEMENTIA 13 R1974 GER 17x23 WILLIAM CAMPBELL VF € 45 KA
DEMETRIUS AND THE GLADIATORS 1954 US 14x22 MATURE VG $125 MPS
DEMETRIUS AND THE GLADIATORS 1954 GER 23x33 WILLIAMS ART; MATURE F/VF € 320 KA
DEMOISELLE D'HONNEUR 2004 FRE 16x23 MAGIMEL, SMET A € 8 INT
DEMOISELLE SAUVAGE 1991 FRE 17x25 EXC $12 MAS
DEMOISELLES DE ROCHEFORT, LES 1967 US 14x22 PICCOLI, DORLEAC EXC $144 MAS
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) 1967 CZ 23x31 LB; PICCOLI, DORLEAC A € 250 INT
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) 1967 FRE 23x31 LB; PICCOLI, DORLEAC A € 220 INT
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) 1967 FRE 47x63 PICCOLI, DORLEAC A € 200 INT
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) 1967 JAP 20x28 PICCOLI, DORLEAC A € 250 INT
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) R JAP 20x28 PICCOLI, DORLEAC A € 110 INT
DEMOISELLES DE ROCHEFORT (LES) 1967 POL 23x31 LB; PICCOLI, DORLEAC A € 250 INT
DEMOLITION MAN 1993 US 27x40 SYLVESTER STALLONE VG-E $18 TCT
DEMOLITION MAN 1993 US 27x41 STALLONE EXC $25 PW
DEMON 1976 US 27x41 TONY LO BIANCO E $35 TCT
DEMON IS LOOSE 1988 US 27x41 LUCIO FULCI E $35 TCT
DEMON KNIGHT 1994 US 11x14 LCS; BILLY ZANE VF € 40 KA
DEMON KNIGHT 1994 GER 23x33 BILLY ZANE VF € 20 KA
DEMON LOVER 1976 US 27x41 EXC $25 PW
DEMON LOVER 2003 US 27x40 CONNIE NIELSEN VG $20 TCT
DEMON SEED 1977 US 11x14 JULIE CHRISTIE NM $15 MP
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE VG $15 TCT
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE G $20 TCT
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE VG $20 MP
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE EXC $25 BPM
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE G-VG $25 TCT
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE VG-E $35 TCT
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE EXC $35 PW
DEMON SEED 1977 US 27x41 JULIE CHRISTIE EX $75 CMP
DEMON SEED 1977 UK 27x40 JULIE CHRISTIE VF € 35 KA
DEMON WITCH CHILD 1975 US 27x41 JULIAN MATAEO E $35 TCT
DEMON/LADY IN RED R UK 30x40 COMBO A £45 OP
DEMONI 1985 FRE 16x23 BARBERINI, HOVEY A € 15 INT
DEMONIAQUES 1973 BEL 14x22 LIEVA LONE VF € 35 KA
DEMONIO 1964 IT 39x55 LAVI, WOLFF A € 60 INT
DEMONLOVER 2002 FRE 16x23 NIELSEN, BERLING A € 8 INT
DEMONS 1972 FRE 47x63 ANNE LIBERT VF € 70 KA
DEMONS 1985 US 27x41 BARBERINI G $25 TCT
DEMONS 1985 UK 30x40 BARBERINI A £10 OP
DEMONS 1985 UK 30x40 BARBERINI A £25 OP
DEMONS 2 1986 US 27x41 ASIA ARGENTO VF € 50 KA
DEMONS 2 1986 GER 23x33 ASIA ARGENTO VF € 30 KA
DEMONS 2 1986 UK 30x40 ASIA ARGENTO A £35 OP
DEMONS DE MINUIT 1961 FRE 47x63 BOYER, PETIT A € 55 INT
DEMONS OF THE MIND 1972 UK 27x41 JONES, MITCHELL A € 140 INT
DEMONS OF THE MINDIANA 1972 BEL 14x22 PATRICK MAGEE VF € 40 KA
DENIAL 1998 FRE 16x23 DEMPSEY, SILVERMAN A € 8 INT
DENNIS THE MENACE 1993 US 27x40 R; WALTER MATTHAU EXC $10 BPM
DENNIS THE MENACE 1993 US 27x40 WALTER MATTHAU E $15 TCT
DENNIS THE MENACE 1993 US 27x40 WALTER MATTHAU EXC $24 MAS
DENONCIATION 1961 FRE 23x31 RONET, BRION A € 45 INT
DENONCIATION 1961 FRE 47x63 RONET, BRION A € 80 INT
DENONCIATION 1961 IT 39x55 RONET, BRION A € 60 INT
DENTELLIERE 1977 BEL 14x22 EXC $40 MAS
DENTELLIERE 1977 IT 13x28 EXC $40 MAS
DEPART 1967 GER 23x33 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 50 KA
DEPART 1968 POL 23x33 NEUGEBAUER ART; LEAUD VF € 180 KA
DEPARTED 2006 US 27x40 DS EXC $32 MAS
DEPORTED 1950 US 11x14 JEFF CHANDLER F-NM $35 MP
DEPORTED 1950 US 22x28 JEFF CHANDLER G-VG $60 TCT
DEPRISA, DEPRISA 1981 FRE 47x63 EXC $96 MAS
DEPUIS QU'OTAR EST PARTI… 2003 FRE 16x23 GORINTIN A € 8 INT
DER EDELWEIBKONIG 1939 FRE 47x63 EXC € 100 DB
DER MORDER 1961 GER 22x33 FERNANDEL C7- $200 TPM
DER ROSENKAVALIER UK 30x40 SCHWARZKOPF VAR £30 QB
DERAILED 2005 US 27x40 CLIVE OWEN NM $15 TCT
DERANGED 1974 US 8x14 PB, 12 PG; BLOSSOM E $25 TCT
DERANGED 1974 US 27x41 ROBERTS BLOSSOM G $60 TCT
DERBORENCE 1985 SWI 33x47 ROLL EXC $48 MAS
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DERBY 1949 GER 23x33 HANNELORE SCHROTH VF € 80 KA
DERNIER AMOUR 1949 BEL 14x22 LB; GEORGES MARCHAL A € 55 INT
DERNIER ATOUT 1942 FRE 16x23 RENOIR, BALIN A € 60 INT
DERNIER CHOC 1932 FRE 47x63 EXC € 300 DB
DERNIER COMBAT 1983 FRE 47x63 JOLIVET, BOUISE A € 60 INT
DERNIER COMBAT 1983 GER 23x33 JOLIVET, BOUISE VF € 35 KA
DERNIER DES SIX 1941 BEL 12x16 FRESNAY, ALFA A € 100 INT
DERNIER DES SIX 1941 FRE 47x63 FRESNAY, ALFA EXC € 200 DB
DERNIER DOMICILE CONNU 1969 FRE 47x63 VENTURA, JOBERT A € 50 INT
DERNIER DOMICILE CONNU 1969 IT 13x28 VENTURA, JOBERT A € 45 INT
DERNIER METRO 1980 FRE 16x23 DEPARDIEU, DENEUVE A € 30 INT
DERNIER METRO 1980 FRE 17x25 DEPARDIEU, DENEUVE EXC $40 MAS
DERNIER METRO 1980 FRE 47x63 DEPARDIEU, DENEUVE A € 60 INT
DERNIER METRO 1980 FRE 47x63 DEPARDIEU, DENEUVE EXC $80 MAS
DERNIER METRO 1980 FRE 47x63 DEPARDIEU, DENEUVE EXC € 100 DB
DERNIER METRO 1980 GER 23x31 DEPARDIEU, DENEUVE A € 60 INT
DERNIER METRO 1980 IT 13x28 DEPARDIEU, DENEUVE A € 45 INT
DERNIER QUART D'HEURE 1962 BEL 14x22 RIVIERE, DOLL A € 30 INT
DERNIER QUART D'HEURE 1962 FRE 47x63 RIVIERE, DOLL A € 50 INT
DERNIER REFUGE 1946 BEL 14x22 ROULEAU, PASCAL A € 45 INT
DERNIER REFUGE 1946 FRE 39x55 ROULEAU, PASCAL A € 150 INT
DERNIER STADE 1994 FRE 24x33 FOLD EXC $12 MAS
DERNIER TRAPPEUR 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
DERNIERE JEUNESSE 1939 BEL 23x31 RAIMU, DELUBAC A € 180 INT
DERNIERE JEUNESSE 1939 FRE 23x31 RAIMU, DELUBAC A € 180 INT
DERNIERE LETTRE 2002 FRE 16x23 SAMIE, DOCU A € 8 INT
DERNIERS JOURS DE POMPEI 1948 BEL 14x22 MARCHAL, PRESLE A € 55 INT
DERNIERS JOURS DE POMPEI 1948 BEL 14x22 MARCHAL, PRESLE EXC $72 MAS
DERNIERS JOURS DE POMPEI 1948 FRE 23x31 MARCHAL, PRESLE B € 90 INT
DEROBADE 1979 BEL 14x22 MIOU-MIOU, SCHNEIDER A € 30 INT
DERRICK: DIE PFLICHT RUFT 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
DERRICK: DIE PFLICHT RUFT 2004 SWI 27x41 ADV EXC $16 MAS
DERSU UZALA 1975 FRE 47x63 SOLOMIN NM $25 WK
DERSU UZALA 1975 FRE 47x63 SOLOMIN VF € 75 KA
DERSU UZALA 1975 GER 17x23 SOLOMIN VF € 45 KA
DERSU UZALA 1975 GER 23x33 SOLOMIN VF € 45 KA
DERSU UZALA 1977 GER 23x33 SOLOMIN; EAST GERMAN VF € 100 KA
DERSU UZALA 1976 IT 55x78 SOLOMIN F/VF € 75 KA
DERSU UZALA 1975 JAP 20x29 LB; STYLE A VF € 220 KA
DERSU UZALA 1975 JAP 20x29 STYLE B VF U € 120 KA
DERSU UZALA 1975 JAP 21x29 ROLL, GREEN STYLE EXC $320 MAS
DERSU UZALA 1975 JAP 21x29 ROLL, RED STYLE EXC $360 MAS
DERSU UZALA 1976 POL 23x33 SOLOMIN VF U € 75 KA
DES ENFANTS GATES 1977 FRE 47x63 PICCOLI, PASCAL EXC € 100 DB
DES ENFANTS GATES 1977 FRE 16x23 PICCOLI, PASCAL A € 45 INT
DES ENFANTS GATES 1977 FRE 47x63 PICCOLI, PASCAL A € 60 INT
DES FEMMES DISPARAISSENT 1959 FRE 23x31 HOSSEIN, NOEL A € 50 INT
DES FRISSONS PARTOUT 1963 FRE 47x63 CONSTANTINE, PRADIER EXC € 35 DB
DES FRISSONS PARTOUT 1963 FRE 23x31 CONSTANTINE, PRADIER A € 45 INT
DES GENS SANS IMPORTANCE 1955 BEL 14x18 JEAN GABIN VG € 90 KA
DES PISSENLITS PAR LA RACINE 1963 FRE 23x31 DE FUNES, SERRAULT B € 25 INT
DES PLUMES DANS LA TETE 2003 FRE 16x23 MUSEUR, RENAUD A € 8 INT
DESCENTE AUX ENFERS 1985 FRE 16x23 BRASSEUR, MARCEAU A € 15 INT
DESEPERATELY LOOKING FOR SUSAN R FRE 47x63 M $55 FMP
DESERT ATTACK 1960 US 11x14 LCS; MILLS F-NM $25 MP
DESERT FOX 1961 FRE 47x63 MASON, TANDY A € 100 INT
DESERT FURY 1947 US 11x14 LCS OF 8 VG $435 MPS
DESERT FURY 1947 US 27x41 VG $400 MPS
DESERT HAWK 1951 FRE 47x63 EXC € 75 DB
DESERT HELL 1958 US 22x28 KEITH EXC $30 PW
DESERT LEGION 1953 US 11x14 LCS; LADD, DAHL EXC $75 PW
DESERT LEGION 1953 US 27x41 LADD EXC $45 PW
DESERT PATROL 1962 US 14x36 R. ATTENBOROUGH E $20 TCT
DESERT PATROL 1962 US 27x41 R. ATTENBOROUGH E $20 TCT
DESERT PATROL 1962 US 27x41 ATTENBOROUGH NM $25 MP
DESERT PATROL 1962 US 41x81 ATTENBROROUGH NM $35 MP
DESERT RATS 1953 US 11x14 LC; BURTON, MASON F-NM $25 MP
DESERT RATS 1953 US 27x41 BURTON, MASON A € 140 INT
DESERT SANDS 1955 US 11x14 LCS; MEEKER, CARRADINE NM $35 MP
DESERT SANDS 1955 US 11x14 LCS; MEEKER, ENGLISH EXC $50 PW
DESERT SANDS 1955 US 22x28 STYLE A; MECKER EXC $30 PW
DESERT SONG 1943 US 27x41 MORGAN VG $395 MPS
DESERT SONG 1953 US 11x14 LCS; MAC RAE, GRAYSON EXC $50 PW
DESERT SONG 1953 US 22x28 GRAYSON EXC $45 PW
DESERT SONG 1953 US 27x41 GRAYSON, MACRAE EXC $35 PW
DESERT SONG 1953 US 27x41 GRAYSON, MACRAE C8-9 $35 TPM
DESERT TANKS /UNHOLY FOUR R UK 30x40 COMBO; RENNIE STRODE VAR £25 QB
DESERT VICTORY 1943 US 14x36 VG $225 MPS
DESERTER 1971 US 12x14 PB, 4 PG; CONNORS VG $10 TCT
DESERTER 1971 US 27x41 CHUCK CONNORS VG $20 TCT
DESERTER 1971 UK 30x40 CHUCK CONNORS VAR £40 QB
DESERTO ROSSO 1964 FRE 23x31 HARRIS, VITTI A € 250 INT
DESERTO ROSSO 1964 FRE 47x63 HARRIS, VITTI EXC € 300 DB
DESERTO ROSSO 1964 FRE 47x63 HARRIS, VITTI A € 400 INT
DESERTO ROSSO 1964 IT 13x28 LB; HARRIS, VITTI A € 300 INT
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DESERTO ROSSO 1964 IT 18x26 HARRIS, VITTI A € 150 INT
DESERTO ROSSO 1964 IT 18x26 LB; HARRIS, VITTI A € 200 INT
DESERTO ROSSO 1964 IT 39x55 LB; HARRIS, VITTI A € 690 INT
DESIGN FOR LIVING 1986 GER 23x33 GARY COOPER VF € 50 KA
DESIGN FOR SCANDAL 1941 US 11x14 LC; RUSSELL, PIDGEON F $15 MP
DESIGNATED MOURNER 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
DESIGNING WOMAN 1957 US 11x14 LC; GREGORY PECK VG $10 MP
DESIGNING WOMAN 1957 US 11x14 GREGORY PECK C8 $25 TPM
DESIGNING WOMAN 1957 US 27x41 GREGORY PECK EXC $35 PW
DESIGNING WOMAN 1957 US 27x41 STYLE B; PECK EXC $85 PW
DESIGNING WOMAN 1957 US 27x41 LB; STYLE B; KAPRALIK ART NM $300 A3P
DESIGNING WOMAN 1957 US 27x41 LB; STYLE B; KAPRALIK ART EXC $450 FA
DESIGNING WOMAN 1957 BEL 14x22 GREGORY PECK F € 55 KA
DESIR ET L'AMOUR 1952 FRE 47x63 VILAR, CAROL A € 250 INT
DESIRE 1937 FRE 23x31 GUITRY, DELUBAC A € 330 INT
DESIRE R1988 GER 23x33 MARLENE DIETRICH VF € 60 KA
DESIRE 1937 IT 55x78 MARLENE DIETRICH EXC € 3,500 DB
DESIRE IN THE DUST 1960 US 11x14 LCS; BURR EXC $40 PW
DESIRE IN THE DUST 1960 US 14x36 BURR EXC $15 PW
DESIRE UNDER ELMS 1958 US 27x41 LOREN EXC $25 PW
DESIREE 1954 US 11x14 TC; SIMMONS VG € 50 KA
DESIREE 1954 US 22x28 BRANDO, SIMMONS A € 70 INT
DESIREE 1954 US 22x28 BRANDO, SIMMONS NM $245 A3P
DESIREE 1954 US 27x41 LB; SIMMONS M $400 LIG
DESIREE 1954 US 41x81 LB; BRANDO M $500 LIG
DESIREE 1955 FRE 17x33 BRANDO, SIMMONS EXC € 150 DB
DESIREE 1955 FRE 47x63 BRANDO, SIMMONS EXC € 200 DB
DESIREE 1955 FRE 47x63 BRANDO, SIMMONS A € 300 INT
DESIREE R1968 GER 23x33 BRANDO, SIMMONS VF € 60 KA
DESIREE 1954 IT 13x28 BRANDO, SIMMONS F/VF € 95 KA
DESK SET 1957 US 11x14 LCS; TRACY EXC $125 PW
DESK SET 1957 US 22x28 HEPBURN, TRACY EXC $75 PW
DESK SET 1957 US 27x41 TRACY, HEPBURN EXC $90 PW
DESK SET 1957 US 27x41 TRACY, HEPBURN NM $145 A3P
DESORDRE ET LA NUIT 1957 FRE 47x63 GABIN, TILLER A € 130 INT
DESORDRE ET LA NUIT 1957 FRE 47x63 GABIN, TILLER EXC € 135 DB
DESORDRE ET LA NUIT 1957 FRE 47x63 GABIN, TILLER A € 150 INT
DESORDRE ET LA NUIT 1957 GER 23x31 GABIN, TILLER A € 85 INT
DESORDRE ET LA NUIT 1957 GER 24x33 GABIN, TILLER EXC $160 MAS
DESPABILATE AMOR 1996 SWI 17x25 EXC $14 MAS
DESPAIR 1979 US 27x41 DIRK BOGARDE VG $75 TCT
DESPAIR 1979 GER 24x33 DIRK BOGARDE EXC $144 MAS
DESPERATE HOURS 1955 US 27x41 BOGART EXC $75 PW
DESPERADO 1995 US 27x40 BANDERAS, HAYEK VG $25 TCT
DESPERADO 1995 US 27x40 BANDERAS, HAYEK A € 50 INT
DESPERADO 1995 BEL 14x21 BANDERAS, HAYEK A € 8 INT
DESPERADO FRE 17x22 BANDERAS, HAYEK M $15 FMP
DESPERADO FRE 47x63 BANDERAS, HAYEK M $25 FMP
DESPERADO CITY 1980 GER 23x33 VERA TSCHECHOWA VF € 25 KA
DESPERADOES 1943 US 22x28 SCOTT, FORD G $500 ZW
DESPERADOES 1943 IT 13x28 SCOTT, FORD A € 70 INT
DESPERADOS 1969 US 27x41 EDWARDS, PALANCE VG $20 MP
DESPERADOS 1969 US 27x41 EDWARDS, PALANCE F $25 MP
DESPERADOS 1969 US 27x41 PALANCE, MAHARIS NM $50 ZW
DESPERADOS / PENDULUM R UK 30x40 COMBO; PEPPARD VAR £40 QB
DESPERADOS ARE IN TOWN 1956 US 27x41 ROBERT ARTHUR G-VG $18 TCT
DESPERATE 1947 US 27x41 NM $235 MPS
DESPERATE CHARACTERS 1971 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VG $10 TCT
DESPERATE CHARACTERS 1971 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VG $18 TCT
DESPERATE HOURS 1955 US 11x14 BOGART, MARCH C6+ $50 TPM
DESPERATE HOURS 1955 US 22x28 BOGART, MARCH EXC $65 PW
DESPERATE HOURS 1955 US 27x41 BOGART, MARCH EXC $160 MAS
DESPERATE HOURS 1955 US 27x41 BOGART, MARCH EXC $500 ZW
DESPERATE HOURS 1955 US 41x81 BOGART, MARCH C7+ $150 TPM
DESPERATE HOURS R1960 GER 23x33 GOETZE ART; BOGART VF € 140 KA
DESPERATE HOURS R1959 IT 39x55 HUMPHREY BOGART VF € 160 KA
DESPERATE HOURS R IT 39x55 BOGART, MARCH A € 110 INT
DESPERATE HOURS 1955 UK 30x40 BOGART, MARCH A £125 OP
DESPERATE HOURS 1990 US 27x40 MICKEY ROURKE E $15 TCT
DESPERATE HOURS 1990 FRE 16x23 MICKEY ROURKE A € 20 INT
DESPERATE HOURS 1990 FRE 47x63 MICKEY ROURKE A € 20 INT
DESPERATE HOURS 1990 IT 13x28 MICKEY ROURKE A € 35 INT
DESPERATE JOURNEY 1942 BEL 14x22 LB; ERROL FLYNN A € 120 INT
DESPERATE JOURNEY R1955 FRE 47x63 ERROL FLYNN F € 95 KA
DESPERATE LIVING 1977 IT 13x28 RENAY, STOLE A € 60 INT
DESPERATE MEASURES 1998 US 27x40 MICHAEL KEATON EXC $10 BPM
DESPERATE MEASURES 1998 US 27x40 MICHAEL KEATON E $15 TCT
DESPERATE MOMENT 1953 US 27x41 BOGARDE, ZETTERLING VG-F $35 MP
DESPERATE ONES 1967 US 27x41 M. SHELL EXC $15 PW
DESPERATE YOUTH 1921 US 11x14 LC; WATSON VG-F $25 MP
DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 FRE 24x33 QUINN, MADONNA EXC $32 MAS
DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 FRE 23x31 QUINN, MADONNA A € 70 INT
DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 FRE 47x63 QUINN, MADONNA A € 50 INT
DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 FRE 47x63 QUINN, MADONNA EXC $48 MAS
DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 GER 24x33 F; QUINN, MADONNA EXC $48 MAS
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DESPERATELY SEEKING SUSAN 1985 UK 30x40 QUINN, MADONNA A £35 OP
DESPIR 1977 GER 23x33 DIRK BOGARDE VF U € 80 KA
DESSOUS DES CARTES 1948 BEL 14x22 REGGIANI, SOLOGNE A € 70 INT
DESSOUS DES CARTES 1948 FRE 47x63 REGGIANI, SOLOGNE A € 120 INT
DESTIN S'AMUSE 1947 BEL 14x22 LB; CLAVEAU, ROBIN A € 55 INT
DESTIN S'AMUSE 1947 FRE 47x63 CLAVEAU, ROBIN EXC € 350 DB
DESTINATION 60,000 1957 US 11x14 LC F $10 MP
DESTINATION GOBI 1953 US 11x14 LCS; WIDMARK EXC $55 PW
DESTINATION GOBI 1953 BEL 14x22 RICHARD WIDMARK A € 30 INT
DESTINATION INNER SPACE 1966 US 22x28 BRADY VG $50 MP
DESTINATION INNERSPACE 1966 US 27x41 BRADY EXC $50 PW
DESTINATION MOON 1953 US 22x28 LB; BRIDGES VF $1,450 A3P
DESTINATION ROME 1964 GER 32x33 ARLETTY VF € 50 KA
DESTINATION TOKYO 1944 US 11x14 LCS; CARY GRANT M $500 ZW
DESTINATION TOKYO 1944 US 27x41 GRANT, GARFIELD M $600 ZW
DESTINATION TOKYO 1943 BEL 14x22 GRANT, GARFIELD A € 45 INT
DESTINATION TOKYO 1944 BEL 14x22 GRANT, GARFIELD VF € 100 KA
DESTINATION TOKYO 1944 BEL 14X22 GRANT, GARFIELD $175 TPM
DESTINATION UNKNOWN 1933 US 11x14 LC; HALE F $15 MP
DESTINEES 1953 BEL 14x22 VALLONE, MORGAN A € 45 INT
DESTINEES 1953 FRE 47x63 VALLONE, MORGAN A € 150 INT
DESTINEES SENTIMENTALES 2000 FRE 17x25 EXC $12 MAS
DESTINS 1946 FRE 23x31 ROSSI, GENIAT A € 90 INT
DESTINS 1946 FRE 31x47 ROSSI, GENIAT A € 120 INT
DESTINY TURNS ON THE RADIO 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
DESTROY ALL MONSTERS 1969 US 14x36 BROWN ART; GODZILLA NM $285 A3P
DESTROY ALL MONSTERS 1969 US 22x28 BROWN ART; GODZILLA NM $285 A3P
DESTROY ALL MONSTERS 1971 GER 23x33 KOBAYASHI VF € 35 KA
DESTROYER 1943 US 27x41 VG $275 MPS
DESTRUCTORS 1974 US 8x14 PB, PG 13; CAINE E $12 TCT
DESTRUCTORS 1974 US 27x41 MICHAEL CAINE VG $25 TCT
DESTRUCTORS 1974 US 27x41 QUINN, CAINE EXC $30 PW
DESTRY 1954 US 14x36 VG $200 MPS
DESTRY RIDES AGAIN R US STEWART, DIETRICH A € 180 INT
DESTRY RIDES AGAIN 1939 FRE 23x31 LB; JAMES STEWART A € 450 INT
DESTRY RIDES AGAIN R1978 FRE 24x35 STEWART, DIETRICH VF € 50 KA
DESTRY RIDES AGAIN R1964 GER 23x33 REHAK ART; DIETRICH VF € 60 KA
DESTRY RIDES AGAIN R1971 GER 17x23 MARLENE DIETRICH F € 50 KA
DESTRY RIDES AGAIN R1971 GER 23x33 MARLENE DIETRICH VF € 120 KA
DET GAELDER OS ALLE 1951 FRE 47x63 REICHARDT, LARSEN A € 50 INT
DETECTIVE 1968 US 8x14 PB, 12 PG; SINATRA VG-E $15 TCT
DETECTIVE 1968 US 11x14 LC#2; SINATRA VG $15 TCT
DETECTIVE 1968 US 11x14 LC#3; SINATRA VG $15 TCT
DETECTIVE 1968 US 11x14 LC#8; SINATRA VG $20 TCT
DETECTIVE 1968 US 11x14 FRANK SINATRA F-NM $50 MP
DETECTIVE 1968 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $50 PW
DETECTIVE 1968 US 14x22 SINATRA EXC $12 PW
DETECTIVE 1968 US 14x22 FRANK SINATRA VG € 30 KA
DETECTIVE 1968 US 14x36 FRANK SINATRA VG $50 TCT
DETECTIVE 1968 US 22x28 FRANK SINATRA F-G $30 TCT
DETECTIVE 1968 US 27x41 FRANK SINATRA E $60 TCT
DETECTIVE 1968 US 39x78 SINATRA, REMICK A € 200 INT
DETECTIVE 1968 FRE 47x63 SINATRA, REMICK A € 80 INT
DETECTIVE 1968 IT 39x55 SINATRA, REMICK A € 180 INT
DETECTIVE 1968 IT 39x55 SINATRA, REMICK EXC € 250 DB
DETECTIVE 1968 IT 55x78 SINATRA, REMICK EXC € 250 DB
DETECTIVE 1968 IT 55x78 SINATRA, REMICK A € 250 INT
DETECTIVE 1968 YUG 20x27 SINATRA, REMICK A € 60 INT
DETECTIVE 1968 UK 30x40 SINATRA, REMICK VAR £40 QB
DETECTIVE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, BAYE VF € 40 KA
DETECTIVE 1985 FRE 16x23 HALLIDAY, BAYE A € 25 INT
DETECTIVE 1985 FRE 17x25 HALLIDAY, BAYE EXC $16 MAS
DETECTIVE 1985 FRE 23x62 HALLIDAY, BAYE A € 80 INT
DETECTIVE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, BAYE A € 80 INT
DETECTIVE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, BAYE A € 90 INT
DETECTIVE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, BAYE EXC $64 MAS
DETECTIVE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, BAYE EXC € 100 DB
DETECTIVE 1985 GER 23x33 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 40 KA
DETECTIVE 1985 GER 23x31 HALLIDAY, BAYE A € 100 INT
DETECTIVE 1985 IT 13x28 HALLIDAY, BAYE A € 35 INT
DETECTIVE STORY 1951 US 14x36 DOUGLAS, PARKER NM $175 MPS
DETECTIVE STORY R1960 US 22x28 DOUGLAS, PARKER VF € 80 KA
DETECTIVE STORY 1951 FRE 23x31 DOUGLAS, PARKER A € 100 INT
DETECTIVE STORY 1951 FRE 47x63 DOUGLAS, PARKER A € 250 INT
DETECTIVE STORY R1962 GER 23x33 GOETZE ART; DOUGLAS VF € 100 KA
DETECTIVE STORY 1951 IT 18x26 DOUGLAS, PARKER VF € 35 KA
DETOUR 1945 US 14x36 PB VF $2,900 CLT
DETOUR 1978 FRE 23x33 TOM NEAL VF € 70 KA
DETROIT 9000 1973 US 11x14 PB; 24 PG; ROCCO E $20 TCT
DETROIT ROCK CITY 1999 US 27x40 EDWARD FURLONG E $20 TCT
DEUCE BIGALOW: EUROPEAN GIGOLO 2005 US 27x40 ROB SCHNEIDER E $12 TCT
DEUCES WILD 2005 US 27x40 STEPHEN DORFF E-NM $15 TCT
DEUTSCHLAND, BLEICHE MUTTER 1980 FRE 23x31 JACOBI, MATTES A € 30 INT
DEUTSCHMEISTER 1955 BEL 14x22 ROMY SCHNEIDER A € 30 INT
DEUTSCHMEISTER 1955 FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER A € 120 INT
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DEUTSCHMEISTER 1955 UK 30x40 ROMY SCHNEIDER A € 100 INT
DEUX 2002 FRE 16x23 HUPPERT, OGIER A € 8 INT
DEUX AMOURS 1948 BEL 14x22 ROSSI, SYLVIE A € 80 INT
DEUX AMOURS 1948 FRE 23x31 ROSSI, SYLVIE A € 55 INT
DEUX AMOURS 1948 FRE 47x63 ROSSI, SYLVIE A € 275 INT
DEUX AMOURS 1948 FRE 47x63 ROSSI, SYLVIE A € 400 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 BEL 14x22 LEAUD, MARKHAM A € 40 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 FRE 23x31 LB; LEAUD A € 90 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 FRE 47x63 LEAUD, MARKHAM EXC € 60 DB
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 FRE 47x63 LEAUD, MARKHAM A € 80 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 FRE 47x63 LEAUD, MARKHAM EXC € 100 DB
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 FRE 47x63 LEAUD, MARKHAM EXC $240 MAS
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT R FRE 47x63 LEAUD, MARKHAM A € 35 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 IT 13x28 LEAUD, MARKHAM A € 45 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 IT 39x55 LEAUD, MARKHAM A € 120 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 IT 39x55 LEAUD, MARKHAM A € 250 INT
DEUX ANGLAISES ET LE CONTINENT 1971 SPA 27x41 LEAUD, MARKHAM A € 50 INT
DEUX CANARDS 1933 FRE 47x63 FLORELLE, LEFEVRE A € 275 INT
DEUX ENFOIRES A SAINT-TROPEZ 1985 FRE 16x23 NOIRET, LILLEMOUR A € 10 INT
DEUX FRERES 2004 FRE 16x23 PEARCE, DREYFUS A € 8 INT
DEUX GAMINES 1936 BEL 23x31 TARRIDE, TISSOT A € 140 INT
DEUX HEURES A TUER 1965 FRE 47x63 SIMON, SAUVAGE A € 50 INT
DEUX HEURES MOINS LE QUART AVANT J1982 FRE 16x23 SERRAULT, COLUCHE A € 15 INT
DEUX HOMMES DANS LA VILLE 1973 GER 23x31 GABIN, DELON A € 80 INT
DEUX HOMMES DANS LA VILLE 1973 POL 23x31 GABIN, DELON A € 100 INT
DEUX HOMMES DANS MANHATTAN 1959 FRE 24x33 EXC $160 MAS
DEUX HOMMES DANS MANHATTAN 1959 FRE 47x63 EXC € 150 DB
DEUX LIONS AU SOLEIL 1980 FRE 16x23 CATHERINE LACHENS A € 20 INT
DEUX LIONS AU SOLEIL 1980 FRE 47x63 CATHERINE LACHENS EXC € 50 DB
DEUX MONDES 1930 GER 39x78 GARAT, GLORY A € 350 INT
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'ER FRE 16x23 LEVY, VLADY A € 25 INT
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 FRE 23x33 LEVY, VLADY EXC € 200 DB
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 FRE 23x31 LEVY, VLADY A € 250 INT
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 FRE 47x63 LEVY, VLADY A € 280 INT
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 FRE 47x63 LEVY, VLADY EXC € 350 DB
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 IT 13x28 LEVY, VLADY A € 90 INT
DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS D'E1967 IT 18x26 LEVY, VLADY A € 80 INT
DEUX SOUS DE VIOLETTES 1951 FRE 47x63 EXC € 140 DB
DEUX SUPER FLICS 1977 FRE 23x31 HILL, SPENCER A € 30 INT
DEUXIEME BUREAU 1935 BEL 23x31 MURAT, KORENE A € 150 INT
DEUXIEME BUREAU CONTRE KOMMANDA 1944 FRE 23x31 GABRIO, ASTOR A € 60 INT
DEUXIEME BUREAU CONTRE KOMMANDA 1944 FRE 47x63 GABRIO, ASTOR EXC € 150 DB
DEUXIEME SOUFFLE 1966 BEL 14x22 VENTURA, FABREGA A € 75 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 CZ 12x16 VENTURA, FABREGA A € 150 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 FRE 23x31 LB; LINO VENTURA A € 180 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 FRE 47x63 VENTURA, FABREGA A € 150 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 FRE 47x63 VENTURA, FABREGA A € 180 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 IT 13x28 VENTURA, FABREGA A € 55 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 JAP 20x28 VENTURA, FABREGA A € 450 INT
DEUXIEME SOUFFLE 1966 SPA 27x41 VENTURA, FABREGA A € 120 INT
DEVDAS 2002 FRE 16x23 KHAN, RAI A € 8 INT
DEVDAS 2002 SWI 27x41 KHAN, RAI EXC $20 MAS
DEVIL AND MAX DEVLIN 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
DEVIL AND MAX DEVLIN 1981 US 27x41 GOULD, COSBY NM $50 ZW
DEVIL AND MAX DEVLIN /INCREDIBLE JOUR UK 30x40 COMBO; COSBY A £20 OP
DEVIL AND MAX DEVLIN /INCREDIBLE JOUR UK 30x40 COMBO; COSBY VAR £10 QB
DEVIL AND TEN COMMANDMENTS 1963 GER 17x23 GRUTTNER ART; VF € 45 KA
DEVIL AND TEN COMMANDMENTS 1962 GER 23x33 REHAK ART; VF U € 50 KA
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 11x14 TC; TRACY E $25 TCT
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $70 PW
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 14x36 TRACY, SINATRA VG $20 MP
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 14x36 SINATRA EXC $25 PW
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 27x41 TRACY, SINATRA VG $25 MP
DEVIL AT 4 O’CLOCK 1961 US 27x41 TRACY, SINATRA EXC $35 PW
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 27x41 TRACY, SINATRA VF € 40 KA
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 27x41 TRACY, SINATRA VG $100 MPS
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 US 41x81 TRACY, SINATRA F € 50 KA
DEVIL AT 4 O'CLOCK 1961 FRE 47x63 TRACY, SINATRA A € 55 INT
DEVIL BAT 1940 ARG 27x41 BELA LUGOSI VG € 250 KA
DEVIL BAT’S DAUGHTER 1947 US 11x14 LC VF $75 A3P
DEVIL BY THE TAIL 1969 US 27x41 YVES MONTAND VF € 40 KA
DEVIL CAME FROM AKASAVA 1970 GER 23x33 SOLEDAD MIRANDA F/VF € 70 KA
DEVIL CAME FROM AKASAVA 1972 IT 13x28 GASPARRI ART; MIRANDA VF € 75 KA
DEVIL CAME FROM AKASAVA 1971 SPA 27x39 SOLEDAD MIRANDA VF U € 175 KA
DEVIL DOLL 1964 US 27x41 TEASER; HALIDAY EXC $50 PW
DEVIL DOLL 1964 US 27x41 BRYANT HALIDAY G $20 MP
DEVIL DOLL 1964 US 27x41 BRYANT HALIDAY F $40 MP
DEVIL DOLL 1964 US 27x41 BRYANT HALIDAY F-NM $45 MP
DEVIL DOLL 1964 BEL 14x22 BRYANT HALIDAY VF € 30 KA
DEVIL GIRL FROM MARS 1954 US 22x28 PB NM $1,250 A3P
DEVIL GODDESS 1955 US 27x41 WEISMULLER EXC $85 PW
DEVIL HAS SEVEN FACES 1971 FRE 47x63 CARROL BAKER VF € 60 KA
DEVIL HUNTER 1980 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
DEVIL HUNTER 1980 GER 23x33 STYLE A VF € 75 KA
DEVIL HUNTER 1980 IT 39x55 AL CLIVER F € 60 KA
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DEVIL IN A BLUE DRESS 1995 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $25 TCT
DEVIL IN A BLUE DRESS 1995 US 27x40 DS; WASHINGTON EXC $32 MAS
DEVIL IN A BLUE DRESS 1995 US 27x41 WASHINGTON, BEALS A € 50 INT
DEVIL IN MISS JONES 1974 US 27x41 ADULT MOVIE CLASSIC F $200 FA
DEVIL IN MISS JONES 1974 GER 24x33 FOLD EXC $36 MAS
DEVIL IN MISS JONES 1974 GER 23x33 CHRISTA FREE VF € 30 KA
DEVIL IN SILK 1955 GER 23x33 CURD JURGENS VF € 70 KA
DEVIL IS A SISSY 1936 FRE 47x63 ROONEY, HUNTER A € 280 INT
DEVIL IS A WOMAN 1935 US 14x22 PPB VG $2,000 LIG
DEVIL IS A WOMAN 1975 US 27x41 F EXC $25 BPM
DEVIL MAKES THREE 1952 US 27x41 KELLY EXC $35 PW
DEVIL MAKES THREE 1952 US 27x41 KELLY, ANGELI A € 110 INT
DEVIL MAKES THREE 1952 BEL 14x22 KELLY, ANGELI A € 40 INT
DEVIL PAYS OFF 1941 US 11x14 LC F-G $8 MP
DEVIL PROBABLY 1977 FRE 47x63 SAVIGNAC ART; F/VF € 180 KA
DEVIL RIDES OUT 1968 US 39x78 LEE, GRAY A € 110 INT
DEVIL RIDES OUT 1968 AUZ 13x30 LEE, GRAY VF € 40 KA
DEVIL RIDES OUT 1968 FRE 23x31 LEE, GRAY A € 60 INT
DEVIL RIDES OUT 1968 FRE 47x63 LEE, GRAY VF € 100 KA
DEVIL SHIP PIRATES 1963 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 30 KA
DEVIL SHIP PIRATES 1963 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 40 KA
DEVIL SHIP PIRATES 1963 IT 13x28 MARTINATI ART F/VF € 40 KA
DEVIL STRIKES AT NIGHT 1959 US 27x41 MARIO ADORF F/VF € 45 KA
DEVIL THUMBS A RIDE 1947 US 27x41 NM $550 MPS
DEVIL WEARS PRADA 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
DEVIL WEARS PRADA 2006 US 27x40 EXC $32 MAS
DEVIL WEARS PRADA 2006 FRE 17x22 ADV EXC $15 FMP
DEVIL WEARS PRADA 2006 FRE 17x22 REG EXC $15 FMP
DEVIL WEARS PRADA 2006 FRE 47x63 ADV EXC $20 FMP
DEVIL WEARS PRADA 2006 FRE 47x63 REG EXC $20 FMP
DEVIL WITHIN 1921 US 11x14 LC; FARNHAM F $45 MP
DEVIL WITHIN HER 1975 US 8x14 PB; 10 PG E $12 TCT
DEVIL WITHIN HER 1976 US 11x14 LCS; COLLINS EXC $45 PW
DEVIL WITHIN HER 1975 US 22x28 JOAN COLLINS VG $30 TCT
DEVIL WITHIN HER 1976 US 27x41 COLLINS EXC $20 PW
DEVIL WITHIN HER 1975 US 27x41 JOAN COLLINS VG-E $35 TCT
DEVIL WITHIN HER 1976 US 27x41 COLLINS VG $60 UN
DEVIL WITHIN HER 1974 UK 30x40 MILLS JOHNSON VAR £50 QB
DEVIL WITHIN HER /VIGILANTE FORCE R UK 30x40 COMBO; VAR £25 QB
DEVIL’S 8 1969 US 14x36 FABIAN VG-F $15 MP
DEVIL’S 8 1969 US 27x41 FABIAN VG-F $25 MP
DEVIL’S 8 1969 US 27x41 FABIAN E $30 TCT
DEVIL’S 8 /3 IN THE ATTIC 1968 UK 30x40 COMBO; FABIAN VAR £20 QB
DEVIL’S ADVOCATE 1997 US 27x40 AL PACINO E $30 TCT
DEVIL'S ADVOCATE 1997 US 27x40 PACINO, REEVES EXC $40 MAS
DEVIL'S ADVOCATE 1997 FRE 16x23 PACINO, REEVES A € 12 INT
DEVIL'S ADVOCATE 1997 GER 23x33 PACINO, REEVES VF € 20 KA
DEVIL'S ADVOCATE 1997 IT 13x28 PACINO, REEVES A € 25 INT
DEVIL'S ANGELS 1967 US 11x14 LCS; CASSAVERES, M $125 ZW
DEVIL'S ANGELS 1967 US 27x41 JOHN CASSAVETES VF € 90 KA
DEVIL’S ANGELS 1967 US 27x41 CASSAVETES VF $185 A3P
DEVIL'S ANGELS 1967 GER 23x33 BEVERLY ADAMS F/VF € 75 KA
DEVIL’S BRIDE 1968 US 11x14 LC#1; LEE VG-E $15 TCT
DEVIL’S BRIDE 1968 US 11x14 LC#3; LEE VG $15 TCT
DEVIL’S BRIDE 1968 US 11x14 LC; LEE VG-E $20 TCT
DEVIL’S BRIGADE 1968 US 14x36 WILLIAM HOLDEN F $20 MP
DEVIL’S BRIGADE 1968 US 14x36 WILLIAM HOLDEN VG $25 TCT
DEVIL’S BRIGADE 1968 US 22x28 WILLIAM HOLDEN VG-F $20 MP
DEVIL’S BRIGADE 1968 US 27x41 WILLIAM HOLDEN F-G $15 TCT
DEVIL’S BRIGADE 1968 US 27x41 WILLIAM HOLDEN VG-F $25 MP
DEVIL'S BRIGADE 1968 US 27x41 WILLIAM HOLDEN EXC $40 PW
DEVIL'S BRIGADE 1968 US 27x41 WILLIAM HOLDEN EXC $48 MAS
DEVIL'S BRIGADE 1968 US 27x41 WILLIAM HOLDEN NM $49 TG
DEVIL'S BRIGADE 1968 US 30x40 WILLIAM HOLDEN EXC $35 PW
DEVIL'S BRIGADE 1968 GER 24x33 WILLIAM HOLDEN EXC $48 MAS
DEVIL'S BRIGADE 1969 POL 23x33 WILLIAM HOLDEN VF U € 50 KA
DEVIL’S BRIGADE 1968 UK 30x40 WILLIAM HOLDEN VAR £65 QB
DEVIL'S CANYON 1953 US 14x36 MAYO "3D" EXC $65 PW
DEVIL'S CARGO 1948 US 11x14 VG-F $25 MP
DEVIL'S CARGO 1948 US 14x36 VG $45 MP
DEVIL'S CARGO 1948 US 22x28 F $75 MP
DEVIL'S DISCIPLE 1959 US 11x14 LCS; LANCASTER EXC $75 PW
DEVIL’S DECIPLES 1959 US 27x41 LANCASTER EXC $40 PW
DEVIL'S DISCIPLE 1959 US 30x40 BURT LANCASTER EXC $40 PW
DEVIL'S DISCIPLE 1959 BEL 14x22 BURT LANCASTER VF € 45 KA
DEVIL'S DISCIPLE 1958 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 90 INT
DEVIL'S DISCIPLE 1959 IT 18x26 BURT LANCASTER VF € 40 KA
DEVIL'S DON'T DREAM 1995 SWI 17x25 EXC $12 MAS
DEVIL'S DOORWAY 1950 US 27x41 NM $200 MPS
DEVIL'S ECSTASY 1977 US 27x41 SEXPLOITATION F $16 BH
DEVIL'S ENVOYS 1954 FRE 47x63 ARLETTY VG € 70 KA
DEVIL'S ENVOYS R1964 FRE 47x63 ARLETTY VF € 70 KA
DEVIL'S ENVOYS 1960 GER 23x33 BAUMGART ART; VF U € 70 KA
DEVIL'S EXPRESS 1976 US 27x41 TANZANIA F $30 MP
DEVIL’S EXPRESS 1976 US 27x41 TANZANIA G-VG $45 TCT
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DEVIL'S EYE 1960 GER 23x33 BIBI ANDERSSON VG € 45 KA
DEVIL'S FEMALE 1974 GER 23x33 DAGMAR HEDRICH VF € 15 KA
DEVIL'S GENERAL 1965 GER 23x33 GOETZE ART; JURGENS VF € 60 KA
DEVIL'S HAIRPIN 1957 US 14x22 CORNEL WILDE VG/F € 60 KA
DEVIL'S ISLAND 1939 US 27x41 KARLOFF - OTHER CO. NM $975 MM
DEVIL'S MATE 1933 US 27x41 FOSTER, SHANNON A € 250 INT
DEVIL’S NIGHTMARE 1971 US 27x41 ERICA BLANC VG $40 TCT
DEVIL’S NIGHTMARE /DISCIPLE OF DEATH1972 UK 30x40 COMBO A £45 OP
DEVIL’S OWN 1997 US 27x40 HARRISON FORD E $15 TCT
DEVIL’S PLAYGROUND 1976 UK 30x40 DIGNAM A £65 OP
DEVIL’S RAIN 1975 US 22x28 ERNEST BORGNINE E $35 TCT
DEVIL’S REJECTS 2005 US 27x40 ADV; SID HAIG NM $20 TCT
DEVIL’S REJECTS 2005 US 27x40 SID HAIG NM $18 TCT
DEVILMAN STORY 1967 IT 39x55 GUY MADISON F/VF € 30 KA
DEVILS 1971 US 22x28 REED,REDGRAVE VG/F € 65 KA
DEVILS 1971 US 27x41 REED,REDGRAVE EXC $25 BPM
DEVILS 1971 FRE 24x33 REED,REDGRAVE M $40 FMP
DEVILS 1971 FRE 24x33 REED,REDGRAVE VF € 40 KA
DEVILS 1971 FRE 23x31 REED,REDGRAVE A € 45 INT
DEVILS 1971 FRE 47x63 REED,REDGRAVE M $50 FMP
DEVILS 1971 FRE 47x63 REED,REDGRAVE A € 45 INT
DEVILS 1971 GER 23x33 REED,REDGRAVE VF € 30 KA
DEVILS 1971 IT 13x28 REED,REDGRAVE A € 40 INT
DEVILS 1971 JAP 20x29 REED,REDGRAVE VF U € 80 KA
DEVILS 1971 UK 30x40 REED,REDGRAVE VG € 50 KA
DEVILS 1971 UK 30x40 REED,REDGRAVE VAR £65 QB
DEVILS 1971 UK 30x40 REED,REDGRAVE B £145 OP
DEVILS R UK 30x40 REED,REDGRAVE VAR £30 QB
DEVILS OF DARKNESS 1965 GER 24x33 ROLL EXC $48 MAS
DEVILS OF DARKNESS 1968 GER 23x33 WILLIAM SYLVESTER F € 35 KA
DEVILS OF DARKNESS /CURSE OF FLY 1965 US 11x14 LCS; EXC $50 PW
DEVILS OF DARKNESS /CURSE OF FLY 1965 US 27x41 COMBO NM $35 MP
DEVIL'S OWN 1967 US 27x41 JOAN FONTAINE EXC $25 PW
DEVIL'S OWN 1967 US 27x41 JOAN FONTAINE VF € 30 KA
DEVIL'S OWN 1997 SWI 27x41 SET OF 5 EXC $24 MAS
DEVIL'S PARTNER 1961 US 11x14 F $35 MP
DEVIL'S PARTNER 1961 US 27x41 NM $45 MP
DEVIL'S PARTNER 1962 US 41x81 VG $50 UN
DEVIL'S POSSESSED 1974 BEL 14x22 PAUL NASCHY VF € 30 KA
DEVIL'S RAIN 1978 GER 23x33 JOHN TRAVOLTA VF € 30 KA
DEVIL'S WANTON 1961 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 90 KA
DEVIL'S WEDDING NIGHT 1973 BEL 14x22 MARK DAMON VF € 50 KA
DEVIL'S WIDOW 1972 IT 13x28 GARDNER, MCSHANE A € 40 INT
DEVOTION 1946 US 27x41 IDA LUPINO G € 40 KA
DEVOTION 1943 BEL 12x16 LB; IDA LUPINO A € 140 INT
DHIL AL ARDH 1982 FRE 16x23 TOMAZANI, HAMROUNI A € 12 INT
D'HOMME A HOMMES 1948 GER 16x23 BARRAULT, PERDRIERE A € 90 INT
D'HOMME A HOMMES 1948 IT 18x26 BARRAULT, PERDRIERE A € 60 INT
DIABLE AU CORPS 1947 FRE 47x63 PHILIPE, PRESLE EXC € 130 DB
DIABLE AU CORPS 1947 FRE 23x31 LB; PHILIPE, PRESLE A € 230 INT
DIABLE AU CORPS 1947 FRE 24x33 PHILIPE, PRESLE EXC $240 MAS
DIABLE AU CORPS 1947 IT 39x55 PHILIPE, PRESLE B € 120 INT
DIABLE BOITEUX 1948 BEL 14x22 LB; GUITRY, MARCONI A € 150 INT
DIABLE DANS LA BOITE 1976 FRE 23x31 JEAN ROCHEFORT A € 30 INT
DIABLE DANS LA BOITE 1976 FRE 47x63 JEAN ROCHEFORT A € 40 INT
DIABLE DANS LA BOITE 1977 FRE 47x63 JEAN ROCHEFORT EXC € 30 DB
DIABLE ET LES DIX COMMANDEMENTS (LE1962 US 27x41 FERNANDEL, ARNOUL A € 140 INT
DIABLE ET LES DIX COMMANDEMENTS (LE1962 GER 16x23 FERNANDEL, ARNOUL A € 90 INT
DIABLE PAR LA QUEUE 1978 US 22x28 MONTAND, SCHELL A € 70 INT
DIABLE PAR LA QUEUE 1978 US 27x41 MONTAND, SCHELL A € 90 INT
DIABLE PAR LA QUEUE 1978 FRE 47x63 MONTAND, SCHELL A € 55 INT
DIABLE PAR LA QUEUE 1978 IT 13x28 MONTAND, SCHELL A € 45 INT
DIABLE ROSE 1987 FRE 16x23 CAREL, DORIS A € 25 INT
DIABLE SOUS L'OREILLER 1968 BEL 14x22 RONET, THULIN A € 40 INT
DIABOLICAL DR. Z 1966 FRE 47x63 HOWARD VERNON VF € 100 KA
DIABOLICAL DR. Z/ENBALMER 1940s UK 30x40 COMBO A £150 OP
DIABOLIK 1968 FRE 47x63 EXC € 300 DB
DIABOLIK 1968 IT 39x55 EXC € 800 DB
DIABOLIQUE 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
DIABOLIQUE 1996 US 27x41 ADJANI, STONE A € 50 INT
DIABOLIQUE R1960 US 27x41 ADJANI, STONE VG-F $20 MP
DIABOLIQUE DR. MABUSE 1960 FRE 47x63 FRITZ LANG $125 TPM
DIABOLIQUEMENT VOTRE 1967 FRE 23x31 DELON, BERGER A € 50 INT
DIABOLIQUEMENT VOTRE 1967 IT 13x28 DELON, BERGER A € 45 INT
DIABOLIQUES R1994 US 24x34 PAUL MEURISSE NM € 35 KA
DIABOLIQUES 1955 BEL 14x22 LB; MEURISSE, SIGNORET A € 150 INT
DIABOLIQUES 1955 FRE 23x33 MEURISSE, SIGNORET EXC € 200 DB
DIABOLIQUES 1955 FRE 23x33 CINEDIS ISSUE EXC € 600 DB
DIABOLIQUES 1955 FRE 23x31 MEURISSE, SIGNORET A € 350 INT
DIABOLIQUES R1960 FRE 23x33 MEURISSE, SIGNORET EXC € 200 DB
DIABOLIQUES 1955 GER 23x33 MEURISSE, SIGNORET VF € 280 KA
DIABOLIQUES 1970 GER 23x33 MEURISSE, SIGNORET VF € 30 KA
DIABOLO MENTHE 1979 FRE 16x23 RENIER, MICHEL A € 30 INT
DIABOLO MENTHE 1979 FRE 17x25 RENIER, MICHEL EXC $32 MAS
DIABOLO MENTHE 1979 FRE 47x63 RENIER, MICHEL A € 45 INT
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DIAGNOSIS MURDER 1976 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
DIAL 1119 1950 US 11x14 LC; F $35 MP
DIAL M FOR MURDER 1954 US 11x14 LCS; MILLAND, KELLY VG $1,750 LIG
DIAL M FOR MURDER 1954 US 27x41 LB; MILLAND, KELLY M $2,800 LIG
DIAL M FOR MURDER 1954 US 27x41 LB; MILLAND, KELLY $3,495 CMP
DIAL M FOR MURDER 1954 US 41x81 LB; MILLAND, KELLY NM $4,500 LIG
DIAL M FOR MURDER R1982 US 27x41 F; MILLAND, KELLY EXC $25 BPM
DIAL M FOR MURDER 1955 FRE 47x63 MILLAND, KELLY EXC € 200 DB
DIAL M FOR MURDER R FRE 24x32 LB; MILLAND, KELLY A € 250 INT
DIAL M FOR MURDER R FRE 47x63 MILLAND, KELLY A € 120 INT
DIAL M FOR MURDER R IT 13x28 MILLAND, KELLY A € 150 INT
DIAL M FOR MURDER R IT 39x55 MILLAND, KELLY A € 120 INT
DIAL M FOR MURDER R1960 FRE 23x33 MILLAND, KELLY EXC € 150 DB
DIAL RAT FOR TERROR 1972 UK 30x40 KOTTO A £165 OP
DIALOGUE WITH THE CARMELITES 1960 AUZ 23x33 BRASSEUR, MOREAU F € 50 KA
DIALOGUE WITH THE CARMELITES 1960 FRE 31x47 BRASSEUR, MOREAU A € 50 INT
DIALOGUE WITH THE CARMELITES 1960 FRE 45x58 MASCII ART; MOREAU VF € 75 KA
DIALOGUE WITH THE CARMELITES 1960 GER 23x33 BRASSEUR, MOREAU VF U € 75 KA
DIALOGUE WITH THE CARMELITES 1960 IT 39x55 BRASSEUR, MOREAU A € 90 INT
DIAMOND FRONTIER 1940 US 11x14 LCS; MCLAGLEN EXC $115 PW
DIAMOND HEAD 1962 US 13x16 PB, 10 PG; HESTON VG $12 TCT
DIAMOND HEAD 1962 US 27x41 CHARLTON HESTON F/VF € 30 KA
DIAMOND HEAD 1962 US 27x41 CHARLTON HESTON EXC $45 PW
DIAMOND HEAD 1962 US 41x81 CHARLTON HESTON VF € 50 KA
DIAMOND HEAD 1962 UK 30x40 HESTON, MIMIEUX VAR £85 QB
DIAMOND QUEEN 1953 US 11x14 LCS; DAHL, LAMAS EXC $50 PW
DIAMOND QUEEN 1953 US 14x36 DAHL, LAMAS EXC $30 PW
DIAMOND SAFARI 1958 US 27x41 MCCARTHY A € 70 INT
DIAMONDS 1975 UK 30x40 SHAW, ROUNDTREE VAR £40 QB
DIAMONDS ARE BRITTLE R UK 30x40 SEBERG MARTINELLI VAR £25 QB
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #4; CONNERY F $45 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #6; CONNERY F $50 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #2; CONNERY F $65 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #1; CONNERY F $75 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #3; CONNERY F $75 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #7; CONNERY F $75 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #8; CONNERY F $75 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 11x14 LC #5; CONNERY F $85 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 14x22 CONNERY - BOND A € 150 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 14x36 CONNERY - BOND VG $475 MPS
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 22x28 LB; CONNERY F $495 A3P
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 27x41 CONNERY - BOND F $450 FA
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 27x41 R; CONNERY - BOND EXC $495 CMP
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 27x41 R; CONNERY - BOND NM $1,695 CMP
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 39x78 CONNERY - BOND A € 400 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 41x81 CONNERY - BOND EXC $495 FA
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 US 81x81 CONNERY - BOND A € 430 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 BEL 14x22 CONNERY - BOND A € 70 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 FRE 23x31 CONNERY - BOND A € 90 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 FRE 47x63 CONNERY - BOND A € 100 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 FRE 47x63 CONNERY - BOND EXC € 150 DB
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 GER 23x33 CONNERY - BOND VF € 50 KA
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 GER 23x33 CONNERY - BOND EXC € 100 DB
DIAMONDS ARE FOREVER R1978 GER 23x33 CONNERY - BOND VF € 30 KA
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 IND 27x39 CONNERY - BOND A € 100 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1972 IND 27x41 CONNERY - BOND EXC € 100 DB
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 INT 41x81 CONNERY - BOND NM $495 CMP
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 IT 13x28 CONNERY - BOND A € 70 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 IT 13x28 CONNERY - BOND EXC $96 MAS
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 IT 39x55 CONNERY - BOND A € 110 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1972 IT 55x78 CONNERY - BOND EXC € 150 DB
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 IT 55x78 CONNERY - BOND A € 180 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 JAP 20x28 CONNERY - BOND A € 250 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 JAP 20x29 LB; CONNERY NM $395 FA
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 JAP 21x29 CONNERY - BOND EXC $560 MAS
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 JAP 23x47 CONNERY - BOND A € 450 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 UK 30x40 LB; CONNERY A € 400 INT
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 UK 30x40 CONNERY - BOND A £545 OP
DIAMONDS ARE FOREVER 1971 YUG 20x27 CONNERY - BOND A € 60 INT
DIAMONDS ARE FOREVER / GOLD R UK 30x40 COMBO; CONNERY VAR £100 QB
DIAMONDS FOR BREAKFAST /REVENGE IN1968 UK 30x40 COMBO; WALLACH VAR £20 QB
DIANE 1956 US 22x28 TURNER,MOORE VG $50 TCT
DIANE 1956 US 27x41 TURNER,MOORE EXC $45 PW
DIANE 1956 US 27x41 TURNER,MOORE A € 80 INT
DIANE 1956 US 27x41 TURNER,MOORE NM $250 ZW
DIANE 1956 US 41x81 TURNER,MOORE NM $125 LIG
DIANE 1956 UK 11x14 LC #4; MOORE VAR £20 QB
DIARIOS DE MOTOCICLETA 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
DIARO DI UNA SCHIZOFRENICA 1968 FRE 47x63 D'ORSAY, RAHO A € 60 INT
DIARY OF A BACHELOR 1964 US 27x41 NM $20 MP
DIARY OF A CHAMBERMAID 1964 IT 55x78 JEANNE MOREAU VF € 200 KA
DIARY OF A CHAMBERMAID R UK 30x40 REV; MOREAU VAR £5 QB
DIARY OF A HIGH SCHOOL BRIDE 1959 US 27x41 FOLD VF $75 CLT
DIARY OF A LOST GIRL R1982 US 27x41 LOUISE BROOKS VF € 80 KA
DIARY OF A LOST GIRL R1970s FRE 33x47 LOUISE BROOKS F $250 FA
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DIARY OF A MAD BLACK WOMAN 2005 US 27x40 ADV; TYLER PERRY NM $20 TCT
DIARY OF A MAD BLACK WOMAN 2005 US 27x40 TYLER PERRY EXC $25 BPM
DIARY OF A MAD BLACK WOMAN 2005 US 27x40 STYLE B; TYLER PERRY NM $20 TCT
DIARY OF A MAD HOUSEWIFE 1970 US 8x14 PB, 18 PG; BENJAMIN E $15 TCT
DIARY OF A MAD HOUSEWIFE 1970 US 22x28 RICHARD BENJAMIN F-G $15 TCT
DIARY OF A MAD HOUSEWIFE 1970 US 40x60 RICHARD BENJAMIN F $20 TCT
DIARY OF A MADMAN 1963 US 11x14 LCS; PRICE F-NM $60 MP
DIARY OF A MADMAN 1963 US 14x36 VINCENT PRICE F $45 MP
DIARY OF A MADMAN 1963 US 22x28 VINCENT PRICE EXC $45 PW
DIARY OF A MADMAN 1963 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $40 PW
DIARY OF A MADMAN 1963 US 27x41 VINCENT PRICE F $60 MP
DIARY OF A MADMAN 1963 US 41x81 VINCENT PRICE F/VF € 40 KA
DIARY OF A MADMAN 1963 US 41x81 VINCENT PRICE NM $100 MP
DIARY OF A MADMAN 1962 BEL 14x22 VINCENT PRICE F € 50 KA
DIARY OF A MADMAN 1962 FRE 47x63 VINCENT PRICE A € 60 INT
DIARY OF A MADMAN 1962 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 60 KA
DIARY OF A NYMPHOMANIAC 1973 FRE 47x63 ANNE LIBERT VF € 45 KA
DIARY OF A RAPE 1977 US 27x41 IMPORT VG-E $35 TCT
DIARY OF A SCHIZOPHRENIC GIRL 1971 US 8x11 PB, 8 PG; D’ORSAY E $10 TCT
DIARY OF ANNE FRANK 1959 US 11x14 BEYMER, PERKINS F-NM $16 MP
DIARY OF ANNE FRANK 1959 US 22x28 BEYMER, PERKINS C7 $45 TPM
DIARY OF ANNE FRANK 1959 US 27x41 BEYMER, PERKINS A € 60 INT
DIARY OF ANNE FRANK 1959 BEL 14x22 BEYMER, PERKINS VF € 50 KA
DIARY OF ANNE FRANK 1959 FRE 47x63 BEYMER, PERKINS NM $45 WK
DIARY OF HALF-VIRGIN /SEX AND VAMPIR R UK 30x40 COMBO A £25 OP
DIAVOLI DELLO SPAZIO 1966 US 27x41 ROSSI-STUART A € 250 INT
DICE OF DESTINY 1920 US 11x14 LC; NM $30 MP
DICK 1999 US 27x40 R; KIRSTEN DUNST EXC $25 BPM
DICK 1999 US 27x40 KIRSTEN DUNST E $20 TCT
DICK TRACY 1945 US 11x14 LC; MORGAN CONWAY G-VG $40 TCT
DICK TRACY 1945 US 14x36 MORGAN CONWAY VG $500 MPS
DICK TRACY 1990 US 27x40 BEATTY, MADONNA EXC $10 BPM
DICK TRACY 1990 US 27x40 DS, BEATTY EXC $32 MAS
DICK TRACY 1990 US 27x40 BEATTY, MADONNA E $40 TCT
DICK TRACY 1990 US 27x40 BEATTY, MADONNA EXC $48 MAS
DICK TRACY 1990 US 27x40 BEATTY, MADONNA VF € 45 KA
DICK TRACY 1990 US 27x40 BEATTY, MADONNA A € 50 INT
DICK TRACY 1990 US 27x40 MADONNA STYLE NM € 180 KA
DICK TRACY 1990 FRE 16x23 BEATTY, MADONNA A € 25 INT
DICK TRACY 1990 FRE 47x63 BEATTY, MADONNA EXC $72 MAS
DICK TRACY 1990 GER 33x47 F; BEATTY, MADONNA EXC $40 MAS
DICK TRACY VS CRIME INC 1952 US 27x41 SERIAL F $50 BH
DICK TRACY VS CUEBALL 1946 US 14x36 UNFOLDED VG $450 MPS
DICK TRACY VS CUEBALL 1946 UK 30x40 B £295 OP
DICK TRACY VS PHANTOM EMPIRE R1952 US 27x41 BYRD EXC $65 PW
DICK TRACY VS PHANTOM EMPIRE R1952 US 27x41 VG $100 UN
DICK TRACY’S DILEMMA 1947 US 11x14 LC; RALPH BYRD VG $40 TCT
DICKIE ROBERTS: FORMER CHILD STAR 2003 US 27x40 DAVID SPADE NM $12 TCT
DICTATOR 1922 US 11x14 LC; REID, HALE, SR. F $40 MP
DID YOU HEAR THE ONE ABOUT THE TRAV1968 US 27x41 F-NM $20 MP
DIDI - DER DOPPELGÄNGER 1984 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
DIDI - DER DOPPELGÄNGER 1984 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
DIDI UND DIE RACHE DER ENTERBTEN 1985 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 US 27x40 ADV; DS; BROSNAN E $20 SC
DIE ANOTHER DAY 2002 US 27x40 ADV B; BROSNAN E $25 TCT
DIE ANOTHER DAY 2002 US 27x40 ADV A; BROSNAN E $35 TCT
DIE ANOTHER DAY 2002 US 27x40 DS; BROSNAN E $25 SC
DIE ANOTHER DAY 2002 US 48x72 VINYL BANNER VG $100 UN
DIE ANOTHER DAY 2002 FRE 16x23 BROSNAN, BERRY A € 8 INT
DIE ANOTHER DAY 2002 FRE 47x63 BROSNAN, BERRY A € 15 INT
DIE ANOTHER DAY 2002 FRE 47x63 BROSNAN, BERRY EXC $25 FMP
DIE ANOTHER DAY 2002 FRE 47x63 ADV; BROSNAN EXC $25 FMP
DIE ANOTHER DAY 2002 GER 24x33 BROSNAN, BERRY EXC $24 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 GER 33x47 BROSNAN, BERRY EXC $48 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 INT 27x40 STYLE B, DS EXC $16 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 INT 27x41 REG, DS EXC $32 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 JAP 21x29 BROSNAN, BERRY EXC $120 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 UK 30x40 BROSNAN, BERRY EXC $32 MAS
DIE ANOTHER DAY 2002 UK 30x40 BROSNAN, BERRY A £55 OP
DIE DIE DARLING 1965 US 27x41 BANKHEAD EXC $25 PW
DIE HARD 1988 US 27x41 ADV; BRUCE WILLIS NM-M $245 CMP
DIE HARD 1988 US 27x41 ADV; BRUCE WILLIS G-VG $100 TCT
DIE HARD 1988 US 27x41 WILLIS, RICKMAN EXC $75 ZW
DIE HARD 1988 US 27x41 WILLIS, RICKMAN E $75 TCT
DIE HARD 1988 US 27x41 F; BRUCE WILLIS NM $125 CMP
DIE HARD 1988 FRE 47x63 F; WILLIS, RICKMAN NM $155 CMP
DIE HARD 1988 GER 23x33 BRUCE WILLIS VF € 20 KA
DIE HARD 1988 UK 30x40 WILLIS, RICKMAN A £145 OP
DIE HARD 1988 UK 30x40 WILLIS, RICKMAN B £85 OP
DIE HARD 2 1990 US 27x40 ADV; BRUCE WILLIS VG $40 TCT
DIE HARD 2 1990 US 27x40 FOLD, STYLE A EXC $16 MAS
DIE HARD 2 1990 US 27x40 FOLD,STYLE B EXC $16 MAS
DIE HARD 2 1990 US 27x40 BRUCE WILLIS E $40 TCT
DIE HARD 2 1990 FRE 16x23 BRUCE WILLIS A € 12 INT
DIE HARD 2 R UK 20x30 ADV; TEXT; VAR £5 QB
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DIE HARD WITH A VENGEANCE 1995 US 27x40 BRUCE WILLIS E $25 TCT
DIE INNERE SICHERHEIT 2000 FRE 16x23 HUMMER, AUER A € 8 INT
DIE LAUGHING 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
DIE LUMPEN FAHREN ZUR HOLLE R1956 GER 22x33 MARINA VLADY C7 $100 TPM
DIE MONSTER DIE 1965 US 11x17 PB; KARLOFF EXC $150 ZW
DIE MONSTER DIE 1965 US 27x41 BORIS KARLOFF VG € 60 KA
DIE MONSTER DIE 1965 US 27x41 BORIS KARLOFF VG $2,250 MPS
DIE MONSTER DIE 1965 BEL 14x22 BORIS KARLOFF VF € 60 KA
DIE MONSTER DIE 1968 GER 23x33 BORIS KARLOFF VF € 65 KA
DIE MONSTER DIE 1968 GER 23x33 BORIS KARLOFF VF € 45 KA
DIE MONSTER DIE /PLANET OF VAMPIRES1965 US 11x17 COMBO PB-8PG; VG $25 TCT
DIE UNBERUHRBARE 1999 FRE 16x23 ELSNER, GLOWNA A € 8 INT
DIE! DIE! MY DARLING 1965 US 27x41 BANKHEAD VG-F $35 MP
DIE! DIE! MY DARLING 1965 US 14x36 BANKHEAD EXC $20 PW
DIES IRAE 1943 FRE 23x31 LB; ROOSE, MOVIN A € 450 INT
DIETRICH MARLENE FESTIVAL 1978 SWI 33x47 EXC $56 MAS
DIEU EST GRAND, JE SUIS TOUTE PETITE 2001 FRE 16x23 TAUTOU, BAER A € 12 INT
DIEU SEUL ME VOIT 1998 FRE 16x23 PODALYDES, BALIBAR A € 10 INT
DIEUX DU DIMANCHE 1949 FRE 23x31 CASSOT, MAFFEI A € 115 INT
DIEUX DU DIMANCHE 1949 FRE 47x63 CASSOT, MAFFEI A € 140 INT
DIEUX DU DIMANCHE 1949 FRE 47x63 CASSOT, MAFFEI A € 180 INT
DIFENDO IL MIO AMORE 1956 BEL 14x22 GASSMAN, CAROL A € 40 INT
DIFFERENT STORY 1978 US 27x41 KING, FOSTER A € 45 INT
DIG 2005 FRE 47x63 EXC $40 FMP
DIGA SUL PACIFICO 1958 US 22x28 PERKINS, MANGANO A € 45 INT
DIGA SUL PACIFICO 1958 BEL 14x22 PERKINS, MANGANO B € 30 INT
DIGBY THE BIGGEST DOG IN WORLD 1974 US 22x28 DALE, DOUGLAS E $15 TCT
DIGBY THE BIGGEST DOG IN WORLD 1974 US 27x41 DALE, DOUGLAS NM $100 ZW
DIGIMON: THE MOVIE 2000 US 27x40 R; ANIMATION EXC $25 BPM
DIGIMON: THE MOVIE 2000 GER 24x33 F; ANIMATION EXC $16 MAS
DILETTANTE 1998 FRE 16x23 SCHULZ, FROT A € 12 INT
DILLINGER 1945 US 22x28 LAWRENCE TIERNEY VF € 70 KA
DILLINGER 1973 US 9x14 PB, 20 PG; OATES E $20 TCT
DILLINGER 1973 US 9x14 PB; OATES, JOHNSON NM $100 ZW
DILLINGER 1973 US 11x14 LC#3; OATES VG $15 TCT
DILLINGER 1973 US 11x14 LC#7; OATES VG $15 TCT
DILLINGER 1973 US 14x36 OATES, JOHNSON E $45 TCT
DILLINGER 1973 US 22x28 OATES, JOHNSON G-VG $35 TCT
DILLINGER 1973 US 27x41 OATES, JOHNSON E $50 TCT
DILLINGER 1973 US 27x41 OATES, JOHNSON VF € 50 KA
DILLINGER 1973 US 27x41 OATES, JOHNSON A € 60 INT
DILLINGER 1973 US 27x41 OATES, JOHNSON NM $100 ZW
DILLINGER 1973 US 27x41 OATES, JOHNSON VG $100 MPS
DILLINGER 1973 GER 23x33 OATES, JOHNSON VF € 20 KA
DILLINGER 1973 GER 24x33 OATES, JOHNSON EXC $48 MAS
DILLINGER E'MORTO 1969 IT 13x28 PICCOLI, PALLENBERG A € 150 INT
DIM SUM: A LITTLE BIT OF HEART 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
DIMANCHE A LA CAMPAGNE 1984 FRE 47x63 EXC $64 MAS
DIMANCHE DE LA VIE 1966 FRE 23x31 MOULIN, DARRIEUX A € 40 INT
DIMANCHE DE LA VIE 1966 FRE 47x63 MOULIN, DARRIEUX A € 50 INT
DIMANCHES DE VILLE D'AVRAY (LES) 1961 BEL 14x22 KRUGER, COURCEL A € 30 INT
DIME WITH A HALO 1963 US 11x14 LCS; LUNA, MOBLEY NM $25 MP
DIME WITH A HALO 1963 US 27x41 BARBARA LUNA G-VG $15 TCT
DIMENSION 5 1966 US 11x14 LCS; HUNTER, NUYEZ EXC $45 PW
DIMENSIONE VIOLENZA 1984 IT 13x28 VF € 50 KA
DIMITRI - CLOWN 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
DINER 1982 US 27x41 STEVE GUTTENBERG E $55 TCT
DINER 1982 US 27x41 F; GUTTENBERG EX $65 CMP
DINER 1982 JAP 20x29 STEVE GUTTENBERG VF U € 45 KA
DINER 1982 UK 30x40 GUTTENBERG, ROURKE VAR £40 QB
DING DONG WILLIAMS 1945 US 11x14 LC; JEFFREYS NM $45 MP
DINGAKA 1965 US 11x14 LCS; BAKER, PROWSE NM $35 MP
DINGAKA 1965 US 27x41 BAKER, PROWSE F $25 MP
DINGAKA 1965 IT 39x55 BAKER, PROWSE A € 120 INT
DINGO 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
DINNER AT EIGHT 1933 IT 39x55 EXC € 1,200 DB
DINNER GAME 1999 US 27x40 R EXC $25 BPM
DINO 1957 US 11x14 LCS; SIMEO, KOHNER F-NM $50 MP
DINOSAUR 2000 US 27x40 DISNEY EXC $25 BPM
DINOSAUR 2000 US 11x14 LCS; DISNEY NM $45 MP
DINOSAUR 2000 US 27x40 DISNEY E-NM $30 TCT
DINOSAUR 2000 US 27x40 DS; DISNEY EXC $48 MAS
DINOSAURUS 1960 US 22x28 WARD RAMSEY NM $245 A3P
DINOSAURUS 1960 BEL 14x22 WARD RAMSEY F € 50 KA
DINOSAURUS 1960 GER 23x33 WARD RAMSEY F/VF € 120 KA
DINOSAURUS R1971 GER 23x33 DILL ART; RAMSEY VF € 40 KA
DINOSAURUS/BLOB R1964 US 11x14 COMBO F $99 MP
DINOSAURUS/BLOB R1964 US 27x41 COMBO F $150 MP
DION BROTHERS OR GRAVY TRAIN 1974 US 27x41 KEACH, KIDDER EXC $50 ZW
DIPLOMATIC COURIER 1952 US 27x41 POWER, NEAL GD $225 MPS
DIPLOMATIC COURRIER 1952 BEL 14x22 POWER, NEAL A € 45 INT
DIPLOPENNIES 1966 FRE 47x63 DIMITRI PAPAMICHAEL A € 50 INT
DIR GEHORT MEIN HERZ 1938 BEL 23x31 GIGLI, RUST A € 300 INT
DIRT GANG 1972 GER 33x46 MICHAEL PATAKI VF € 70 KA
DIRT MONEY 1972 BEL 14x22 ALAIN DELON VF € 45 KA
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DIRT MONEY 1972 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 50 KA
DIRT MONEY R1977 GER 17x23 ALAIN DELON VF € 30 KA
DIRTIEST GIRL I EVER MET 1972 US 27x41 VG-F $12 BH
DIRTY DANCING 1988 CZ 11x16 PATRICK SWAYZE VF € 25 KA
DIRTY DANCING 1987 UK 30x40 GREY, SWAYZE A £55 OP
DIRTY DANCING: HAVANA NIGHTS 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $10 SC
DIRTY DANCING: HAVANA NIGHTS 2004 US 27x40 R EXC $10 BPM
DIRTY DANCING: HAVANA NIGHTS 2004 US 27x40 DIEGO LUNA NM $15 TCT
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 US 11x14 FRANK SINATRA F-NM $10 MP
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 US 12x17 PB, 8 PG; SINATRA F $2 TCT
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 US 27x41 STYLE A; SINATRA VG $35 TCT
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 US 27x41 STYLE B; SINATRA VG-E $35 TCT
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 GER 23x33 BRAUN ART; SINATRA VF € 35 KA
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 GER 23x33 FRANK SINATRA VF € 35 KA
DIRTY DINGUS MAGEE 1970 UK 30x40 SINATRA KENNEDY VAR £60 QB
DIRTY DISHES 1978 US 27x41 JOYCE BUNUEL F $11 BH
DIRTY DOZEN 1967 US 27x41 MARVIN, BORGNINE EXC $95 PW
DIRTY DOZEN 1967 US 27x41 MARVIN, BORGNINE F $275 FA
DIRTY DOZEN 1967 US 27x41 LB; MARVIN NM $795 CMP
DIRTY DOZEN R1973 US 27x41 MARVIN, BORGNINE VG $60 MP
DIRTY DOZEN 1967 ARG 29x43 MARVIN, BORGNINE A € 60 INT
DIRTY DOZEN 1967 FRE 23x31 MARVIN, BORGNINE A € 50 INT
DIRTY DOZEN 1967 FRE 47x63 MARVIN, BORGNINE NM $50 WK
DIRTY DOZEN 1966 GER 23x33 MARVIN, BORGNINE VF € 60 KA
DIRTY DOZEN R1970 GER 23x33 MARVIN, BORGNINE VF € 30 KA
DIRTY DOZEN 1967 IT 13x28 MARVIN, BORGNINE A € 40 INT
DIRTY DOZEN 1980 POL 23x33 MARVIN, BORGNINE VF U € 70 KA
DIRTY DOZEN 1967 UK 30x40 MARVIN, BORGNINE A £250 OP
DIRTY DOZEN 1967 UK 30x40 LB; MARVIN M $550 LIG
DIRTY FINGER UK 27x40 EXC $40 PW
DIRTY GAME 1965 US 11x17 PB, 8 PG; FONDA VG $15 TCT
DIRTY GAME 1965 US 27x41 HENRY FONDA E $25 TCT
DIRTY GAME 1966 US 27x41 HENRY FONDA EXC $30 PW
DIRTY GAME 1966 US 27x41 HENRY FONDA EXC $56 MAS
DIRTY HARRY 1971 US 11x14 LC#1; CLINT EASTWOOD E $45 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 11x14 LC#2; CLINT EASTWOOD E $45 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 11x14 LC#3; CLINT EASTWOOD E $50 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 11x14 PB, 14 PG; EASTWOOD VG $45 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 14x36 CLINT EASTWOOD G-VG $350 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 14x36 CLINT EASTWOOD VG $545 MPS
DIRTY HARRY 1971 US 22x28 CLINT EASTWOOD VG $500 TCT
DIRTY HARRY 1971 US 27x41 LB; EASTWOOD NM $500 MM
DIRTY HARRY 1971 US 27x41 LB; CLINT EASTWOOD VF $650 A3P
DIRTY HARRY 1971 US 27x41 F; CLINT EASTWOOD NM $1,095 CMP
DIRTY HARRY 1971 ARG 29x43 CLINT EASTWOOD A € 100 INT
DIRTY HARRY 1971 AUS 13x30 F; CLINT EASTWOOD NM $335 CMP
DIRTY HARRY 1971 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD A € 45 INT
DIRTY HARRY 1971 FRE 23x33 CLINT EASTWOOD EXC € 100 DB
DIRTY HARRY 1971 FRE 24x33 CLINT EASTWOOD EXC $120 FMP
DIRTY HARRY 1971 FRE 24x33 F; CLINT EASTWOOD NM $155 CMP
DIRTY HARRY 1971 FRE 23x31 LB; CLINT EASTWOOD A € 150 INT
DIRTY HARRY 1971 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC $190 FMP
DIRTY HARRY 1971 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 150 INT
DIRTY HARRY 1971 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC € 200 DB
DIRTY HARRY 1971 FRE 47x63 F; CLINT EASTWOOD EX $295 CMP
DIRTY HARRY R FRE 24x33 CLINT EASTWOOD NM $25 WK
DIRTY HARRY 1971 GER 23x33 CLINT EASTWOOD VF € 60 KA
DIRTY HARRY R1976 GER 23x33 CLINT EASTWOOD VF U € 40 KA
DIRTY HARRY 1971 IT 13x28 CLINT EASTWOOD EXC $72 MAS
DIRTY HARRY 1971 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 100 INT
DIRTY HARRY 1971 IT 18x26 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
DIRTY HARRY 1971 IT 18x26 CLINT EASTWOOD A € 50 INT
DIRTY HARRY 1971 IT 18x26 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
DIRTY HARRY 1971 IT 39x55 CLINT EASTWOOD B € 180 INT
DIRTY HARRY 1971 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 180 INT
DIRTY HARRY R IT 39x55 CLINT EASTWOOD B € 150 INT
DIRTY HARRY 1971 JAP 20x29 CLINT EASTWOOD F $425 FA
DIRTY HARRY 1971 JAP 20x28 CLINT EASTWOOD A € 300 INT
DIRTY HARRY 1971 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A € 750 INT
DIRTY HARRY /MAGNUM FORCE R1975 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG-E $125 TCT
DIRTY KNIGHT’S WORK 1976 US 27x41 STYLE B; MILLS E $15 TCT
DIRTY LITTLE BILLY 1972 US 22x28 MICHAEL J. POLLARD E $20 TCT
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 US 14x22 FONDA, GEORGE VG $100 ZW
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 US 14x36 FONDA, GEORGE VG $45 TCT
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 US 27x41 FONDA, GEORGE M $50 ZW
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 US 27x41 FONDA, GEORGE VG-F $125 CMP
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 UK 30x40 FONDA, GEORGE A £90 OP
DIRTY MARY CRAZY LARRY 1974 UK 30x40 FONDA, GEORGE VAR £45 QB
DIRTY MONEY 1972 UK 30x40 DELON DENEUVE VAR £30 QB
DIRTY MONEY 1972 UK 30x40 DELON A £35 OP
DIRTY OUTLAWS 1971 US 11x14 LCS; CHIP CORMAN VG-E $45 TCT
DIRTY OUTLAWS 1971 US 11x17 PB, 4 PG; CORMAN VG $12 TCT
DIRTY PRETTY THINGS 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
DIRTY ROTTEN SCOUNDRELS 1988 US 27x41 F; MARTIN, CAINE EXC $24 MAS
DIRTY ROTTEN SCOUNDRELS 1988 US 27x41 MARTIN, CAINE E $25 TCT
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DIRTY ROTTEN SCOUNDRELS 1988 US 27x41 MARTIN, CAINE EXC $50 ZW
DIRTY SHAME 2004 US 27x40 TRACEY ULLMANN NM $25 TCT
DIRTY STORY 1977 FRE 23x32 MICHAEL LONSDALE VF € 40 KA
DIRTY TRICKS 1980 US 27x41 GOULD, JACKSON A € 70 INT
DIRTY TRICKS 1980 FRE 16x23 GOULD, JACKSON A € 15 INT
DIRTY TRICKS 1980 US 11x17 PB, 8 PG; GOULD VG-E $8 TCT
DIRTY WESTERN 1975 BEL 14x22 BARBARA BOURBON VF € 30 KA
DISASTER 1948 US 11x14 LCS; DENNING F-NM $35 MP
DISASTER 1948 US 22x28 MARSHALL, DENNING F $25 MP
DISBARRED 1939 US 11x14 LC; PRESTON F $35 MP
DISC JOCKEY 1951 US 27x41 F $95 MP
DISCIPLE OF DEATH 1972 US 27x41 VG-F $35 MP
DISCIPLE OF DEATH /DEVIL’S NIGHTMARER UK 30x40 COMBO; BLANC VAR £20 QB
DISCIPLE OF DEATH /DEVIL’S NIGHTMARE1972 UK 30x40 COMBO A £45 OP
DISCLOSURE 1994 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $10 BPM
DISCLOSURE 1994 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS G $8 TCT
DISCO FEVER 1978 US 27x41 FABIAN, KASEM VF € 50 KA
DISCO FEVER 1978 US 27x41 FABIAN, KASEM E $30 TCT
DISCO FEVER 1978 US 27x41 FABIAN, KASEM NM $50 ZW
DISCO FEVER 1979 GER 24x33 FABIAN, KASEM EXC $32 MAS
DISCO LADY 1979 US 27x41 RHONDA JO PETTY VF € 50 KA
DISCO SEXPOT 1970s US 27x41 F $25 BH
DISCONTENTED WIVES 1921 US 11x14 LC; MCGOWAN F $30 MP
DISCOVER AMERICA 1967 US 27x41 BURGESS MEREDITH E $15 TCT
DISCREET CHARM OF BOURGEOISIE 1972 GER 23x33 FERRACCI ART; REY VF U € 80 KA
DISCREET CHARM OF BOURGEOISIE 1975 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; REY VF U € 300 KA
DISCREET CHARM OF BOURGEOISIE 1972 UK 30x40 RAY PICCOLI VAR £120 QB
DISCRETE 1990 FRE 16x23 LUCCHINI, HENRY A € 12 INT
DISEASE OF HAMBURG 1978 GER 23x33 TOPOR ART; ARRABAL VF € 40 KA
DISEMBODIED 1957 US 27x41 NM $450 MPS
DISEMBODIED 1957 US 11x14 LCS; SET OF 4 M $150 A3P
DISEMBODIED 1957 US 27x41 M $325 A3P
DISEMBODIED 1957 US 27x41 F; F-VF $395 CMP
DISH 2000 UK 30x40 ADV; HARRINGTON VAR £10 QB
DISHONORED LADY 1947 US 41x81 LB; VG $1,700 MPS
DISNEY’S DIAMOND JUBILEE 1983 UK 30x40 SIXTY YEARS! VAR £15 QB
DISNEYLAND AFTER DARK 1963 US 27x41 VG $125 MP
DISNEYLAND AFTER DARK 1963 US 27x41 NM $300 MPS
DISNEYLAND U.S.A 1957 US 10x13 PB; WALT DISNEY M $100 ZW
DISORDERLIES 1987 US 27x41 FAT BOYS VG $15 TCT
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 11x14 JERRY LEWIS VG-F $50 MP
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 11x14 JERRY LEWIS NM $60 MP
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 22x28 JERRY LEWIS VG $25 MP
DISORDERLY ORDERLY 1965 US 22x28 JERRY LEWIS EXC $40 PW
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 27x41 JERRY LEWIS G-VG $20 MP
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $30 MP
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 27x41 JERRY LEWIS F $35 MP
DISORDERLY ORDERLY 1964 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $45 PW
DISORDERLY ORDERLY R FRE 16x23 JERRY LEWIS A € 25 INT
DISORDERLY ORDERLY 1964 GER 23x33 PELTZER ART; LEWIS VF € 60 KA
DISORDINE 1962 BEL 14x22 LB; FREY, LUALDI A € 40 INT
DISORDINE 1962 IT 39x55 FREY, LUALDI A € 110 INT
DISORGANIZED CRIME 1989 US 27x40 R EXC $10 BPM
DISPARUS DE SAINT-AGIL 1938 FRE 31x47 LB; MICHEL SIMON B € 140 INT
DISTANT DRUMS 1951 US 27x41 GARY COOPER EXC $75 PW
DISTANT DRUMS R1956 US 11x14 GARY COOPER F € 35 KA
DISTANT HARMONY 1987 SWI 17x25 PAVAROTTI IN CHINA EXC $12 MAS
DISTANT TRUMPET 1964 US 11x14 LCS; DONAHUE VG-F $30 MP
DISTANT TRUMPET 1964 US 14x36 DONAHUE, PLESHETTE F-NM $25 MP
DISTANT TRUMPET 1964 US 27x41 DONAHUE, PLESHETTE VG-F $20 MP
DISTANT TRUMPET 1964 US 27x41 DONAHUE, PLESHETTE F-NM $30 MP
DISTANT TRUMPET 1964 IT 13x28 DONAHUE, PLESHETTE A € 45 INT
DISTANT VOICES STILL LIVES 1988 US 27x41 DOWIE, WALSH A € 30 INT
DISTINGUISHED GENTLEMAN 1992 US 27x40 R; EDDIE MURPHY EXC $10 BPM
DISTINGUISHED GENTLEMAN 1992 US 27x40 EDDIE MURPHY E $15 TCT
DISTRACTIONS 1959 BEL 14x22 BELMONDO, STEWART A € 30 INT
DISTRAIT 1970 FRE 47x63 BLIER, PACOME A € 45 INT
DISTRAIT 1970 FRE 47x63 BLIER, PACOME EXC € 80 DB
DISTRAIT 1970 POL 23x31 BLIER, PACOME A € 100 INT
DITES LUI QUE JE L'AIME 1977 BEL 14x22 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 20 INT
DITES LUI QUE JE L'AIME 1977 FRE 16x23 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 25 INT
DITES LUI QUE JE L'AIME 1977 FRE 47x63 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 40 INT
DIVA 1981 FRE 16x23 FREDERIC ANDREI A € 15 INT
DIVA 1981 FRE 47x63 FREDERIC ANDREI A € 40 INT
DIVA 1981 GER 23x33 FREDERIC ANDREI VF € 30 KA
DIVA 1981 GER 23x33 FREDERIC ANDREI EXC € 100 DB
DIVA 1981 JAP 20x28 FREDERIC ANDREI A € 180 INT
DIVE BOMBER 1949 BEL 14x22 ERROL FLYNN VG € 120 KA
DIVIDED HEART 1955 GER 23x33 CORNELL BORCHERS F/VF € 70 KA
DIVINE NYMPH 1979 US 27x41 LAURA ANTONELLI E $30 TCT
DIVINE NYMPH 1976 FRE 47x63 LAURA ANTONELLI VF € 60 KA
DIVINE SECRETS OF YA-YA SISTERHOOD 2002 US 27x40 R EXC $10 BPM
DIVINE WOMAN 1928 AUZ 47x71 EXC € 7,000 DB
DIVORCE 1945 US 11x14 LC F $45 MP
DIVORCE 2003 US 27x40 KATE HUDSON E $15 TCT
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DIVORCE 2003 US 27x40 R; KATE HUDSON EXC $10 BPM
DIVORCE AMERICAN STYLE 1967 US 11x17 PB, 20 PG; VAN DYKE VG-E $15 TCT
DIVORCE AMERICAN STYLE 1967 UK 30x40 VAN DYKE, REYNOLDS VAR £40 QB
DIVORCE ITALIAN STYLE 1961 US 11x14 LCS; MASTROIANNI F $25 MP
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 BEL 14x22 MARCELLO MASTROIANNI F € 70 KA
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 FRE 23x31 MARCELLO MASTROIANNI A € 70 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 FRE 47x63 MARCELLO MASTROIANNI A € 100 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 FRE 47x63 MARCELLO MASTROIANNI A € 150 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 GER 18x23 MARCELLO MASTROIANNI A € 50 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 IT 13x28 MARCELLO MASTROIANNI A € 90 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 IT 18x26 MARCELLO MASTROIANNI A € 40 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 IT 39x55 LB; MASTROIANNI A € 300 INT
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 IT 39x55 LB; MASTROIANNI NM $650 LIG
DIVORCE ITALIAN STYLE 1962 IT 55x78 MARCELLO MASTROIANNI A € 275 INT
DIVORCEE 1969 US 27x41 MARSHA JORDAN F $19 BH
DIXIE 1943 US 14x22 CROSBY, LAMOUR A € 150 INT
DIXIE DUGAN 1942 US 11x14 LC; ANDREWS F $30 MP
DIXIE DYNAMITE 1976 US 27x41 WARREN OATES VG $25 TCT
DIXIE JAMBOREE 1944 US 11x14 LC; LANGFORD, F $35 MP
DIXIE JAMBOREE 1944 US 22x28 LANGFORD, KIBBEE F $45 MP
DJANGO 1966 GER 23x33 NERO, NUSCIAK VF € 45 KA
DJANGO R1974 GER 23x33 NERO, NUSCIAK VF € 35 KA
DJANGO 1966 IT 13x28 NERO, NUSCIAK A € 40 INT
DJANGO 1966 IT 13x28 NERO, NUSCIAK VF € 95 KA
DJANGO 1966 IT 27x37 NERO, NUSCIAK VF € 95 KA
DJANGO 1966 IT 39x55 NERO, NUSCIAK VG € 120 KA
DJANGO, KILL 1967 GER 23x33 TOMAS MILIAN VF € 50 KA
DJANGO, KILL 1967 IT 39x55 TOMAS MILIAN F/VF € 70 KA
DJANGO, KILL 1967 IT 55x78 TOMAS MILIAN F/VF € 70 KA
DJAVULENS OGA 1960 IT 13x28 POPPE, ANDERSSON A € 90 INT
DJAVULENS OGA 1960 IT 55x78 POPPE, ANDERSSON EXC € 300 DB
DJAVULENS OGA 1960 SWE 13x28 POPPE, ANDERSSON A € 80 INT
DJAVULENS OGA 1960 SWE 23x31 POPPE, ANDERSSON A € 180 INT
DJAVULENS OGA 1960 SWI 27x41 POPPE, ANDERSSON EXC $120 MAS
DO IT 2000 SWI 17x25 EXC $12 MAS
DO NOT DISTURB 1965 US 11x14 DAY, TAYLOR F $60 MP
DO NOT DISTURB 1965 US 11x14 DAY, TAYLOR NM $8 MP
DO NOT DISTURB 1965 US 14x22 DAY, TAYLOR NM $75 MP
DO NOT DISTRUB 1965 US 27x41 DAY, TAYLOR EXC $40 PW
DO NOT DISTURB 1965 US 27x41 DAY, TAYLOR EXC $100 ZW
DO NOT DISTURB 1965 FRE 18x23 DAY, TAYLOR VF € 40 KA
DO NOT DISTURB 1965 FRE 47x63 DAY, TAYLOR EXC € 150 DB
DO NOT DISTURB 1965 SPA 27x41 DAY, TAYLOR EXC $25 PW
DO THE RIGHT THING 1989 US 27x40 DS F $175 FA
DO THE RIGHT THING 1989 US 27x40 F; AU $125 CLT
DOBERMAN GANG 1972 IT 39x55 BYRON MABE VF € 30 KA
DOBERMANN 1996 FRE 16x23 CASSEL, BELLUCCI A € 12 INT
DOC 1971 US 14x36 KEACH; DUNAWAY VG $20 TCT
DOC 1971 US 27x41 KEACH; DUNAWAY G $15 TCT
DOC 1971 US 27x41 KEACH; DUNAWAY VF $45 A3P
DOC 1971 BEL 14x22 KEACH; DUNAWAY A € 40 INT
DOC 1971 UK 30x40 KEACH; DUNAWAY A £45 OP
DOC HOLLYWOOD 1991 US 27x40 MICHAEL J. FOX E $15 TCT
DOC HOOKER'S BUNCH 1976 US 27x41 DUB TAYLOR F $7 BH
DOC SAVAGE 1975 US 9x12 RON ELY F-NM $20 MP
DOC SAVAGE 1975 US 11x14 RON ELY F $45 MP
DOC SAVAGE 1975 US 27x41 RON ELY EXC $35 PW
DOC SAVAGE 1975 US 27x41 RON ELY NM $75 A3P
DOC SAVAGE 1975 GER 23x33 RON ELY VF € 35 KA
DOCKS OF NEW ORLEANS 1948 US 27x41 WINTERS, MORELAND NM $800 ZW
DOCTEUR JEKYLL ET LES FEMMES 1981 FRE 16x23 KIER, PIERRO A € 20 INT
DOCTEUR LAENNEC 1948 FRE 31x47 BLANCHAR, PERREY A € 90 INT
DOCTEUR POPAUL 1972 FRE 47x63 BELMONDO, FARROW A € 55 INT
DOCTOR 1991 US 27x40 R; WILLIAM HURT EXC $10 BPM
DOCTOR 1991 US 27x40 WILLIAM HURT G-VG $12 TCT
DOCTOR AND THE GIRL 1949 US 11x14 LC; FORD, LEIGH F $15 MP
DOCTOR AND THE GIRL 1949 US 27x41 FORD, LEIGH F $30 MP
DOCTOR AND THE GIRL 1949 US 39x78 FORD, LEIGH A € 140 INT
DOCTOR AND THE GIRL 1949 BEL 14x22 FORD, LEIGH A € 45 INT
DOCTOR AT LARGE 1954 IT 13x28 BOGARDE, PAVLOW A € 45 INT
DOCTOR AT LARGE 1957 UK 30x40 BOGARDE, PAVLOW VAR £100 QB
DOCTOR AT SEA 1955 US 14x36 BOGARDE, BARDOT A € 80 INT
DOCTOR AT SEA 1955 US 27x41 BOGARDE, BARDOT F € 70 KA
DOCTOR AT SEA 1955 US 27x41 BOGARDE, BARDOT A € 140 INT
DOCTOR AT SEA 1955 BEL 14x22 BOGARDE, BARDOT VG € 80 KA
DOCTOR AT SEA 1955 FRE 20x28 BOGARDE, BARDOT EXC € 450 DB
DOCTOR AT SEA 1955 FRE 20x27 LB; BOGARDE, BARDOT A € 120 INT
DOCTOR AT SEA R FRE 47x63 LB; BOGARDE, BARDOT A € 500 INT
DOCTOR AT SEA 1955 UK 27x41 BOGARDE, BARDOT A € 110 INT
DOCTOR BUTCHER, M.D. 1982 US 27x41 IAN MCCULLOCH E $60 TCT
DOCTOR DEATH 1973 US 27x41 CONSIDINE F $30 MP
DOCTOR DEATH 1973 US 27x41 CONSIDINE VG $10 MP
DOCTOR DEATH /AND NOW SCREAMING SR UK 30x40 COMBO B £30 OP
DOCTOR DOLITTLE 1967 US 11x14 LCS; HARRISON NM $75 MP
DOCTOR DOLITTLE 1967 US 14x22 HARRISON, EGGAR A € 30 INT
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DOCTOR DOLITTLE 1967 US 14x22 HARRISON, EGGAR EXC $64 MAS
DOCTOR DOLITTLE 1967 US 27x41 REX HARRISON VF € 50 KA
DOCTOR DOLITTLE 1967 US 27x41 R; HARRISON, EGGAR NM $335 CMP
DOCTOR DOLITTLE 1967 IT 18x26 HARRISON, EGGAR A € 75 INT
DOCTOR DOLITTLE 1967 UK 30x40 HARRISON, EGGAR VAR £50 QB
DOCTOR DOLITTLE 1967 UK 30x40 HARRISON, EGGAR A £145 OP
DOCTOR DOLITTLE 1998 US 27x40 EDDIE MURPHY E $15 TCT
DOCTOR DOLITTLE 1998 FRE 16x23 EDDIE MURPHY A € 8 INT
DOCTOR DOLITTLE 2 2001 US 27x40 ADV R; EDDIE MURPHY EXC $25 BPM
DOCTOR DOLITTLE 2 2001 US 27x40 EDDIE MURPHY NM $15 TCT
DOCTOR DOLITTLE 2 2001 US 27x40 R; EDDIE MURPHY EXC $20 BPM
DOCTOR DOLITTLE 2 2001 US 27x40 R; EDDIE MURPHY EXC $25 BPM
DOCTOR FAUSTUS 1967 US 11x14 LCS; TAYLOR, BURTON EXC $85 PW
DOCTOR FAUSTUS 1967 US 11x17 PB, 12 PG; BURTON G-VG $12 TCT
DOCTOR FAUSTUS 1967 US 27x41 TAYLOR, BURTON VF € 45 KA
DOCTOR FAUSTUS 1967 US 27x41 TAYLOR, BURTON EXC $60 PW
DOCTOR FAUSTUS 1967 GER 23x33 TAYLOR, BURTON VF € 45 KA
DOCTOR FAUSTUS 1967 IT 13x28 TAYLOR, BURTON A € 40 INT
DOCTOR FAUSTUS 1967 IT 18x26 TAYLOR, BURTON A € 40 INT
DOCTOR FAUSTUS 1967 IT 39x55 TAYLOR, BURTON EXC € 60 DB
DOCTOR FAUSTUS 1967 UK 30x40 REV; BURTON, TAYLOR VAR £40 QB
DOCTOR FEEL MY PULSE 1944 US 11x14 LC; VAGUE VG-F $18 MP
DOCTOR GLAS 1969 US 27x41 FATTERLING EXC $35 PW
DOCTOR IN LOVE 1960 US 27x41 CRAIG, JUSTICE B € 80 INT
DOCTOR IN LOVE 1960 BEL 14x22 CRAIG, JUSTICE A € 40 INT
DOCTOR IN LOVE 1960 UK 27x40 CRAIG, JUSTICE EXC $30 PW
DOCTOR IN LOVE 1960 UK 30x40 CRAIG, JUSTICE VAR £85 QB
DOCTOR IN LOVE R UK 30x40 CRAIG, JUSTICE VAR £40 QB
DOCTOR IN THE HOUSE 1955 US 11x14 LCS; BOGARDE F $35 MP
DOCTOR IN TROUBLE 1970 UK 30x40 PHILLIPS JUSTICE VAR £40 QB
DOCTOR OF DOOM 1964 FRE 47x63 LORENA VELAZQUEZ VF € 50 KA
DOCTOR OF DOOM 1963 MEX 27x39 LORENA VELAZQUEZ G € 70 KA
DOCTOR SLEEP 2002 FRE 16x23 VISNJIC, CONSIDINE A € 8 INT
DOCTOR ZHIVAGO 1965 US 11x14 OMAR SHARIF VF € 50 KA
DOCTOR ZHIVAGO 1965 US 14x19 PB; SHARIF, CHRISTIE EXC $200 ZW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 US 27x41 AWARDS; CHRISTIE EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 US 27x41 SHARIF, CHRISTIE G-VG $35 MP
DOCTOR ZHIVAGO 1965 US 27x41 SHARIF, CHRISTIE VG $175 MPS
DOCTOR ZHIVAGO R1972 US 27x41 SHARIF, CHRISTIE EXC $40 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 BEL 14x22 SHARIF, CHRISTIE VF € 60 KA
DOCTOR ZHIVAGO 1965 FRE 23x31 SHARIF, CHRISTIE A € 60 INT
DOCTOR ZHIVAGO 1965 FRE 47x63 SHARIF, CHRISTIE NM $50 WK
DOCTOR ZHIVAGO 1965 FRE 47x63 SHARIF, CHRISTIE A € 60 INT
DOCTOR ZHIVAGO 1965 FRE 47x63 SHARIF, CHRISTIE EXC $120 MAS
DOCTOR ZHIVAGO 1965 FRE 46x61 SHARIF, CHRISTIE VG $200 UN
DOCTOR ZHIVAGO 1966 GER 23x33 SHARIF, CHRISTIE F € 60 KA
DOCTOR ZHIVAGO 1966 GER 33x46 SHARIF, CHRISTIE VF € 110 KA
DOCTOR ZHIVAGO 1965 IT 27x40 TUSHINGHAM AS GIRL EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 IT 27x40 CHRISTIE AS LARA EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 IT 27x40 SHARIF AS YURI EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 IT 27x40 STEIGER AS KORNAROVSKY EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 IT 27x40 G. CHAPLIN AS TONYA EXC $35 PW
DOCTOR ZHIVAGO 1965 UK 30x40 SHARIF A £275 OP
DOCTOR ZHIVAGO R UK 30x40 SHARIF A £55 OP
DOCTOR ZHIVAGO R UK 30x40 STYLE B; SHARIF CHRISTIE VAR £65 QB
DOCTOR ZHIVAGO R UK 30x40 (ABC) SHARIF CHRISTIE VAR £120 QB
DOCTOR ZHIVAGO R UK 30x40 STYLE A; SHARIF VAR £150 QB
DOCTOR, ESTOY BUENA? 1980 IT 13x28 MONTAGNANI, MIRIEL A € 30 INT
DOCTOR, YOU’VE GOT TO BE KIDDING 1967 US 14x36 DEE, HAMILTON VG-F $20 MP
DOCTOR, YOU’VE GOT TO BE KIDDING 1967 US 27x41 DEE, HAMILTON VG $20 MP
DOCTOR, YOU'VE GOT TO BE KIDDING 1967 US 27x41 DEE, HAMILTON NM $75 ZW
DOCTOR’S DIARY 1937 US 11x14 LOBBY CARDS; BURGESS, F $25 MP
DOCTOR’S DILEMMA 1959 US 27x41 LESLIE CARON E $35 TCT
DOCTORS DON’T TELL 1941 US 11x14 LC; NORRIS F $10 MP
DOCTORS’ WIVES 1970 UK 20x30 CANNON A £25 OP
DOCUMENTS SECRETS 1940 BEL 12x16 ROULEAU, DEA A € 55 INT
DODES'KA-DEN 1971 US 27x41 YOSHITAKA ZUSHI F/VF € 120 KA
DODES'KA-DEN 1970 IT 13x28 YOSHITAKA ZUSHI VF € 45 KA
DODES'KA-DEN 1971 POL 23x33 MLODOZENIEC ART; ZUSHI VF U € 160 KA
DODGE CITY R BEL 14x22 EXC $96 MAS
DODGEBALL: TRUE UNDERDOG STORY 2004 US 27x40 VINCE VAUGHN NM $15 TCT
DODGEBALL: TRUE UNDERDOG STORY 2004 US 27x40 VINCE VAUGHN EXC $25 BPM
DODGEBALL: TRUE UNDERDOG STORY 2004 FRE 16x23 VINCE VAUGHN A € 8 INT
DOES IT PAY? 1923 US 11x14 LC; HAMPTON, HAINES F $25 MP
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 20x60 DP; AL PACINO VG-E $45 TCT
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 20x60 DP; AL PACINO E $50 TCT
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 22x28 AL PACINO E $75 TCT
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 27x41 ADV; AL PACINO NM $275 FA
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 27x41 STYLE B; AL PACINO VG $60 TCT
DOG DAY AFTERNOON 1976 US 27x41 WHITE VERSION EXC € 60 DB
DOG DAY AFTERNOON 1976 US 27x41 RED VERSION EXC € 150 DB
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 27x41 TRIFOLD NM $295 CMP
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 27x41 AL PACINO VF € 250 KA
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 41x54 F; AL PACINO EX $395 CMP
DOG DAY AFTERNOON 1975 US 41x81 LB; AL PACINO NM $450 LIG
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DOG DAY AFTERNOON 1976 US 81x81 AL PACINO EXC € 150 DB
DOG DAY AFTERNOON 1975 BEL 14x22 AL PACINO A € 35 INT
DOG DAY AFTERNOON 1975 FRE 23x31 AL PACINO A € 45 INT
DOG DAY AFTERNOON 1975 FRE 47x63 AL PACINO A € 55 INT
DOG DAY AFTERNOON 1975 GER 23x33 AL PACINO VF € 35 KA
DOG DAY AFTERNOON 1975 INT 27x41 LB; STYLE B F $325 FA
DOG DAY AFTERNOON 1975 INT 41x81 STYLE B F $350 FA
DOG DAY AFTERNOON 1975 IT 13x28 AL PACINO A € 50 INT
DOG DAY AFTERNOON 1975 JAP 20x28 AL PACINO A € 150 INT
DOG DAY AFTERNOON 1975 UK 30x40 AL PACINO G/VG € 60 KA
DOG DAY AFTERNOON 1975 UK 30x40 PACINO VAR £75 QB
DOG DAY AFTERNOON 1975 UK 30x40 AL PACINO A £145 OP
DOG DAY AFTERNOON 1975 YUG 20x27 AL PACINO A € 60 INT
DOG DAYS 2001 US 27x41 NM U € 35 KA
DOG EAT DOG 1964 FRE 23x33 MASCII ART; MANSFIELD VF € 45 KA
DOG EAT DOG 1964 GER 23x33 JAYNE MANSFIELD NM € 35 KA
DOG EAT DOG 1964 GER 23x32 ANDERSEN C9 $100 TPM
DOG OF FLANDERS 1959 US 11x14 LCS; D. LADD EXC $40 PW
DOG OF FLANDERS 1959 US 27x41 VG-F $20 MP
DOG OF FLANDERS 1999 US 27x41 R EXC $10 BPM
DOG SOLDIERS 2002 UK 30x40 NOLTE A £15 OP
DOGFIGHT 1991 US 27x40 RIVER PHOENIX E $35 TCT
DOGMA 1999 US 27x40 MATT DAMON E $30 TCT
DOGMA 1999 BEL 23x35 MATT DAMON A € 12 INT
DOGS OF WAR 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
DOGS OF WAR 1981 US 27x41 WALKEN, BERENGER A € 80 INT
DOGS OF WAR 1981 US 11x17 PB, 8 PG; WALKEN VG $12 TCT
DOGS OF WAR 1981 US 27x41 CHRISTOPHER WALKEN E $25 TCT
DOGS OF WAR 1983 POL 27x38 SWIERZY ART; WALKEN F U € 150 KA
DOGS OF WAR 1981 UK 30x40 STYLE B-WALKEN VAR £20 QB
DOGS OF WAR 1981 UK 30x40 CHRISTOPHER WALKEN F € 40 KA
DOGS OF WAR 1981 UK 30x40 CHRISTOPHER WALKEN A £30 OP
DOGVILLE 2003 FRE 16x23 KIDMAN, BETTANY A € 10 INT
DOGVILLE 2003 GER 33x46 NICOLE KIDMAN VF U € 30 KA
DOGVILLE CONFESSIONS 2003 UK 24x33 EXC $20 MAS
DOLCE VITA 1960 US 11x17 EKBERG, AIMEE VF € 45 KA
DOLCE VITA 1960 US 14x36 EKBERG, AIMEE EXC $95 PW
DOLCE VITA R66 US 11x17 PB, 16PG; EKBERG, AIMEE F-G $10 TCT
DOLCE VITA 1960 ARG 29x43 EKBERG, AIMEE A € 280 INT
DOLCE VITA R1972 ARG 29x43 EKBERG, AIMEE VF U € 100 KA
DOLCE VITA 1960 FIN 17x25 EKBERG, AIMEE VF € 90 KA
DOLCE VITA 1960 FRE 17x23 EKBERG, AIMEE NM $90 WK
DOLCE VITA 1960 FRE 17x23 EKBERG, AIMEE EXC € 100 DB
DOLCE VITA 1960 FRE 16x23 EKBERG, AIMEE A € 110 INT
DOLCE VITA 1960 FRE 16x24 EKBERG, AIMEE VF € 120 KA
DOLCE VITA 1960 FRE 17x25 LB; EKBERG, AIMEE EXC $144 MAS
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 EKBERG, AIMEE EXC $280 MAS
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 EKBERG, AIMEE EXC € 350 DB
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 EKBERG, AIMEE VG $575 FA
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 LB; EKBERG, AIMEE A € 450 INT
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 LB; EKBERG, AIMEE NM $950 LIG
DOLCE VITA 1960 FRE 47x63 LB; EKBERG, AIMEE NM $1,495 CMP
DOLCE VITA R1970s FRE 47x63 BLACK, YELLOW AND RED F $275 FA
DOLCE VITA R1973 FRE 16x22 EKBERG, AIMEE VF € 60 KA
DOLCE VITA R1973 FRE 47x63 EKBERG, AIMEE F/VF € 160 KA
DOLCE VITA R FRE 47x63 EKBERG, AIMEE A € 120 INT
DOLCE VITA R FRE 47x63 EKBERG, AIMEE A € 45 INT
DOLCE VITA 1960 GER 12x24 EKBERG, AIMEE VF € 60 KA
DOLCE VITA 1960 GER 23x33 STYLE A, EKBERG, AIMEE VF € 250 KA
DOLCE VITA 1960 GER 23x33 STYLE B; BOTJAGIN ART VF € 400 KA
DOLCE VITA 1960 GER 33x47 LB; EKBERG, AIMEE EXC $800 MAS
DOLCE VITA 1960 IT 13x28 LB; EKBERG, AIMEE A € 600 INT
DOLCE VITA 1960 IT 14x28 EKBERG, AIMEE EXC € 900 DB
DOLCE VITA 1960 IT 18x26 EKBERG, AIMEE A € 250 INT
DOLCE VITA 1960 IT 18x26 EKBERG, AIMEE A € 300 INT
DOLCE VITA 1960 IT 18x26 EKBERG, AIMEE A € 350 INT
DOLCE VITA R1982 JAP 20x29 EKBERG, AIMEE VF U € 160 KA
DOLCE VITA 1964 ROM 20x30 EKBERG, AIMEE VF € 350 KA
DOLCI INGANNI 1955 FRE 23x31 MARQUAND, SPAAK A € 70 INT
DOLCI SIGNORE 1967 IT 13x28 LISI, ANDRESS A € 40 INT
DOLCI SIGNORE 1967 IT 39x55 LISI, ANDRESS A € 80 INT
DOLEMITE 1975 US 27x41 RUDY RAY MOORE GD $465 MPS
DOLEMITE 1975 US 27x41 LB; RUDY RAY MOORE NM $500 LIG
DOLEMITE 1975 US 27x41 RUDY RAY MOORE VG $250 TCT
DOLL FACE 1945 US 11x14 LC; MIRANDA, F $45 MP
DOLL FACE 1945 US 22x28 MIRANDA, COMO EXC $80 PW
DOLL SQUAD 1974 US 27x41 FRANCINE YORK VF € 60 KA
DOLL’S HOUSE R1980s US 27x41 BLOOM EXC $10 PW
DOLL’S HOUSE 1973 UK 30x40 BLOOM HOPKINS VAR £20 QB
DOLLARS ($) 1971 US 27x41 BEATTY, HAWN E $25 TCT
DOLLARS ($) 1971 FRE 47x63 BEATTY, HAWN A € 40 INT
DOLLMAN VS DEMONIC TOYS 1993 US 27x41 VIDEO ONLY EXC $15 PW
DOLLS 1965 US 41x81 GINA LOLLOBRIGIDA F/VF € 40 KA
DOLLS 1965 BEL 14x22 GINA LOLLOBRIGIDA VF € 50 KA
DOLLS 2002 GER 23x33 VF € 30 KA
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DOLLS 2002 UK 30x40 VF U € 45 KA
DOLL'S HOUSE 1972 FRE 47x63 JANE FONDA A € 55 INT
DOLL'S HOUSE 1972 GER 23x33 JANE FONDA VF € 30 KA
DOLL'S HOUSE R1974 GER 23x33 JANE FONDA VF € 60 KA
DOLL'S HOUSE 1975 POL 23x33 JANE FONDA VF U € 70 KA
DOLLY SISTERS 1945 US 22x28 GRABLE EXC $225 PW
DOLORES CLAIBORNE 1995 US 27x40 KATHY BATES E $20 TCT
DOMANI E UN ALTRO GIORNO 1951 BEL 14x22 ANGELI, FERRERO A € 40 INT
DOMANI E UN ALTRO GIORNO 1951 FRE 47x63 ANGELI, FERRERO A € 60 INT
DOMANI E'TROPPO TARDI 1949 FRE 47x63 EXC € 120 DB
DOMENICA 1951 FRE 16x23 KERIEN, VERSOIS A € 60 INT
DOMESTIC DISTURBANCE 2001 US 27x40 JOHN TRAVOLTA E $15 TCT
DOMESTIC DISTURBANCE 2001 US 27x40 DS; JOHN TRAVOLTA EXC $16 MAS
DOMESTIC DISTURBANCE 2001 US PK JOHN TRAVOLTA E $12 TCT
DOMESTICAS 2001 SWI 17x25 EXC $14 MAS
DOMICILE CONJUGAL 1970 BEL 14x22 LEAUD, JADE EXC $48 MAS
DOMICILE CONJUGAL 1970 BEL 14x22 LEAUD, JADE A € 40 INT
DOMICILE CONJUGAL 1970 FRE 24x33 LEAUD, JADE EXC $64 MAS
DOMICILE CONJUGAL 1970 FRE 47x63 LEAUD, JADE A € 65 INT
DOMICILE CONJUGAL 1970 FRE 47x63 LEAUD, JADE EXC $80 MAS
DOMICILE CONJUGAL 1970 FRE 47x63 LEAUD, JADE EXC € 120 DB
DOMICILE CONJUGAL 1970 IT 13x28 LEAUD, JADE A € 85 INT
DOMICILE CONJUGAL 1970 IT 39x55 LEAUD, JADE A € 90 INT
DOMINO 2005 US 27x40 KIERA KNIGHTLEY NM $15 TCT
DOMINO 2005 FRE 47x63 KIERA KNIGHTLEY EXC $20 FMP
DOMINO 2005 FRE 47x63 ADV; CHAR SET 2 EXC $60 FMP
DOMINO KID 1957 US 27x41 CALHOUN MILLER VAR £65 QB
DOMINO KILLINGS /LOVE AND BULLETS R UK 30x40 COMBO; BRONSON VAR £10 QB
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 11x17 PB, 12 PG; HACKMAN VG $12 TCT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 14x36 HACKMAN, BERGEN VG $20 TCT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 22x28 HACKMAN, BERGEN VG-E $20 TCT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 27x41 HACKMAN, BERGEN A € 90 INT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 27x41 HACKMAN, BERGEN A € 120 INT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US 27x41 STYLE B; HACKMAN VG $20 TCT
DOMINO PRINCIPLE 1977 US PK; HACKMAN, BERGEN VG $60 TCT
DOMINO PRINCIPLE 1977 GER 23x33 HACKMAN, BERGEN VF € 30 KA
DOMINQUE /SEVEN R UK 30x40 COMBO SMITH A £15 OP
DON CAMILLO 1952 GER 23x33 FERNANDEL F/VF € 250 KA
DON CAMILLO E L'ONOREVOLE PEPPONE 1955 FRE 47x63 FERNANDEL, GLORIA A € 60 INT
DON CAMILLO E L'ONOREVOLE PEPPONE 1955 IT 55x78 FERNANDEL, GLORIA A € 230 INT
DON CAMILLO MONSIGNORE 1961 FRE 23x31 FERNANDEL, ROVERE A € 45 INT
DON CAMILLO MONSIGNORE 1961 IT 55x78 FERNANDEL, ROVERE A € 140 INT
DON CESARE DI BAZAN 1942 IT 13x28 CERVI, UHLIG A € 40 INT
DON D'ADELE 1950 FRE 23x31 LAMOUREUX, SOURZA A € 45 INT
DON D'ADELE 1950 FRE 47x63 LAMOUREUX, SOURZA A € 60 INT
DON D'ADELE 1950 FRE 47x63 LAMOUREUX, SOURZA EXC € 100 DB
DON GIOVANNI 1979 US 27x41 RAIMONDI, MOSER EXC $25 BPM
DON GIOVANNI 1979 FRE 16x23 RAIMONDI, MOSER A € 20 INT
DON GIOVANNI 1979 FRE 47x63 RAIMONDI, MOSER A € 40 INT
DON GIOVANNI 1979 FRE 47x63 RAIMONDI, MOSER VF € 50 KA
DON GIOVANNI 1979 GER 23x33 RAIMONDI, MOSER VF € 30 KA
DON GIOVANNI 1979 ROM 16x23 RAIMONDI, MOSER A € 60 INT
DON GIOVANNI 1979 UK 30x40 RAIMONDI, MOSER VAR £30 QB
DON GIOVANNI 1997 POL 26x38 STAROWIEYSKI ART; VF U € 35 KA
DON IS DEAD 1973 US 22x28 ANTHONY QUINN G-VG $18 TCT
DON IS DEAD /THAT MAN BOLT 1973 UK 30x40 COMBO; QUINN VAR £10 QB
DON JUAN 1950 BEL 14x22 VILAR, ANNABELLA A € 40 INT
DON JUAN 1950 FRE 23x31 VILAR, ANNABELLA A € 50 INT
DON JUAN 1956 FRE 23x32 FERNANDEL, SEVILLA VG/F € 40 KA
DON JUAN 1956 RUS 21x27 FERNANDEL, SEVILLA A € 150 INT
DON JUAN 73 1973 BEL 14x22 HOSSEIN, BARDOT A € 30 INT
DON JUAN 73 1973 GER 23x33 HOSSEIN, BARDOT VF € 40 KA
DON JUAN 73 1973 IT 39x55 HOSSEIN, BARDOT A € 140 INT
DON JUAN 73 1973 IT 55x78 HOSSEIN, BARDOT A € 200 INT
DON JUAN 73 1973 POL 23x31 HOSSEIN, BARDOT A € 100 INT
DON JUAN’S 3 NIGHTS 1926 US 11x14 LC; STONE, MCGREGOR F $40 MP
DON QUIXOTE 1961 US 27x41 NM $200 MPS
DON QUIXOTE R FRE 17x21 EXC $15 FMP
DON QUIXOTE R FRE 47x63 EXC $25 FMP
DON QUIXOTE 1992 SPA 27x39 FRANCISCO REIGUERA VF € 50 KA
DON’S PARTY 1973 UK 30x40 BARRETT BINNEY VAR £25 QB
DON’T ANSWER THE PHONE 1980 US 27x41 WESTMORELAND VG $35 TCT
DON’T BOTHER TO KNOCK 1952 US 11x14 LC#3 C7+ $150 TPM
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 11x14 LCS; GLEASON VG $20 MP
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 11x14 LCS; GLEASON F $25 MP
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 11x17 PB, 8 PG; GLEASON E $12 TCT
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 14x36 GLEASON VG $35 MP
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 27x41 GLEASON EXC $20 PW
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 27x41 GLEASON F-NM $25 MP
DON’T DRINK THE WATER 1969 US 27x41 GLEASON VG $25 TCT
DON’T GIVE UP THE SHIP 1959 US 27x41 VG-F $30 MP
DON’T GIVE UP THE SHIP /ROCK-A-BY BABR1963 US 41x81 COMBO F $25 MP
DON’T GO IN THE HOUSE 1980 US 27x41 DAN GRIMALDI EXC $20 PW
DON’T GO IN THE HOUSE 1980 US 27x41 DAN GRIMALDI F $20 MP
DON’T GO IN THE HOUSE 1980 US 27x41 DAN GRIMALDI VG-E $35 TCT
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DON’T GO NEAR THE WATER 1957 US 27x41 FORD EXC $65 PW
DON’T JUST STAND THERE 1968 US 11x14 LC; MOORE, NM $25 MP
DON’T KNOCK THE ROCK 1957 US 11x14 LCS NM $550 A3P
DON’T KNOCK THE TWIST 1962 US 11x14 NM $125 MP
DON’T KNOCK THE TWIST 1962 US 41x81 M $600 LIG
DON’T LOOK IN THE BASEMENT 1973 US 27x41 ROSIE HOLOTIK G-VG $20 TCT
DON’T LOOK IN THE BASEMENT 1973 US 27x41 ROSIE HOLOTIK VG-E $50 TCT
DON’T LOOK NOW 1973 US 27x41 JULIE CHRISTIE VG-E $18 TCT
DON’T LOOK NOW 1973 US 27x41 JULIE CHRISTIE E $45 TCT
DON’T LOOK NOW 1973 US 27x41 JULIE CHRISTIE EXC $50 PW
DON’T LOOK NOW 1973 UK 30x40 REV; SUTHERLAND VAR £40 QB
DON’T MAKE WAVES 1967 US 27x41 CARDINALE, TATE EXC $40 PW
DON’T OPEN THE WINDOW 1975 US 27x41 ARTHUR KENNEDY VG $60 TCT
DON’T OPEN THE WINDOW 1975 US 8x11 PB, 7 PG; KENNEDY E $20 TCT
DON’T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1968 US 14x36 F $35 MP
DON’T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1968 US 27x41 VG-F $25 MP
DON’T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1968 US 27x41 F $35 MP
DON’T SAY A WORD 2001 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E $12 TCT
DON’T TAKE IT TO HEART 1949 US 11x14 LCS; GREENE VG-F $30 MP
DON’T TRUST YOUR HUSBAND 1948 US 11x14 LCS; MACMURRAY F-NM $45 MP
DONALD DUCK GOES WEST UK 30x40 DISNEY A £65 OP
DONATELLA 1956 FRE 47x63 EXC € 75 DB
DONDE EL CIRCULO TERMINA 1963 BEL 14x22 RAMIREZ, MONTIEL A € 40 INT
DONDI 1961 US 14x36 JANSSEN, PAGE F $35 MP
DONDI 1961 US 11x14 LCS; JANSSEN, PAGE F $45 MP
DONDI 1961 US 14x36 JANSSEN, PAGE EXC $15 PW
DONDI 1961 US 27x41 JANSSEN, PAGE EXC $20 PW
DONDI 1961 US 27x41 JANSSEN, PAGE F-NM $40 MP
DONG 1998 FRE 16x23 KUEI-MEI, KANG-SHENG A € 15 INT
DONKEY SKIN 1971 US 27x41 CATHERINE DENEUVE VG/F € 120 KA
DONKEY SKIN 1975 US 27x41 CATHERINE DENEUVE EXC $250 FA
DONKEY SKIN 1972 CZ 23x33 JAROS ART; DENEUVE VF U € 250 KA
DONKEY SKIN 1970 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE VF € 200 KA
DONKEY SKIN 1970 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS VG/F € 70 KA
DONKEY SKIN 1971 JAP 20x29 CATHERINE DENEUVE VF U € 90 KA
DONNA DEL FIUME 1954 BEL 14x22 OURY, LOREN A € 60 INT
DONNA DEL FIUME 1954 IT 18x26 OURY, LOREN A € 70 INT
DONNA DEL FIUME 1954 IT 39x55 OURY, LOREN EXC € 350 DB
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 AUS 13x28 GINA LOLLOBRIGIDA A € 60 INT
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 BEL 14x22 GINA LOLLOBRIGIDA EXC € 300 DB
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 FRE 47x63 GINA LOLLOBRIGIDA A € 140 INT
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 FRE 47x63 GINA LOLLOBRIGIDA B € 180 INT
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 GER 23x31 GINA LOLLOBRIGIDA A € 140 INT
DONNA PIU BELLA DEL MONDO 1955 IT 55x78 GINA LOLLOBRIGIDA EXC € 400 DB
DONNE E BRIGANTI 1950 FRE 47x63 EXC € 100 DB
DONNEZ-MOI MA CHANCE 1957 BEL 14x22 DESNY, MERCIER A € 40 INT
DONNIE BRASCO 1997 US 27x40 PACINO, DEPP E $25 TCT
DONNIE BRASCO 1996 FRE 16x23 PACINO, DEPP A € 12 INT
DONNIE BRASCO 1996 FRE 47x63 PACINO, DEPP M $30 FMP
DONNIE BRASCO 1996 GER 24x33 F; PACINO, DEPP EXC $16 MAS
DONNIE BRASCO 1996 IT 13x28 PACINO, DEPP A € 25 INT
DONNIE BRASCO 1996 UK 30x40 PACINO, DEPP A £195 OP
DONNIE DARKO 2001 US 27x40 JAKE GYLLENHAAL NM $125 TCT
DONNIE DARKO 2001 FRE 17x21 JAKE GYLLENHAAL EXC $20 FMP
DONNIE DARKO 2001 FRE 47x63 JAKE GYLLENHAAL EXC $35 FMP
DONOVAN’S BRAIN 1953 UK 30x40 AYRES A £295 OP
DONOVAN’S REEF 1963 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $50 PW
DONOVAN’S REEF 1963 US 27x41 LB; JOHN WAYNE NM 225 A3P
DONOVAN'S REEF 1963 US 14x36 JOHN WAYNE VG $265 MPS
DONOVAN'S REEF 1963 FRE 47x63 JOHN WAYNE A € 120 INT
DONOVAN'S REEF 1963 GER 23x33 PELTZER ART; WAYNE VF € 140 KA
DONOVAN'S REEF 1963 IT 55x78 JOHN WAYNE EXC € 250 DB
DONOVAN'S REEF 1963 IT 13x28 JOHN WAYNE A € 100 INT
DON'S PARTY 1976 US 27x41 F EXC $25 BPM
DON'T ANSWER THE PHONE 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
DON'T BOTHER TO KNOCK 1952 US 27x41 LB; WIDMARK, MONROE VG $1,500 MPS
DON'T BOTHER TO KNOCK 1952 IT 14x22 WIDMARK, MONROE EXC € 300 DB
DON'T BOTHER TO KNOCK 1952 SPA 27x41 WIDMARK, MONROE A € 280 INT
DON'T COME KNOCKING 2005 US 27x40 SHEPARD, LANGE EXC $30 BPM
DON'T COME KNOCKING 2005 US 27x40 SHEPARD, LANGE EXC $40 MAS
DON'T COME KNOCKING 2005 FRE 16x23 SHEPARD, LANGE A € 8 INT
DON'T COME KNOCKING 2005 FRE 47x63 SHEPARD, LANGE A € 15 INT
DON'T COME KNOCKING 2005 GER 24x33 SHEPARD, LANGE EXC $20 MAS
DON'T COME KNOCKING 2005 GER 33x47 SHEPARD, LANGE EXC $48 MAS
DON'T GET PERSONAL 1936 US 27x41 DUNN, EILERS NM $600 ZW
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 11x14 JERRY LEWIS VF € 35 KA
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 11x14 LCS; LEWIS EXC $75 PW
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 14x36 LEWIS EXC $30 PW
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 22x28 JERRY LEWIS F/VF € 35 KA
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 30x40 J. LEWIS EXC $50 PW
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 41x81 JERRY LEWIS F/VF € 75 KA
DON'T GIVE UP THE SHIP 1959 US 81x81 JERRY LEWIS VF € 100 KA
DON'T GIVE UP THE SHIP R1974 GER 23x33 JERRY LEWIS NM U € 25 KA
DON'T JUST STAND THERE 1968 US 27x41 ROBERT WAGNER VF € 30 KA
DON'T KNOCK THE ROCK 1957 US 14x36 ALAN FREED EXC $250 PW
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DON'T KNOCK THE ROCK 1957 US 22x28 STYLE A; HALEY COMETS EXC $175 PW
DON'T KNOCK THE ROCK 1957 US 27x41 HALEY, FREED VF $350 MM
DON'T KNOCK THE TWIST 1962 US 11x14 CHUBBY CHECKER VF $30 CLT
DON'T KNOCK THE TWIST 1962 US 27x41 CHUBBY CHECKER VF € 60 KA
DON'T KNOCK THE TWIST 1962 US 41x81 CHUBBY CHECKER VG $100 UN
DON'T KNOCK THE TWIST 1962 US 41x81 CHUBBY CHECKER F/VF € 90 KA
DON'T LOOK BACK 1970 GER 20x30 BOB DYLAN VF € 120 KA
DON'T LOOK NOW 1973 GER 23x33 DONALD SUTHERLAND VF € 35 KA
DON'T LOOK NOW 1973 SWI 27x41 DONALD SUTHERLAND EXC $120 MAS
DON'T LOOK NOW 1973 UK 27x40 DONALD SUTHERLAND VF € 90 KA
DON'T LOOK NOW 1974 UK 30x40 DONALD SUTHERLAND A € 80 INT
DON'T MAKE WAVES 1967 US 11x14 LCS; CURTIS, CARDINALE M $125 ZW
DON'T MAKE WAVES 1967 US 27x41 CURTIS, CARDINALE NM $100 ZW
DON'T MAKE WAVES 1967 BEL 14x22 CURTIS, CARDINALE A € 45 INT
DON'T MAKE WAVES 1967 FRE 47x63 CURTIS, CARDINALE A € 50 INT
DON'T MAKE WAVES 1967 FRE 47x63 CURTIS, CARDINALE NM $40 WK
DON'T OPEN THE WINDOW 1976 US 27x41 VG $40 UN
DON'T PLAY WITH FIRE 1982 GER 23x33 LO LIEH F € 35 KA
DON'T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1968 US 27x41 EXC $64 MAS
DON'T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1968 BEL 22x28 VG $50 UN
DON'T RAISE THE BRIDGE, LOWER.. 1968 FRE 47x63 NM $25 WK
DON'T RAISE THE BRIDGE, LOWER THE R 1967 GER 24x33 EXC $48 MAS
DON'T RING THE DOORBELL 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
DON'T SAY A WORD 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
DON'T TELL HER IT'S ME 1990 FRE 47x63 STEVE GUTTENBERG A € 25 INT
DON'T TELL MOM THE BABYSITTER'S DEA 1991 US 27x40 R; CHRISTINA APPLEGATE EXC $10 BPM
DON'T TORTURE A DUCKLING 1972 BEL 14x22 FLORINDA BOLKAN VF € 35 KA
DON'T TRUST YOUR HUSBAND 1948 US 11x14 LCS; MACMURRY EXC $75 PW
DON'T TURN 'EM LOOSE 1936 US PRESS BOOK VF $50 CLT
DOOM 2005 US 27x40 JOHNSON E $15 TCT
DOOM 2005 FRE 16x23 JOHNSON A € 8 INT
DOOM 2005 GER 24x33 JOHNSON EXC $20 MAS
DOOM GENERATION 1995 BEL 14x22 EXC $40 MAS
DOOM GENERATION 1995 US 27x40 STYLE B $95 CLT
DOOMED TO DIE 1980 US 27x41 MEL FERRER E $60 TCT
DOOR IN THE FLOOR 2004 US 27x40 JEFF BRIDGES E-NM $15 TCT
DOOR IN THE FLOOR 2004 US 27x40 SS; JEFF BRIDGES E-NM $15 SC
DOOR IN THE FLOOR 2004 US 27x40 DS; JEFF BRIDGES E-NM $20 SC
DOOR IN THE FLOOR 2004 US 27x40 JEFF BRIDGES EXC $25 BPM
DOOR WITH SEVEN LOCKS 1962 IT 39x55 KLAUS KINSKI VF € 75 KA
DOORS 1990 US 27x40 ADV; VAL KILMER VG $40 TCT
DOORS 1990 US 27x40 ADV; VAL KILMER VF € 60 KA
DOORS 1990 US 27x40 VAL KILMER VG-E $40 TCT
DOORS 1990 US 27x40 VAL KILMER VF € 35 KA
DOORS 1990 US 27x40 VAL KILMER A € 50 INT
DOORS 1990 US 27x40 DS; VAL KILMER EXC $120 MAS
DOORS 1990 FRE 16x23 LTD PRINT; KILMER A € 50 INT
DOORS 1990 FRE 47x63 VAL KILMER A € 25 INT
DOORS 1990 GER 33x46 VAL KILMER VF € 30 KA
DOORS 1990 IT 13x28 VAL KILMER A € 25 INT
DOORS 1990 UK 30x40 VAL KILMER VF € 50 KA
DOPPELGANGER 1969 FRE 16x23 THINNES. HENDRY A € 30 INT
DOPPELGANGER 1969 UK 30x40 HENDRY, LOM VAR £50 QB
DOPPELTE NOTZLI 1990 GER 24x33 F; EXC $16 MAS
DORIAN GRAY 1970 US 14x36 HELMUT BERGER F € 45 KA
DORIAN GRAY 1970 US 22x28 HELMUT BERGER VG € 35 KA
DORIAN GRAY 1970 GER 23x33 STYLE A; BERGER VF € 30 KA
DORIAN GRAY 1970 GER 23x33 STYLE B; BERGER VF € 45 KA
DORM DAZE 2003 US 27x40 TATYANA ALI NM $15 TCT
DOROTHEAS RACHE 1974 FRE 47x63 ANEMONE GEHANN EXC € 100 DB
DOROTHEAS RACHE 1974 FRE 23x31 ANEMONE GEHANN A € 30 INT
DOROTHEAS RACHE 1974 FRE 47x63 ANEMONE GEHANN A € 45 INT
DOROTHEAS RACHE 1974 GER 23x31 ANEMONE GEHANN A € 60 INT
DORTOIR DES GRANDES 1953 FRE 23x31 MARAIS, ARNOUL A € 70 INT
DORTOIR DES GRANDES 1953 FRE 23x33 MARAIS, ARNOUL EXC € 120 DB
DOSSIER NOIR 1955 BEL 14x22 BLIER, DELORME A € 45 INT
DOSSIER NOIR 1955 FRE 47x63 BLIER, DELORME EXC € 230 DB
DOSSIER NOIR 1955 FRE 23x31 BLIER, DELORME A € 70 INT
DOSSIER NOIR 1955 FRE 47x63 BLIER, DELORME A € 110 INT
DOT THE I 2005 US 27x40 BERNAL, VERBEKE E $20 TCT
DOT THE I 2003 FRE 16x23 BERNAL, VERBEKE A € 8 INT
D'OU VIENS TU JOHNNY 1963 FRE 62x94 HALLIDAY, VARTAN A € 230 INT
D'OU VIENS TU JOHNNY 1963 FRE 63x94 HALLIDAY, VARTAN EXC € 300 DB
DOUAUMONT 1931 GER 37x54 EXC € 500 DB
DOUBLE AGENT 73 1971 GER 23x33 STYLE A VG/F € 45 KA
DOUBLE AGENT 73 R1974 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
DOUBLE CRIME SUR LA LIGNE MAGINOT 1937 BEL 23x31 FRANCEN, BAUMER A € 180 INT
DOUBLE CROSS 1941 US PRESS BOOK VF $50 CLT
DOUBLE CROSS BONES 1951 US 27x41 O’CONNOR EXC $40 PW
DOUBLE DEAL 1951 US 11x14 MARIE WINDSOR C8 $25 TPM
DOUBLE DESTIN 1954 BEL 14x22 AUCLAIR, SIMON A € 40 INT
DOUBLE DESTIN 1954 FRE 23x31 AUCLAIR, SIMON A € 60 INT
DOUBLE DYNAMITE 1952 US 11x14 RUSSELL, MARX C8+ $60 TPM
DOUBLE DYNAMITE 1952 US 11x14 LCS; RUSSELL, MARX EXC $325 PW
DOUBLE DYNAMITE 1952 US 27x41 RUSSELL, MARX EXC $195 PW
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DOUBLE DYNAMITE 1952 FRE 23x33 RUSSELL, MARX EXC € 75 DB
DOUBLE DYNAMITE 1952 FRE 23x31 RUSSELL, MARX A € 150 INT
DOUBLE DYNAMITE 1952 FRE 47x63 RUSSELL, MARX EXC € 200 DB
DOUBLE DYNAMITE 1952 FRE 47x63 RUSSELL, MARX A € 300 INT
DOUBLE EXPOSURE 1944 US 11x14 LC; MORRIS, F-NM $45 MP
DOUBLE FACE 1969 FRE 47x63 KLAUS KINSKI F/VF € 35 KA
DOUBLE FACE 1969 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 25 KA
DOUBLE FACE 1969 IT 13x28 KLAUS KINSKI G/VG € 25 KA
DOUBLE FACE 1969 IT 39x55 KLAUS KINSKI VG € 70 KA
DOUBLE IMPACT 1991 US 27x40 VAN DAMME E-NM $15 TCT
DOUBLE INDEMNITY 1944 US 27x41 LB; STYLE A NM $5,000 LIG
DOUBLE INDEMNITY 1944 AUS 27x40 LB; STANWYCK M $2,800 LIG
DOUBLE INDEMNITY R1989 GER 23x33 BARBARA STANWYCK NM € 45 KA
DOUBLE JEOPARDY 1999 US 27x40 TOMMY LEE JONES EXC $10 BPM
DOUBLE JEOPARDY 1999 US 27x40 TOMMY LEE JONES E $15 TCT
DOUBLE LIFE OF VERONIQUE 1991 US 27x40 ROLL VF $50 CLT
DOUBLE MAN 1967 US 11x14 LCS; BRYNNER F $30 MP
DOUBLE MAN 1967 US 22x28 BRYNNER, EKLAND VG $25 TCT
DOUBLE MAN 1967 BEL 14x22 BRYNNER, EKLAND A € 30 INT
DOUBLE MAN 1967 FRE 23x31 LB; BRYNNER A € 100 INT
DOUBLE MAN 1967 GER 23x33 GOETZE ART; BRYNNER VG € 45 KA
DOUBLE MAN 1967 UK 30x40 BRYNNER, EKLAND VAR £65 QB
DOUBLE POSSESSION 1973 US 27x41 DUANE JONES VG $45 TCT
DOUBLE TAKE 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
DOUBLE TAKE 2001 US 27x40 EDDIE GRIFFIN E $12 TCT
DOUBLE TEAM 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
DOUBLE TOUR 1960 BEL 14x22 MADELAINE ROBINSON VF € 90 KA
DOUBLE TOUR 1960 FRE 47x63 MADELAINE ROBINSON VF € 40 KA
DOUBLE TOUR 1960 FRE 47x63 FACE SHOT EXC € 30 DB
DOUBLE TOUR 1960 FRE 47x63 GOBLET STYLE EXC € 30 DB
DOUBLE TOUR 1960 FRE 47x63 KEYHOLE STYLE EXC € 30 DB
DOUBLE TOUR 1960 GER 23x33 BOTJAGIN ART; F U € 100 KA
DOUBLE TOUR 1960 GER 23x33 MADELAINE ROBINSON VF € 90 KA
DOUBLE TROUBLE 1967 US 14x22 ELVIS PRESLEY F-NM $75 MP
DOUBLE TROUBLE 1967 US 14x22 ELVIS PRESLEY VG € 60 KA
DOUBLE VIE DE VERONIQUE 1991 US 27x41 IRENE JACOB F/VF € 45 KA
DOUBLE VIE DE VERONIQUE 1991 GER 23x33 IRENE JACOB VF € 60 KA
DOUBLE VIE DE VERONIQUE 1991 POL 26x38 PAGOWSKI ART; JACOB VF U € 70 KA
DOUBLE ZERO 2004 FRE 16x23 JUDOR, BEDIA A € 8 INT
DOUCE 1945 BEL 14x22 LB; ODETTE JOYEUX A € 90 INT
DOUCE 1945 FRE 47x63 ODETTE JOYEUX EXC € 130 DB
DOUCE 1945 FRE 47x63 LB; ODETTE JOYEUX A € 350 INT
DOUCEMENT LES BASSES 1970 BEL 14x22 ALAIN DELON A € 30 INT
DOUCEMENT LES BASSES 1970 FRE 16x23 ALAIN DELON A € 25 INT
DOUCEMENT LES BASSES 1970 FRE 47x63 ALAIN DELON A € 40 INT
DOUCEMENT LES BASSES 1970 IT 13x28 ALAIN DELON A € 45 INT
DOUG’S FIRST MOVIE 1999 US 27x40 R; ANIMATION EXC $10 BPM
DOUG’S FIRST MOVIE 1999 US 27x40 ANIMATION E $15 TCT
DOUGH GIRLS 1944 US 27x41 SHERIDAN, WYMAN F $45 MP
DOULOS 1963 BEL 14x22 BELMONDO, REGGIANI A € 150 INT
DOULOS 1963 FRE 23x31 BELMONDO, REGGIANI A € 150 INT
DOULOS 1963 FRE 23x33 BELMONDO, REGGIANI EXC € 200 DB
DOULOS 1963 FRE 23x32 BELMONDO, REGGIANI VF € 220 KA
DOULOS 1963 FRE 47x63 BELMONDO, REGGIANI B € 200 INT
DOULOS 1963 FRE 47x63 BELMONDO, REGGIANI EXC € 400 DB
DOULOS R FRE 47x63 BELMONDO, REGGIANI A € 55 INT
DOULOS R1976 GER 23x33 BELMONDO, REGGIANI VF € 70 KA
DOULOS 1963 ROM 17x23 BELMONDO, REGGIANI EXC € 200 DB
DOVE 1974 US 22x28 JOSEPH BOTTOMS VG-E $15 TCT
DOVE 1974 US 27x41 JOSEPH BOTTOMS G-VG $10 TCT
DOVE 1974 US 27x41 JOSEPH BOTTOMS E $15 TCT
DOVE 1974 UK 30x40 PECK A £20 OP
DOVE 1974 UK 30x40 STYLE B; BOTTOMS VAR £30 QB
DOVE 1974 UK 30x40 STYLE A; BOTTOMS VAR £40 QB
DOWN AMONG SHELTERING PALMS 1952 US 11x14 LC; WILLIAM LUNDIGAN VG $10 TCT
DOWN AMONG SHELTERING PALMS 1952 US 11x14 LC; GAYNOR NM $20 MP
DOWN AMONG THE Z MEN 1952 UK 30x40 SELLERS, MILLIGAN VAR £100 QB
DOWN ANCIENT STAIRS 1976 US 27x41 MASTROVANNI EXC $10 PW
DOWN AND DIRTY 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
DOWN AND OUT IN BEVERLY HILLS 1986 US 27x41 F; NOLTE, MIDLER EXC $25 BPM
DOWN AND OUT IN BEVERLY HILLS 1986 UK 30x40 NOLTE, MIDLER VAR £15 QB
DOWN AND OUT IN BEVERLY HILLS 1986 UK 30x40 NOLTE, MIDLER A £35 OP
DOWN BY LAW 1986 US PK WAITS, LURIE E $40 TCT
DOWN BY LAW 1985 FRE 13x28 WAITS, LURIE A € 55 INT
DOWN BY LAW 1986 FRE 23x33 WAITS, LURIE VF € 60 KA
DOWN BY LAW 1986 FRE 47x63 WAITS, LURIE VF € 75 KA
DOWN BY LAW 1985 FRE 47x63 WAITS, LURIE A € 110 INT
DOWN BY LAW 1986 GER 23x33 WAITS, LURIE VF € 40 KA
DOWN BY LAW 1986 GER 23x33 WAITS, LURIE NM U € 55 KA
DOWN BY LAW 1986 IT 13x28 F; WAITS, LURIE EXC $40 MAS
DOWN BY LAW 1991 POL 27x40 WAITS, LURIE EXC $160 MAS
DOWN BY LAW 1986 SWI 12x17 WAITS, LURIE EXC $12 MAS
DOWN HILL RACER 1969 US 11x14 LCS; REDFORD EXC $65 PW
DOWN IN ARKANSAS 1938 US 11x14 LOBBY CARDS; VG $20 MP
DOWN IN SAN DIEGO 1941 US 11x14 LC; DAILEY F $60 MP
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DOWN IN THE DELTA 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
DOWN MEMORY LANE 1949 US 11x14 F $15 MP
DOWN MEXICO WAY 1941 US 27x41 LB; NM $650 LIG
DOWN THE ANCIENT STAIRS 1975 US 27x41 MARC. MASTROIANNI E $20 TCT
DOWN THREE DARK STREETS 1954 US 27x41 ROMAN, CRAWFORD EXC $100 PW
DOWN THREE DARK STREETS 1954 US 27x41 ROMAN, CRAWFORD VG € 90 KA
DOWN THREE DARK STREETS 1955 BEL 14x20 ROMAN, CRAWFORD VG € 80 KA
DOWN TO EARTH 2001 US 27x40 CHRIS ROCK NM $12 TCT
DOWN TO THE SEA IN SHIPS 1949 US 11x14 F $30 MP
DOWN TO YOU 2000 US 27x40 PRINZE, STILES E $12 TCT
DOWN TO YOU 2000 FRE 16x23 PRINZE, STILES A € 8 INT
DOWN WITH LOVE 2003 US 27x40 RENEE ZELLWEGER NM $15 TCT
DOWN WITH LOVE 2003 US 27x40 RENEE ZELLWEGER EXC $25 BPM
DOWN WITH LOVE 2003 FRE 16x23 RENEE ZELLWEGER A € 8 INT
DOWNFALL 2004 FRE 17x22 EXC $15 FMP
DOWNFALL 2004 FRE 47x63 EXC $20 FMP
DOWNHILL CITY 1999 FRE 16x23 POTENTE, AROMAA A € 8 INT
DOWNHILL RACER 1969 US 22x28 GENE HACKMAN VG $75 MP
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 LB; GENE HACKMAN F/VF € 400 KA
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 LB; GENE HACKMAN EXC $475 FA
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 LB; STYLE B; NM $750 A3P
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 LB; GENE HACKMAN M $550 LIG
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 STYLE A WHITE NM $595 MPS
DOWNHILL RACER 1969 US 27x41 STYLE B NM $950 MPS
DOWNHILL RACER 1969 US 41x81 LB; GENE HACKMAN M $800 LIG
DOWNHILL RACER 1969 US 81x 81 GENE HACKMAN F $750 FA
DOWNHILL RACER 1969 US 81x81 GENE HACKMAN NM $995 CMP
DOWNHILL RACER 1969 US 24 SHEET VG $1,500 FA
DOWNHILL RACER 1969 AUZ 13x30 GENE HACKMAN NM € 90 KA
DOWNHILL RACER 1969 FRE 47x63 GENE HACKMAN NM $25 WK
DOWNHILL RACER 1969 GER 23x33 GENE HACKMAN VF € 150 KA
DOWNHILL RACER 1970 JAP 20x28 GENE HACKMAN A € 220 INT
DR. BLOOD’S COFFIN 1960 US 27x41 MOORE A £125 OP
DR. BLOOD’S COFFIN R1967 US 27x41 MOORE EXC $50 PW
DR. BROADWAY 1942 US 11x14 LCS; CAREY F $75 MP
DR. CRIPPEN 1964 US 11x14 LCS; F $35 MP
DR. CRIPPEN 1964 US 27x41 F $25 MP
DR. CRIPPEN LEBT 1958 GER 23x33 PETER VAN EYCK VG/F € 50 KA
DR. CYCLOPS 1950 FIN 16x24 ALBERT DEKKER VF € 120 KA
DR. DETROIT 1983 US 14x36 AYKROYD EXC $15 PW
DR. GIGGLES 1992 US 27x40 F-NM $10 MP
DR. GIGGLES 1992 US 27x40 EXC $24 MAS
DR. GILLESPIE CALLING DR. GILLESPIE 1942 US 27x41 DORN, REED G $30 MP
DR. GILLESPIE: DR. GILLESPIE’S CRIMINAL1943 US 11x14 LC; BARRYMORE, F $45 MP
DR. GILLESPIE: DR. GILLESPIE’S NEW ASS1942 US 22x28 BARRYMORE F $50 MP
DR. GOLDFOOT AND BIKINI MACHINE 1965 US 27x41 VINCENT PRICE F $65 MP
DR. GOLDFOOT AND BIKINI MACHINE 1965 GER 23x33 VINCENT PRICE F/VF € 160 KA
DR. GOLDFOOT AND BIKINI MACHINE 1966 IT 13x28 VINCENT PRICE VF € 35 KA
DR. GOLDFOOT AND BIKINI MACHINE 1966 UK 30x40 VINCENT PRICE F € 80 KA
DR. GOLDFOOT AND GIRL BOMBS 1966 US 11x14 LCS; PRICE EXC $75 PW
DR. GOLDFOOT AND GIRL BOMBS 1966 US 22x28 VINCENT PRICE NM U € 60 KA
DR. GOLDFOOT AND GIRL BOMBS 1966 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $35 PW
DR. GOLDFOOT AND GIRL BOMBS 1966 US 27x41 VINCENT PRICE F $50 MP
DR. GOLDFOOT AND GIRL BOMBS 1966 IT 39x55 VINCENT PRICE F/VF € 60 KA
DR. JACK 1922 BEL 12x16 LLOYD, DAVIS A € 500 INT
DR. JEKYLL AND MR. HYDE /MASK OF FU MR1972 US PB COMBO NM $8 MP
DR. JEKYLL AND MR.HYDE 1944 BEL 11x16 SPENCER TRACY VF € 300 KA
DR. JEKYLL AND MR.HYDE R1950 FIN 16x23 SPENCER TRACY VF € 120 KA
DR. JEKYLL AND MR.HYDE R1958 IT 13x28 SPENCER TRACY VG/F € 90 KA
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 US 27x41 RALPH BATES VG $40 TCT
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 AUZ 13x30 RALPH BATES VF € 50 KA
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 BEL 14x22 RALPH BATES VF € 40 KA
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 BEL 14x22 RALPH BATES A € 45 INT
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 FRE 47x63 RALPH BATES VF € 75 KA
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 GER 23x33 RALPH BATES VF € 35 KA
DR. JEKYLL AND SISTER HYDE 1971 IT 39x55 RALPH BATES VF € 75 KA
DR. JEKYLL AND THE WOLFMAN 1972 GER 23x33 PAUL NASCHY VF € 75 KA
DR. KILDARE GOES HOME 1940 US 27x41 BARRYMORE, DAY VG $135 MPS
DR. KILDARE GOES HOME 1940 US 27x41 BARRYMORE, DAY EXC $90 PW
DR. KILDARE GOES HOME 1940 US 11x14 LC; BARRYMORE, F-NM $35 MP
DR. KILDARE GOES HOME 1940 US 27x41 BARRYMORE, DAY G-VG $35 MP
DR. KILDARE GOES HOME 1942 US 11x14 LCS; BARRYMORE EXC $95 PW
DR. KILDARE: THE PEOPLE VS DR. KILDAR1941 US 22x28 SKELTON, GRANVILLE VG-F $75 MP
DR. KILDARE’S CRISIS 1940 US 11x14 YOUNG, DAY VG-F $45 MP
DR. KILDARE’S STRANGE CASE 1940 US 11x14 C8 $85 TPM
DR. KILDARE’S VICTORY 1942 US 11x14 BARRYMORE, ROGERS F $35 MP
DR. KILDARE’S VICTORY 1942 US 22x28 BARRYMORE, ROGERS F $75 MP
DR. KILDARE’S WEDDING DAY 1941 US 11x14 LC; BARRYMORE, F-NM $45 MP
DR. KILDARE’S WEDDING DAY 1941 US 22x28 BARRYMORE, AYRES F $75 MP
DR. KILDARE’S WEDDING DAY 1941 US 27x41 BARRYMORE, AYRES EXC $95 PW
DR. MABUSE DER SPIELER R GER 24x32 PAUL RICHTER A € 110 INT
DR. MABUSE DER SPIELER R GER 24x33 PAUL RICHTER EXC $120 MAS
DR. MABUSE GAMBLER 1964 GER 23x33 RUDOLF KLEIN-ROGGE NM U € 75 KA
DR. MABUSE INFERNO 1962 GER 23x33 BLASE ART; VF U € 100 KA
DR. MED. HIOB PRÄTORIUS 1965 GER 24x33 EXC $48 MAS
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DR. MINX 1975 US 27x41 WILLIAMS, BOONE NM $75 ZW
DR. MINX 1975 US 27x41 EDY WILLIAMS E $20 TCT
DR. MORBID 1992 US 27x41 VIDEO ONLY EXC $15 PW
DR. NO 1962 US 14x36 CONNERY - BOND VG $1,100 MPS
DR. NO 1962 US 27x41 CONNERY - BOND EXC $1,500 PW
DR. NO 1962 US 27x41 LB; CONNERY - BOND NM $1,500 LIG
DR. NO 1962 US 27x41 CONNERY - BOND NM $1,650 MPS
DR. NO 1962 US 27x41 LB; CONNERY - BOND NM $2,195 CMP
DR. NO 1962 US 41x81 CONNERY - BOND NM $3,500 LIG
DR. NO 1962 US 81x81 LB; CONNERY - BOND F/VF € 2,350 KA
DR. NO 1962 US 81x81 LB; CONNERY - BOND $4,800 LIG
DR. NO 1962 BEL 14x22 CONNERY - BOND EXC € 25 DB
DR. NO 1963 FRE 16x31 LB; CONNERY - BOND A € 1,000 INT
DR. NO 1963 FRE 47x63 CONNERY - BOND A € 1,000 INT
DR. NO R1970s FRE 47x63 CONNERY - BOND EX $495 CMP
DR. NO R FRE 8x11 LCS EXC $50 FMP
DR. NO R FRE 47x63 CONNERY - BOND A € 140 INT
DR. NO R1966 GER 23x33 CONNERY - BOND VF € 130 KA
DR. NO R1972 GER 23x33 CONNERY - BOND VF € 50 KA
DR. NO 1962 IT 13x28 CONNERY - BOND A € 60 INT
DR. NO 1962 IT 55x78 LB; CONNERY - BOND M $2,800 LIG
DR. NO R1971 IT 13x28 CONNERY - BOND EXC $160 MAS
DR. NO R1971 IT 39x55 CONNERY - BOND VF € 200 KA
DR. NO R1971 IT 39x55 CONNERY - BOND F $275 FA
DR. NO R1971 IT 55x79 CONNERY - BOND F $350 FA
DR. NO R IT 18x21 CONNERY - BOND A € 50 INT
DR. NO R IT 19x26 CONNERY - BOND A € 50 INT
DR. NO R IT 39x55 CONNERY - BOND A € 140 INT
DR. NO R IT 55x78 CONNERY - BOND A € 120 INT
DR. NO 1963 JAP 20x28 CONNERY - BOND A € 500 INT
DR. NO R1972 JAP 20x29 CONNERY - BOND F $325 FA
DR. NO R1972 JAP 21x29 CONNERY - BOND EXC $600 MAS
DR. NO /GOLDFINGER R US 22x28 LB; COMBO VG $700 UN
DR. NO /GOLDFINGER R1966 US 41x81 COMBO - CONNERY EXC $100 ZW
DR. ORLOFF'S INVISIBLE MONSTER 1971 FRE 47x63 BELINSKY ART; VF € 90 KA
DR. ORLOFF'S INVISIBLE MONSTER 1972 GER 23x33 HOWARD VERNON VF € 45 KA
DR. ORLOFF'S MONSTER 1964 IT 13x28 HOWARD VERNON VF € 40 KA
DR. ORLOFF'S MONSTER 1964 SPA 27x39 HOWARD VERNON F/VF € 120 KA
DR. PETIOT 1990 FRE 47x63 EXC $24 MAS
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 US 11x14 LC; VINCENT PRICE G-VG $20 TCT
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 US 22x28 VINCENT PRICE M $150 A3P
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 US 27x41 VINCENT PRICE VG $35 MP
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 US 27x41 VINCENT PRICE G-VG $45 TCT
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $50 PW
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 UK 30x40 VINCENT PRICE A € 90 INT
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 UK 30x40 VINCENT PRICE VAR £75 QB
DR. PHIBES RISES AGAIN 1972 UK 30x40 VINCENT PRICE A £95 OP
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 22x28 F; SELLERS, SCOTT NM $400 MPS
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 27x41 UNGERER ART; SELLERS F/VF € 550 KA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 27x41 LB; SELLERS, SCOTT M $800 LIG
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 27x41 LB; SELLERS, SCOTT NM $850 FA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 27x41 SELLERS, SCOTT NM $900 MPS
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 41x81 LB; SELLERS, SCOTT NM $1,800 LIG
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 US 42x79 LB; SELLERS, SCOTT NM $675 MM
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB R1972 US 27x41 SCOTT, SELLERS EXC $75 PW
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB R BEL 14x22 SELLERS, SCOTT A € 30 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 FRE 23x31 SELLERS, SCOTT A € 90 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 FRE 47x63 SELLERS, SCOTT A € 140 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 FRE 47x63 SELLERS, SCOTT A € 180 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB R FRE 24x32 SELLERS, SCOTT A € 60 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB R FRE 47x63 SELLERS, SCOTT A € 90 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1965 GER 23x33 UNGERER ART; SELLERS VF € 100 KA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1965 GER 23x33 STYLE B; SELLERS NM € 150 KA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1965 GER 33x46 SELLERS, SCOTT NM € 150 KA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB R1974 GER 23x33 SELLERS, SCOTT VF € 35 KA
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 IT 18x26 SELLERS, SCOTT A € 70 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 IT 18x26 SELLERS, SCOTT A € 75 INT
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 IT 39x55 SELLERS, SCOTT C7 $350 TPM
DR. STRANGELOVE OR HOW I ... BOMB 1964 IT 55x78 SELLERS, SCOTT EXC € 250 DB
DR. SYN ALIAS THE SCARECROW R1975 US 11x14 PB, 16 PG; MCGOOHAN G $10 TCT
DR. T AND THE WOMAN 2000 US 27x40 RICHARD GERE EXC $10 BPM
DR. T AND THE WOMAN 2000 US 27x40 RICHARD GERE E $18 TCT
DR. T AND THE WOMAN 2000 SWI 27x41 RICHARD GERE EXC $20 MAS
DR. TARR’S TORTURE DUNGEON 1975 US 27x41 CLAUDIO BROOK VG $45 TCT
DR. TERROR’S GALLERY OF HORROR 1967 US 14x36 F $35 MP
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 US 14x36 CHRISTOPHER LEE F-NM $50 MP
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 US 22x28 CHRISTOPHER LEE EXC $50 PW
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 US 27x41 CHRISTOPHER LEE EXC $60 PW
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 US 27x41 CHRISTOPHER LEE A € 110 INT
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 US 27x41 CHRISTOPHER LEE M $250 MPS
DR. TERROR’S HOUSE OF HORRORS 1965 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
DR. WHO AND THE DALEKS 1965 US 22x28 LB VF $450 A3P
DR. WHO AND THE DALEKS 1965 US 27x41 LB VF $550 A3P
DR. WHO AND THE DALEKS 1965 UK 11x14 LC; CUSHING VAR £50 QB
DR. WHO AND THE DALEKS 1965 UK 30x40 CUSHING LINDEN VAR QB
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DRACULA R1960 FRE 47x63 BELA LUGOSI VF € 350 KA
DRACULA R1976 SPA 27x39 BELA LUGOSI VF € 150 KA
DRACULA 1968 IT 39x55 EXC $240 MAS
DRACULA 1973 FRE 23x31 PALANCE, WARD A € 60 INT
DRACULA 1973 UK 27x40 PALANCE, WARD EXC $75 PW
DRACULA (WARHOL'S)SEE: BLOOD FOR D 1974
DRACULA 1979 US 27x41 FRANK LANGELLA F-NM $35 MP
DRACULA 1979 US 27x41 FRANK LANGELLA F $30 MP
DRACULA 1979 US 27x41 FRANK LANGELLA E $40 TCT
DRACULA 1979 GER 23x33 FRANK LANGELLA VF € 30 KA
DRACULA 1979 UK 30x40 LANGELLA A £80 OP
DRACULA 1992 US 27x40 ADV; DS, BEWARE EXC $120 MAS
DRACULA 1992 US 27x40 ADV-NOVEMBER 13 VF $60 CLT
DRACULA 1992 US 27x40 OLDMAN, RYDER EXC $25 BPM
DRACULA 1992 US 27x40 OLDMAN, RYDER A € 70 INT
DRACULA 1992 US 27x40 OLDMAN, RYDER EXC $120 MAS
DRACULA 1992 BEL 14x22 OLDMAN, RYDER A € 35 INT
DRACULA 1992 IT 13x28 OLDMAN, RYDER A € 30 INT
DRACULA 1992 GER 23x33 GARY OLDMAN VF € 20 KA
DRACULA 2002 FRE 16x23 TARA BIRTWHISTLE A € 8 INT
DRACULA 2000 2000 US 27x40 JONNY LEE MILLER E $15 TCT
DRACULA 2000 2000 US 27x40 JONNY LEE MILLER EXC $25 BPM
DRACULA A.D. 1972 1972 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VG/F € 70 KA
DRACULA A.D. 1972 1972 AUZ 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 100 KA
DRACULA A.D. 1972 1972 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE NM € 65 KA
DRACULA A.D. 1972 1972 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE A € 60 INT
DRACULA A.D. 1972 1972 IT 18x26 CHRISTOPHER LEE F € 45 KA
DRACULA A.D. 1972 1972 IT 18x26 CHRISTOPHER LEE F € 70 KA
DRACULA A.D. 1972 1972 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE A € 200 INT
DRACULA A.D. 1972 1972 UK 30x40 LEE, CUSHING A £295 OP
DRACULA AD 1972 /TROG R UK 30x40 COMBO A £200 OP
DRACULA AGAINST FRANKENSTEIN 1974 BEL 14x22 HOWARD VERNON VF € 40 KA
DRACULA AGAINST FRANKENSTEIN R FRE 47x63 VERNON, PRICE A € 45 INT
DRACULA AGAINST FRANKENSTEIN 1974 GER 23x33 HOWARD VERNON VF € 40 KA
DRACULA AGAINST FRANKENSTEIN 1974 IT 18x26 HOWARD VERNON F/VF € 30 KA
DRACULA AGAINST FRANKENSTEIN 1974 IT 27x40 HOWARD VERNON G € 35 KA
DRACULA AND SON 1977 BEL 14x22 CHRISTOPHER LEE VF € 30 KA
DRACULA BLOWS HIS COOL 1979 GER 23x33 GIANNI GARKO VF € 15 KA
DRACULA DEAD AND LOVING IT 1994 US PB PB F-NM $20 MP
DRACULA DEAD AND LOVING IT 1995 US 27x40 LESLIE NIELSEN E $20 TCT
DRACULA DEAD AND LOVING IT 1995 US 27x41 LESLIE NIELSEN A € 40 INT
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VG € 180 KA
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1967 BEL 16x22 CHRISTOPHER LEE VF € 55 KA
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 FRE 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 40 INT
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE VG € 45 KA
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 70 INT
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 GER 23x33 GOETZE ART; LEE VF € 60 KA
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 UK 30x40 CHANTRELL ART; LEE VF U € 150 KA
DRACULA HAS RISEN FROM THE GRAVE 1968 UK 30x40 CHRISTOPHER LEE A £140 OP
DRACULA IN THE CASTLE OF BLOOD 1972 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 25 KA
DRACULA IN THE CASTLE OF BLOOD 1972 IT 13x28 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 US 12x16 PB, 16 PG; LEE E $10 TCT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 US CHRISTOPHER LEE NM $10 MP
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 100 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 BEL 14x22 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 FRE 18x21 LB; LEE A € 150 INT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE EXC € 150 DB
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE F/VF € 160 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 250 INT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS R1974 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE F/VF € 90 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VG € 120 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE A € 150 INT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 IT 18x26 CHRISTOPHER LEE A € 60 INT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 IT 18x26 CHRISTOPHER LEE A € 70 INT
DRACULA PRINCE OF DARKNESS 1966 SPA 27x39 CHRISTOPHER LEE F/VF € 120 KA
DRACULA PRINCE OF DARKNESS /PLAGU 1966 US 27x41 COMBO; LEE, SHELLEY, NM $300 ZW
DRACULA PRINCE OF ZOMBIES 1966 US 14x22 F $45 MP
DRACULA VS FRANKENSTEIN 1971 US 11x17 PB, 8PG; LON CHANEY E $30 TCT
DRACULA VS FRANKENSTEIN 1971 GER 23x33 LON CHANEY JR. F/VF € 70 KA
DRACULA VS. FRANKENSTEIN R1990s US 27x41 VIDEO POSTER F-NM $10 MP
DRACULA VS. FRANKENSTEIN 1972 YUG 20x27 HILL, NASCHY A € 70 INT
DRACULA VS FRANKENSTEIN 1969 GER 23x33 HILL, NASCHY NM € 40 KA
DRACULA’S DOG 1978 US 27x41 MICHAEL PATAKI VG $25 MP
DRACULA’S DOG 1978 US 27x41 MICHAEL PATAKI NM $35 MP
DRACULA’S DOG 1978 US 27x41 MICHAEL PATAKI G-VG $35 TCT
DRACULA’S DOG 1978 US 27x41 MICHAEL PATAKI VF € 50 KA
DRACULA’S DOG 1978 FRE 47x63 MICHAEL PATAKI NM $30 WK
DRACULA’S DOG 1978 IT 13x28 MICHAEL PATAKI VF € 35 KA
DRACULA’S DOG 1978 IT 39x55 MICHAEL PATAKI VF € 75 KA
DRACULA’S GREAT LOVE 1974 US 27x41 PAUL NASCHY E $35 TCT
DRACULA'S GREAT LOVE 1974 US 27x41 PAUL NASCHY VF € 50 KA
DRAG NET 1928 US 11x14 VF $195 CLT
DRAGEES AU POIVRE 1963 BEL 14x22 BELMONDO, SIGNORET A € 30 INT
DRAGEES AU POIVRE 1963 IT 55x78 BELMONDO, SIGNORET A € 80 INT
DRAGNET 1954 US 11x14 JACK WEBB C7+ $100 TPM
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DRAGNET 1954 US 11x14 LCS; JACK WEBB EXC $125 PW
DRAGNET 1954 US 22x28 JACK WEBB NM $250 A3P
DRAGNET 1954 US 27x41 JACK WEBB EXC $100 PW
DRAGNET 1954 FRE 23x31 JACK WEBB B € 80 INT
DRAGNET 1954 FRE 23x33 JACK WEBB EXC € 100 DB
DRAGNET 1954 FRE 47x63 JACK WEBB A € 250 INT
DRAGNET 1954 FRE 47x63 JACK WEBB EXC € 300 DB
DRAGNET 1987 US 27x41 AYKROYD, HANKS EXC $50 ZW
DRAGNET 1987 US 27x41 AYKROYD, HANKS E $25 TCT
DRAGNET 1987 US 27x41 AYKROYD, HANKS EXC $16 MAS
DRAGNET 1987 UK 30x40 AYKROYD A £45 OP
DRAGON FROM SHAOLIN 1970s US 27x41 VG $7 BH
DRAGON LEE VS THE 5 BROTHERS 1978 US 27x41 F $7 BH
DRAGON LEE VS THE 5 BROTHERS 1978 US 27x41 F-NM $25 MP
DRAGON LIVES /ENTER THE DRAGON R UK 30x40 COMBO A £125 OP
DRAGON NEVER DIE 1970s US VG $30 MP
DRAGON SEED 1944 BEL 14x22 LB; K. HEPBURN A € 150 INT
DRAGON SEED 1944 FRE 8x20 KATHARINE HEPBURN A € 120 INT
DRAGON SKY 1962 BEL 14x22 BOPHA DEVI VF € 45 KA
DRAGON SKY 1962 GER 23x33 BOPHA DEVI VF € 70 KA
DRAGON: BRUCE LEE STORY 1993 US 27x40 JASON SCOTT LEE E $20 TCT
DRAGON’S VENGEANCE 1975 US 27x41 BARRY CHAN E $25 TCT
DRAGONFLY 2002 US 27x40 KEVIN COSTNER E-NM $15 TCT
DRAGONFLY 2002 US 27x40 KEVIN COSTNER EXC $25 BPM
DRAGONHEART 1996 US 27x40 QUAID, MEYER E $20 TCT
DRAGONHEART 1996 US 27x40 F; QUAID, MEYER EXC $24 MAS
DRAGONHEART 1996 US 27x40 F; QUAID, MEYER EXC $32 MAS
DRAGONHEART 1996 US 27x40 QUAID, MEYER A € 40 INT
DRAGONHEART 1996 US 27x40 QUAID, MEYER A € 50 INT
DRAGONHEART FRE 47x63 QUAID, MEYER MINT $50 FMP
DRAGONS OF DEATH R UK 30x40 YOUNG VAR £20 QB
DRAGONSLAYER 1981 US 14x36 MACNICHOL NM $30 MP
DRAGONSLAYER 1981 US 14x36 MACNICHOL EXC $30 PW
DRAGONSLAYER 1981 UK 20x30 REV; MACNICOL VAR £10 QB
DRAGONSLAYER 1981 UK 20x30 SET OF 4; MACNICOL VAR £20 QB
DRAGONSLAYER 1981 UK 30x40 MACNICOL VAR £30 QB
DRAGONSLAYER 1981 UK 30x40 MACNICOL A £85 OP
DRAGOON WELLS MASSACRE 1957 US 27x41 SULLIVAN, FREEMAN E $35 TCT
DRAGOON WELLES MASSACRE 1957 IT 13x28 LB; SULLIVAN, FREEMAN A € 140 INT
DRAGSTRIP GIRL 1957 US 22x28 FAY SPAIN VG/F € 350 KA
DRAGSTRIP GIRL 1957 US 27x41 FAY SPAIN F/VF € 550 KA
DRAGSTRIP RIOT 1958 US 11x14 LCS NM $250 LIG
DRAGSTRIP RIOT 1958 US 22x28 VG $400 MPS
DRAGSTRIP RIOT 1958 US 22x28 PPB M $750 LIG
DRAGSTRIP RIOT 1958 US 41x81 LB NM $1,500 LIG
DRAGUEURS 1959 FRE 23x31 CHARRIER, ROBIN A € 120 INT
DRAGUEURS 1959 FRE 47x63 CHARRIER, ROBIN A € 150 INT
DRAMA OF JEALOUSY 1971 US 11x14 PB, 4PG; MASTROIANNI VG-E $10 TCT
DRAMA OF JEALOUSY 1973 POL 23x33 FLISAK ART; VITTI VF U € 80 KA
DRAMATIC SCHOOL 1938 FRE 47x63 LB; MARSHALL A € 275 INT
DRAMATIC SCHOOL 1938 SWE 27x41 MARSHALL, GODDARD A € 250 INT
DRAME AU VEL' D'HIV' 1949 BEL 14x22 GALL, FARRELL A € 45 INT
DRAME DE SHANGHAI 1938 FRE 47x63 JOUVET, MARDAYN EXC € 900 DB
DRAME DE SHANGHAI 1938 FRE 47x63 LB; JOUVET, MARDAYN A € 400 INT
DRAMMA DELLA GELOSIA 1970 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 40 INT
DRAMMA DELLA GELOSIA 1970 POL 23x31 MASTROIANNI A € 100 INT
DRANGO 1957 US 27x41 CHANDLER F-NM $25 MP
DRAPEAU NOIR FLOTTE SUR LA MARMITE1971 FRE 16x23 GABIN, LECLERC A € 30 INT
DRAUGHTMAN'S CONTRACT 1983 FRE 47x63 ANTHONY HIGGINS A € 40 INT
DRAUGHTMAN'S CONTRACT 1983 GER 23x33 STYLE B VF € 25 KA
DRAUGHTMAN'S CONTRACT 1983 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
DRAUGHTMAN'S CONTRACT 1992 POL 26x38 SADOWSKI ART; F/VF U € 60 KA
DRAUGHTMAN'S CONTRACT 1983 UK 30x40 ANTHONY HIGGINS VF € 75 KA
DRAWING RESTRAINT 9 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
DRAWING RESTRAINT 9 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
DREAM DEMON 1988 UK 30x40 REDGRAVE A £45 OP
DREAM GIRL 1948 US 27x41 HUTTON EXC $60 PW
DREAM GIRL 1948 US 27x41 HUTTON VG $50 UN
DREAM LOVER 1986 US 27x41 KRISTY MCNICHOL G $10 TCT
DREAM LOVER 1986 US 27x41 F; KRISTY MCNICHOL EXC $25 BPM
DREAM LOVER 1986 FRE 16x23 KRISTY MCNICHOL A € 8 INT
DREAM MAKER 1964 US 22x28 STEELE, DOUGLAS A € 60 INT
DREAM OF KINGS 1969 US 11x14 PB, 20 PG; QUINN E $10 TCT
DREAM OF KINGS 1969 GER 23x33 ANTHONY QUINN VF € 35 KA
DREAM OF PASSION 1978 US 27x41 MERCOURI, BURSTYN EXC $25 BPM
DREAM OF PASSION 1978 US 27x41 MERCOURI, BURSTYN A € 60 INT
DREAM TEAM 1989 US 27x41 FOLD, STYLE A EXC $16 MAS
DREAM TEAM 1989 US 27x41 FOLD, STYLE B EXC $16 MAS
DREAM TEAM 1989 UK 30x40 LLOYD VAR £10 QB
DREAM WIFE 1953 US 11x14 LCS; GRANT, KERR EXC $135 PW
DREAM WIFE 1953 US 27x41 GRANT, KERR EXC $60 PW
DREAM WIFE 1953 US 27x41 GRANT, KERR VG $75 UN
DREAM WIFE 1953 BEL 14x22 LB; GRANT, KERR A € 75 INT
DREAM WIFE 1953 GER 23x33 GRANT, KERR VF € 150 KA
DREAMCATCHER 2003 US 27x40 MORGAN FREEMAN E $15 TCT
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DREAMCATCHER 2003 FRE 16x23 MORGAN FREEMAN A € 8 INT
DREAMCATCHER 2003 GER 24x33 MORGAN FREEMAN EXC $20 MAS
DREAMER 1979 US 27x41 TIM MATHESON E $15 TCT
DREAMER: 2005 US 27x40 KURT RUSSELL NM $15 TCT
DREAMER: 2005 US 27x40 KURT RUSSELL EXC $25 BPM
DREAMER: 2005 GER 24x33 KURT RUSSELL EXC $20 MAS
DREAMERS 1988 US 27x41 F-NM $8 MP
DREAMERS 2003 US 27x40 DS; MICHAEL PITT E $20 SC
DREAMERS 2003 US 27x40 MICHAEL PITT E $30 TCT
DREAMERS 2003 FRE 16x23 PITT, GREEN A € 8 INT
DREAMERS 2003 FRE 16x24 ADV; PITT, GREEN EXC $15 FMP
DREAMERS 2003 FRE 47x63 PITT, GREEN A € 15 INT
DREAMERS 2003 FRE 47x63 ADV; PITT, GREEN EXC $25 FMP
DREAMERS 2003 SWI 27x41 PITT, GREEN EXC $20 MAS
DREAMERS 2003 FRE 47x63 M $50 FMP
DREAMS 1990 US 27x40 AKIRA KUROSAWA E $40 TCT
DREAMS 1990 GER 23x33 AKIRA KUROSAWA VF € 30 KA
DREAMS 1990 GER 33x47 AKIRA KUROSAWA EXC $48 MAS
DREAMS 1990 JAP 21x29 STYLE B EXC $120 MAS
DREAMS 1990 JAP 20x29 AKIRA KUROSAWA F/VF € 100 KA
DREAMS 1990 JAP 20x28 AKIRA KUROSAWA A € 110 INT
DREAMS 1990 JAP 20x28 AKIRA KUROSAWA A € 120 INT
DREAMS COME TRUE 1982 US 27x41 MICHAEL SANVILLE E $15 TCT
DREAMSCAPE 1982 US 27x41 QUAID; DREW ART EXC $25 PW
DREI TOLLE KERLE 1968 FRE 47x63 MARTIN, GORDON A € 50 INT
DREI VOM VARIETE 1954 GER 23x33 PAUL DAHLKE NM € 50 KA
DREI VON DER TANKSTELLE 1930 BEL 23x31 GARAT, HARVEY A € 140 INT
DREI VON DER TANKSTELLE R FRE 24x32 GARAT, HARVEY A € 90 INT
DREI WEISSE BIRKEN 1961 GER 24x33 EXC $40 MAS
DREIGROSCHENOPER 1962 GER 18x23 DAVIS, JURGENS A € 60 INT
DRESS PARAD 1927 FRE 47x63 LB; BOYD, LOVE A € 180 INT
DRESSED TO KILL 1980 US 14x36 CAINE, DEPALMA E $35 TCT
DRESSED TO KILL 1980 US 27x41 CAINE, DEPALMA EXC $25 PW
DRESSED TO KILL 1980 US 27x41 CAINE, DEPALMA F-NM $25 BH
DRESSED TO KILL 1980 US 27x41 CAINE, DEPALMA E $35 TCT
DRESSED TO KILL 1980 US 27x41 CAINE, DEPALMA EXC $50 ZW
DRESSED TO KILL 1980 US 27x41 CAINE, DEPALMA A € 120 INT
DRESSED TO KILL 1980 BEL 14x22 CAINE, DEPALMA A € 40 INT
DRESSED TO KILL 1980 FRE 16x23 CAINE, DEPALMA A € 30 INT
DRESSED TO KILL 1980 FRE 47x63 CAINE, DEPALMA EXC $80 MAS
DRESSED TO KILL 1980 FRE 47x63 CAINE, DEPALMA A € 70 INT
DRESSED TO KILL 1980 GER 23x33 STYLE A VF € 20 KA
DRESSED TO KILL 1980 GER 24x33 CAINE, DEPALMA EXC $40 MAS
DRESSED TO KILL 1980 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
DRESSED TO KILL 1980 GER 33x46 CAINE, DEPALMA VF € 35 KA
DRESSED TO KILL 1980 IT 13x28 CAINE, DEPALMA A € 45 INT
DRESSED TO KILL 1980 UK 30x40 CAINE, DEPALMA VF € 40 KA
DRESSED TO KILL 1980 UK 30x40 CAINE, DEPALMA VAR £30 QB
DRESSED TO KILL 1980 UK 30x40 CAINE, DEPALMA A £35 OP
DRESSED TO KILL /AMITYVILLE HORROR R UK 30x40 COMBO A £20 OP
DRESSED TO KILL /AMITYVILLE HORROR R UK 30x40 COMBO; CAINE BROLIN VAR £20 QB
DRESSED TO KILL /BLUES BROTHERS /CAR US 14x22 BELUSHI, AYKROYD, CHASE, EXC $75 ZW
DRESSER 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
DRESSER 1983 UK 30x40 FINNEY COURTENAY VAR £20 QB
DRESSMAKER 1988 US 27x40 R EXC $10 BPM
DREYFUS R GER 24x32 HEINRICH GEORGE A € 110 INT
DRILLER KILLER 1979 US 27x41 ABEL FERRARA VF € 80 KA
DRISTWOOD 1947 US 41x81 WOOD F $45 MP
DRITTE GENERATION 1979 FRE 23x31 CONSTANTINE A € 70 INT
DRITTE GRAD 1975 FRE 47x63 UGO TOGNAZZI A € 60 INT
DRIVE A CROOKED ROAD 1954 US 11x14 LC; ROONEY F $8 MP
DRIVE A CROOKED ROAD 1954 US 22x28 MICKEY ROONEY VG $35 MP
DRIVE A CROOKED ROAD 1954 US 27x41 MICKEY ROONEY VG/F € 75 KA
DRIVE A CROOKED ROAD 1954 BEL 14x22 MICKEY ROONEY F € 45 KA
DRIVE HE SAID 1971 US 22x28 TEPPER, BLACK E $25 TCT
DRIVE HE SAID 1971 US 27x41 TEPPER, BLACK A € 110 INT
DRIVE ME CRAZY 1999 US 27x40 MELISSA HART NM $15 TCT
DRIVE ME CRAZY 1999 US 27x40 R; MELISSA HART EXC $25 BPM
DRIVE-IN 1976 US 11x17 PB, 8 PG; E $15 TCT
DRIVE-IN 1976 US 27x41 GLENN MORSHOWER E $30 TCT
DRIVE-IN MASSACRE 1977 US 11x17 PB, 4 PG; BARNES E $20 TCT
DRIVE-IN MASSACRE 1977 US 27x41 JAKE BARNES E $45 TCT
DRIVEN 2001 US 27x40 SYLVESTER STALLONE NM $18 TCT
DRIVER 1978 US 8x11 PB, 20 PG; O’NEAL E $15 TCT
DRIVER 1978 US 11x14 LCS; O’NEAL E $75 TCT
DRIVER 1978 US 14x36 RYAN O’NEAL E $40 TCT
DRIVER 1978 US 22x28 RYAN O’NEAL VG-E $40 TCT
DRIVER 1978 US 27x41 RYAN O’NEAL VG-E $40 TCT
DRIVER 1978 US 27x41 RYAN O’NEAL EXC $60 PW
DRIVER 1978 FRE 23x31 RYAN O'NEAL A € 30 INT
DRIVER 1978 GER 23x33 RYAN O'NEIL VF € 20 KA
DRIVER 1978 UK 30x40 RYAN O’NEAL VG $45 TCT
DRIVER 1978 UK 30x40 O’NEAL DERN VAR £30 QB
DRIVER 1978 UK 30x40 O’NEAL A £45 OP
DRIVER’S SEAT 1973 US 27x41 LIZ TAYLOR E $18 TCT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       D38     
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DRIVING INSTRUCTOR /CONFESSIONS OFR UK 30x40 COMBO; BOOTH VAR £20 QB
DRIVING MISS DAISY 1989 US 27x40 R; FREEMAN EXC $25 BPM
DRIVING MISS DAISY 1989 US 27x40 MORGAN FREEMAN E $35 TCT
DRIVING MISS DAISY 1989 FRE 47x63 FREEMAN, TANDY EXC $70 FMP
DRIVING MISS DAISY 1989 UK 30x40 FREEMAN, TANDY VAR £5 QB
DROLE DE DRAME 1937 BEL 14x22 JOUVET, ROSAY A € 150 INT
DROLE DE DRAME 1937 FRE 47x63 LB; JOUVET, ROSAY B € 150 INT
DROLE DE DRAME 1937 FRE 47x63 JOUVET, ROSAY A € 450 INT
DROLE DE DRAME 1955 BEL 14x22 MICHEL SIMON VF € 45 KA
DROLE DE DRAME R1961 GER 23x33 HILLMAN ART; SIMON VF € 80 KA
DROLE DE DRAME R GER 24x33 EXC $96 MAS
DROLES DE PHENOMENES 1959 FRE 47x63 CLAY, DESMARETS A € 50 INT
DROLES DE ZEBRES 1977 FRE 16x23 SIM, SAPRITCH A € 40 INT
DROLESSE 1979 FRE 16x23 DESDEVISES, HEBERT A € 20 INT
DROP DEAD DARLING 1966 FRE 23x31 CURTIS, SCHIAFFINO A € 40 INT
DROP DEAD FRED 1991 UK 30x40 MAYALL, CATES VAR £10 QB
DROP DEAD GORGEOUS 1999 US 27x40 KIRSTIE ALLEY E $15 TCT
DROP ZONE 1994 US 27x40 R; WESLEY SNIPES EXC $10 BPM
DROP ZONE 1994 US 27x40 WESLEY SNIPES E $15 TCT
DROP-OUT WIFE 1972 US 27x41 ED WOOD F $32 BH
DROWNING BY NUMBERS 1988 BEL 14x22 JOAN PLOWRIGHT VF € 35 KA
DROWNING BY NUMBERS 1988 FRE 47x63 JOAN PLOWRIGHT VF € 60 KA
DROWNING BY NUMBERS 1988 GER 23x33 JOAN PLOWRIGHT VF € 30 KA
DROWNING POOL 1975 US 11x14 PB, 12 PG; NEWMAN E $18 TCT
DROWNING POOL 1975 US 11x14 LCS; PAUL NEWMAN E $60 TCT
DROWNING POOL 1975 US 14x36 PAUL NEWMAN NM $30 TCT
DROWNING POOL 1975 US 22x28 PAUL NEWMAN VG-E $30 TCT
DROWNING POOL 1975 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $25 PW
DROWNING POOL 1975 US 27x41 PAUL NEWMAN E $25 TCT
DROWNING POOL 1976 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $30 BPM
DROWNING POOL 1975 US 27x41 PAUL NEWMAN NM $45 A3P
DROWNING POOL 1975 FRE 23x31 PAUL NEWMAN A € 45 INT
DROWNING POOL 1975 FRE 47x63 PAUL NEWMAN A € 45 INT
DROWNING POOL 1975 IT 13x28 PAUL NEWMAN VF € 25 KA
DROWNING POOL 1975 IT 13x28 PAUL NEWMAN A € 50 INT
DROWNING POOL 1975 UK 30x40 PAUL NEWMAN VAR £20 QB
DROWNING POOL 1975 UK 30x40 PAUL NEWMAN E $40 TCT
DROWNING POOL 1975 UK 30x40 PAUL NEWMAN A £45 OP
DRUM 1938 UK 30x40 SABU, HOBSON A € 230 INT
DRUM 1976 US 11x14 LCS; GRIER, NORTON E $55 TCT
DRUM 1976 US 11x17 PB, 8 PG; GRIER, NORTON E $15 TCT
DRUM 1976 US 14x36 GRIER, NORTON VG $30 TCT
DRUM 1976 US 22x28 GRIER, NORTON VG $35 TCT
DRUM 1976 US 27x41 GRIER, NORTON VG $35 TCT
DRUM 1976 US 27x41 GRIER, NORTON EXC $40 PW
DRUM 1976 BEL 14x22 GRIER, NORTON VG € 30 KA
DRUM 1976 GER 23x33 GRIER, NORTON VF U € 40 KA
DRUM 1976 GER 33x46 GRIER, NORTON VF € 80 KA
DRUM R GER 24x33 LB; GRIER, NORTON EXC $200 MAS
DRUM 1976 UK 30x40 GRIER, NORTON E $50 TCT
DRUM 1976 UK 30x40 GRIER, NORTON VAR £30 QB
DRUM 1976 UK 40x60 GRIER, NORTON VAR £40 QB
DRUM /FINGERS R UK 30x40 COMBO A £15 OP
DRUM BEAT 1954 US 27x41 LADD, DALTON VF € 90 KA
DRUM BEAT R1963 GER 23x33 LADD, DALTON VF € 50 KA
DRUM BEAT R IT 13x28 LADD, DALTON A € 40 INT
DRUMLINE 2002 US 27x40 NICK CANNON NM $15 TCT
DRUMLINE 2002 US 27x40 R; NICK CANNON EXC $25 BPM
DRUMS 1938 IT 27x41 EXC € 900 DB
DRUMS ACROSS THE RIVER 1954 US 27x41 AUDIE MURPHY G $60 TCT
DRUMS ACROSS THE RIVER 1954 BEL 14x22 AUDIE MURPHY A € 30 INT
DRUMS IN THE DEEP SOUTH 1951 US 22x28 JAMES CRAIG VG $35 TCT
DRUMS IN THE DEEP SOUTH 1951 US 27x41 B. PAYTON EXC $50 PW
DRUMS OF AFRICA 1963 US 14x36 HARTLEY EXC $15 PW
DRUMS OF FU MANCHU 1940 ARG 29x43 BRANDON, KELLARD A € 350 INT
DRUNKEN MASTER IN THE TIGER'S EYE 1978 GER 23x33 JACKIE CHAN VF € 25 KA
DRY WHITE SEASON 1989 US 27x41 SUTHERLAND, SUZMAN EXC $40 MAS
DRY WHITE SEASON 1989 FRE 16x23 SUTHERLAND, SUZMAN A € 30 INT
DRY WHITE SEASON 1989 IT 13x28 SUTHERLAND, SUZMAN A € 25 INT
DRY WHITE SEASON 1989 US 27x40 SUTHERLAND, SUZMAN E $20 TCT
DRZWI W MURZE 1974 POL 23x31 WANDA NEUMANN A € 100 INT
DU BIST MUSIK 1959 FRE 23x31 CATERINA VALENTE A € 35 INT
DU GUESCLIN 1948 FRE 23x31 GRAVEY, ASTOR A € 100 INT
DU GUESCLIN 1948 FRE 47x63 GRAVEY, ASTOR EXC € 200 DB
DU GUESCLIN 1948 FRE 47x63 GRAVEY, ASTOR A € 430 INT
DU MOU DANS LA GACHETTE 1966 FRE 23x31 BLIER, LEFEBVRE A € 50 INT
DU MOU DANS LA GACHETTE 1966 FRE 47x63 BLIER, LEFEBVRE A € 60 INT
DU RIFIFI A PANAME 1965 FRE 47x63 EXC € 50 DB
DU RIFIFI A TOKYO 1961 US 27x41 BOHM, VITOLD A € 120 INT
DU RIFIFI CHEZ LES FEMMES 1959 FRE 23x31 HOSSEIN, TILLER A € 70 INT
DU RIFIFI CHEZ LES HOMMES 1956 US 22x28 SERVAIS, DARCEY A € 120 INT
DU RIFIFI CHEZ LES HOMMES 1955 SWI 27x41 SERVAIS, DARCEY EXC $76 MAS
DU SANG SOUS LE CHAPITEAU 1957 FRE 47x63 EXC € 350 DB
DUBARRY WAS A LADY 1943 US 11x14 F $60 MP
DUBROVSKY 1936 FRE 47x63 LIVANOV A € 275 INT
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DUCHESS AND THE DIRTWATER FOX 1976 US 27x41 SEGAL, HAWN EXC $10 PW
DUCHESS AND THE DIRTWATER FOX 1976 UK 30x40 SEGAL, HAWN VAR £30 QB
DUCHESS AND THE DIRTWATER FOX 1976 UK 30x40 SEGAL, HAWN A £125 OP
DUCHESS OF IDAHO 1950 US 27x41 JOHNSON, WILLIAMS B € 70 INT
DUCHESS OF IDAHO 1950 US 27x41 JOHNSON, WILLIAMS VG $95 UN
DUCHESSE DE LANGEAIS 1941 BEL 14x22 WILLM, FEUILLERE A € 60 INT
DUCK SOUP 1978 GER 23x33 MARX BROTHERS VF € 45 KA
DUCK TALES THE MOVIE 1990 US 27x41 DISNEY ANIMATION E $35 TCT
DUCK TALES THE MOVIE R UK 30x40 DISNEY ANIMATION VAR £15 QB
DUDE BANDIT 1933 FRE 62x94 LB; GIBSON, SHEA A € 380 INT
DUDE WHERE’S MY CAR? 2000 US 27x40 ASHTON KUTCHER E $15 TCT
DUE ORFANELLE 1955 IT 18x26 LUGUET, BRU A € 60 INT
DUE SOLDI SPERANZA 1951 BEL 14x22 FIORE, MUSOLINO A € 40 INT
DUEL 1973 BEL 14x22 WEAVER, SCOTT A € 45 INT
DUEL 1973 FRE 16x23 WEAVER, SCOTT A € 60 INT
DUEL 1973 FRE 47x63 WEAVER, SCOTT NM $60 WK
DUEL 1973 FRE 47x63 WEAVER, SCOTT VG € 50 KA
DUEL 1973 FRE 47x63 WEAVER, SCOTT A € 80 INT
DUEL 1973 GER 23x33 WEAVER, SCOTT NM U € 65 KA
DUEL 1973 GER 24x33 WEAVER, SCOTT EXC $96 MAS
DUEL 1973 GER 23x31 WEAVER, SCOTT A € 90 INT
DUEL 1973 IT 13x28 WEAVER, SCOTT A € 50 INT
DUEL 1973 IT 39x55 WEAVER, SCOTT A € 60 INT
DUEL 1973 JAP 20x28 WEAVER, SCOTT A € 180 INT
DUEL 1973 YUG 20x27 WEAVER, SCOTT A € 50 INT
DUEL AT DIABLO 1966 US 11x14 LCS; GARNER, POITIER NM $125 ZW
DUEL AT DIABLO 1966 US 27x41 GARNER, POITIER E $35 TCT
DUEL AT DIABLO 1966 US 27x41 GARNER, POITIER NM $100 ZW
DUEL AT DIABLO 1966 FRE 47x63 GARNER, POITIER A € 60 INT
DUEL AT DIABLO 1965 GER 23x33 GARNER, POITIER VF € 35 KA
DUEL AT DIABLO 1965 GER 33x46 GARNER, POITIER VF € 50 KA
DUEL AT DIABLO 1966 IT 13x28 LB; GARNER, POITIER A € 60 INT
DUEL IN THE JUNGLE 1954 US 11x14 LCS; J. CRAIN EXC $55 PW
DUEL IN THE JUNGLE 1954 US 27x41 J. CRAIN EXC $20 PW
DUEL IN THE JUNGLE 1954 US 27x41 CRAIN, ANDREWS VG $25 MP
DUEL IN THE JUNGLE 1954 US 27x41 DANA ANDREWS E $35 TCT
DUEL IN THE SUN 1947 US 11x14 LC; JONES, PECK VG-F $60 MP
DUEL IN THE SUN 1947 US 14x22 PECK, JONES VG $185 MPS
DUEL IN THE SUN R BEL 14x22 PECK, JONES A € 40 INT
DUEL IN THE SUN R1956 BEL 14x22 PECK, JONES F € 120 KA
DUEL IN THE SUN R1963 FRE 24x33 PECK, JONES VF € 120 KA
DUEL IN THE SUN R FRE 24x32 PECK, JONES A € 50 INT
DUEL IN THE SUN R1951 GER 23x33 PECK, JONES F/VF € 150 KA
DUEL IN THE SUN R IT 13x28 PECK, JONES A € 50 INT
DUEL IN THE SUN 1968 POL 23x33 EROL ART; PECK VG U € 120 KA
DUEL IN THE WIND 1973 POL 23x33 KRAJEWSKI ART; VF € 90 KA
DUEL OF THE DRAGONS 1978 US 27x41 ALEX TANG LEC G $25 TCT
DUEL OF THE TITANS 1965 CZ 23x33 STEVE REEVES VF € 90 KA
DUEL OF THE TITANS 1963 FRE 47x63 STEVE REEVES NM $50 WK
DUEL ON THE MISSISSIPPI 1955 US 11x14 LC; BARKER, F $35 MP
DUEL ON THE MISSISSIPPI 1955 US 27x41 MEDINA EXC $40 PW
DUEL ON THE MISSISSIPPI 1955 US 41x81 LEX BARKER F/VF € 80 KA
DUEL ON THE MISSISSIPPI 1955 US 81x81 LEX BARKER F/VF € 90 KA
DUELLE 1976 FRE 23x31 BERTO, OGIER A € 30 INT
DUELLE 1976 GER 23x33 BERTO, OGIER VF € 50 KA
DUELLISTS 1977 AUZ 13x30 HARVEY KEITEL VF € 35 KA
DUELLISTS 1977 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 30 KA
DUELLISTS 1977 POL 26x38 KLIMOWSKI ART; VF U € 120 KA
DUELLISTS 1977 UK 30x40 CARRADINE, KEITEL VAR £30 QB
DUELLO NEL MONDO 1966 BEL 14x22 HARRISON, CHANEL A € 30 INT
DUET FOR ONE 1986 US 27x41 ANDREWS BATES EXC $25 BPM
DUET FOR ONE 1987 UK 30x40 ANDREWS BATES VAR £15 QB
DUETS 2001 FRE 16x23 BELLO, PALTROW A € 8 INT
DUFFY 1968 US 11x14 LC; JAMES COBURN VG-E $10 TCT
DUFFY 1968 US 27x41 JAMES COBURN E $25 TCT
DUFFY'S TAVERN 1945 US 11x14 LADD, LAKE F $20 MP
DUFFY'S TAVERN 1945 US 27x41 LADD, LAKE VG $175 MPS
DUFFY'S TAVERN 1945 US 27x41 LADD, LAKE EXC $500 ZW
DUKE OF THE NAVY 1942 US 11x14 LCS; BYRD, BORG F $50 MP
DUKES OF HAZZARD 2005 US 27x40 JOHNNY KNOXVILLE NM $18 TCT
DUKES OF HAZZARD 2005 FRE 17x22 JOHNNY KNOXVILLE EXC $15 FMP
DUKES OF HAZZARD 2005 FRE 47x63 JOHNNY KNOXVILLE EXC $20 FMP
DULCY 1940 US 11x14 LC; SOTHERN, VG-F $35 MP
DUMB AND DUMBER 1994 US 27x40 ADV $75 CMP
DUMB AND DUMBER 1994 US 27x40 ROLL $45 CMP
DUMB AND DUMBERER 2003 US 27x40 CHRISTIAN, OLSEN E $15 TCT
DUMBO 1941 US VG $60 MP
DUMBO R1962 US F-NM $25 MP
DUMBO R1976 US 22x28 VF € 50 KA
DUMBO R1972 BEL 14x22 NM € 35 KA
DUMBO /SPACEMAN AND KING ARTHUR R UK 30x40 COMBO; DALE VAR £15 QB
DUMINICA LA OSO ROM 14x20 EXC $50 PW
DUMPLINGS 2004 FRE 17x22 EXC $20 FMP
DUMPLINGS 2004 FRE 47x63 EXC $30 FMP
DUNE 1984 US 9x12 MACLACHLAN NM $30 MP
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DUNE 1984 US 27x41 MACLACHLAN VG $15 MP
DUNE 1984 US 27x41 MACLACHLAN EXC $35 PW
DUNE 1984 US 27x41 MACLACHLAN VF € 50 KA
DUNE 1984 FRE 47x63 MACLACHLAN NM $50 WK
DUNE 1984 FRE 47x63 MACLACHLAN M $65 FMP
DUNE 1984 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
DUNE 1984 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
DUNE 1984 GER 33x46 STYLE A F € 35 KA
DUNE 1984 GER 33x46 STYLE B F € 50 KA
DUNE 1984 GER 33x46 KYLE MACLACHLAN VF € 80 KA
DUNE 1984 GER 46x66 KYLE MACLACHLAN VF € 55 KA
DUNE 1984 IT 39x55 KYLE MACLACHLAN VF € 75 KA
DUNE 1984 JAP 20x30 KYLE MACLACHLAN VF U € 75 KA
DUNE 1984 UK 30x40 KYLE MACLACHLAN A £75 OP
DUNG CHE SAI DUK 1994 FRE 23x31 LIN, CHEUNG A € 25 INT
DUNG CHE SAI DUK 1994 FRE 47x63 LIN, CHEUNG A € 35 INT
DUNGEONS AND DRAGONS 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
DUNGEONS AND DRAGONS 2000 BEL 16x23 IRONS, PAYNE A € 8 INT
DUNGEONS AND DRAGONS 2000 FRE 16x23 IRONS, PAYNE A € 8 INT
DUNKLE STERN 1952 BEL 14x22 STAAL AND TOXI A € 40 INT
DUNSTON CHECKS IN 1996 US 27x40 JASON ALEXANDER E $12 TCT
DUNWICH HORROR 1970 US 27x41 S. DEE EXC $40 PW
DUO LUO TIAN SHI 1995 FRE 23x31 LAI, REIS A € 20 INT
DUO LUO TIAN SHI 1995 FRE 47x63 LAI, REIS A € 35 INT
DUOS SUR CANAPE 1979 FRE 23x31 LEFEBVRE, GALABRU A € 40 INT
DUPLEX 2003 US 27x40 STILLER, BARRYMORE EXC $25 BPM
DUPLEX 2003 FRE 16x23 STILLER, BARRYMORE A € 8 INT
DUPONT LAJOIE 1975 FRE 23x31 CARMET, HUPPERT A € 30 INT
DUPONT LAJOIE 1975 FRE 47x63 CARMET, HUPPERT A € 50 INT
DURCHS WILDE KURDISTAN R GER 24x33 EXC $40 MAS
DURCHS WILDE KURDISTAN 1972 IT 13x28 EXC $40 MAS
DURCHS WILDE KURDISTAN 1972 IT 39x55 EXC $120 MAS
DURS A CUIRE 1964 BEL 14x22 POIRET, PIERRE A € 30 INT
DUST DEVIL 1992 GER 23x33 ROBERT BURKE F € 15 KA
DUSTY AND SWEETS MCGEE 1971 US 27x41 DOCUDRAMA E $25 TCT
DUSTY AND SWEETS MCGEE 1971 US 27x41 DOCUDRAMA F $125 FA
DYING GAUL 2005 US 27x40 PATRICIA CLARKSON NM $20 TCT
DYING YOUNG 1991 US 27x40 JULIA ROBERTS VG $15 TCT
DYING YOUNG 1991 US 27x41 F; JULIA ROBERTS EXC $24 MAS
DYNAMITE BROTHERS 1973 FRE 16x23 TANG, BROWN A € 25 INT
DYNAMITE MAN FROM GLORY JAIL 1971 UK 20x30 (CUT ½ QUAD) VAR £2 QB
DYNAMITE MAN FROM GLORY JAIL 1971 UK 30x40 STEWART KENNEDY VAR £40 QB
DYNAMITE WOMEN /DEATH SPORT R UK 30x40 COMBO; CARRADINE VAR £20 QB
DYNAMO 1980 US 27x41 BRUCE LI E $25 TCT
DYNASTY 1977 US 8x11 PB, 4PG; BOBBY MING E $10 TCT
DYRYGENT 1980 FRE 47x63 GIELGUD, JANDA EXC € 80 DB
DYRYGENT 1980 FRE 16x23 GIELGUD, JANDA A € 20 INT
DYRYGENT 1980 FRE 47x63 GIELGUD, JANDA A € 40 INT
DYRYGENT 1980 POL 27x37 GIELGUD, JANDA A € 70 INT
DYSFUNKTIONAL FAMILY 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
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